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R32

PLUS, COMPACT, FLEX

Instruction for installation, use and maintenance in the booklet.

Fare riferimento al libretto istruzioni per installazione, uso e
manutenzione.

Priere de consulter la notice distruction pour l'installation, I'utilisation
et lentretien.

Tomar como referencia el manual de istrucciones para la instalacion,
el usoy el mantenimiento.

Consulte 0 manual de instrucdes para instalagao, uso e manutencao.
Zalecenia dotyczace montazu, uzytkowania i konserwacji zawarto w
instrukdji.

Avatpé€re oTo eyxelpIBIo 08NYIV YIa TNV EYKATACTAON, TN XEHoN KAt
N ouvTPENON.

Ohledné instalace, pouzitf a Udrzby vychazejte z pokyn( uvedenych v
navodu

[vB. MOCIOHMK 3 HanawTyBaHHsA, eKCryaTauii Ta TexHiYHoro
00C/yroByBaHHs.
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Pogledajte priru¢nik s uputstvima za instaliranje, upotrebu i
odrZavanje.

Za namestitev, uporabo in vzdrzevanje glejte priro¢nik z navodili.
HanpaseTe cnpaska C MHCTPYKLMATA 33 MOHTaX, eKCrnoatalma 1
nosApbxKa 8 Opoluypata.

Telepités, haszndlat és karbantartds elétt olvassa el a hasznalati
Utmutatot.

Consultati cartea de instructiuni pentru instalare, folosire si intretinere.
MorneaHeTe ro ynatcTBOTO 3a ynoTpeba 3a NocTasyBatbe, ynotpeba 1
OfipyBatbe.

Zr.jrengimo, naudojimo ir techninés priezidros vadova.

Pogledajte priru¢nik s uputstvima za instaliranje, upotrebu i
odrzavanje.

Ohladom instalécie, pouzitia a udrzby vychadzajte z pokynov
uvedenych v nvode.
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I Supplier's name or trade mark;

Il Supplier's model identifier;

Il The space heating function for medium and low temperature application;

IV Seasonal space heating energy efficiency class;

V  Rated heat output under average, colder, warmer climate conditions for medium and low temperature application;
VI European temperature map displaying three indicative temperature zones;

VIl Sound power level Indoors;

VIl Sound power levels outdoors.
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I Supplier's name or trade mark;

I Supplier's model identifier;

Il The space heating function for medium and low temperature and domestic hot water @’
IV Seasonal space heating energy efficiency class and water heating energy effciency class;

V  Rated heat output under average, colder, warmer climate conditions for medium and low temperature application;

VI European temperature map displaying three indicative temperature zones;
VIl Sound power level Indoors;
VIl Sound power levels outdoors.

6 amisTon



PRODUCT FICHE according to regulation (EU) No 811/2013
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(¥) Refer to installation manual




PRODUCT FICHE according to regulation (EU) No 811/2013
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NIMBUS NET R32
COMPACT 35S

COMPACT 35527
COMPACT 50 S

COMPACT 505 27
COMPACT 80 S

COMPACT 80S 27

COMPACT 80 S-T

COMPACT 80 S-T 27
COMPACT 120 S

COMPACT 120S 27

COMPACT 120 S-T

COMPACT 120 S5-T 2Z
COMPACT 150 S

COMPACT 1505 27

COMPACT 150 S-T
COMPACT 150 S-T 2Z

(*) Refer to installation manual
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PRODUCT FICHE according to regulation (EU) No 811/2013
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EN (ErP) TECNICAL DATA HR (ErP) TEHNICKI PODACI
IT (ErP) DATI TECNICI SL (ErP) TEHNICNI PODATKI
FR (ErP) DONNEES TECHNIQUES BG (ErP) TEXHUYECKU AAHHU
ES (ErP) DATOS TECNICOS HU  (ErP) MUSZAKI ADATOK
PT (ErP) DADOS TECNICOS RO  (ErP) DATE TEHNICE
PL (ErP) DANE TECHNICZNE MK  (ErP) TEXHUYKU NOOATOLIN
EL (ErP) TEXNIKA AEAOMENA LT (ErP) SPECIFIKACLJOS
cz (ErP) TECHNICKE PARAMETRY SR (ErP) TEHNICKI PODACI
UK  (ErP) TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU SK (ErP) TECHNICKE PARAMETRE
o NIMBUS EXT R32
MODEL um 35S 50S ‘ 80S-80S-T | 1205S120S-T | 150S 150 S-T
1 | Air to water heat pump YES
1.1 | Water-to-water heat pump NO
1.2 | Brine-to-water heat pump NO
1.3 | Low temperature heat pump NO
2 | With supplementary heater YES
3 | Rated heat output (kW] 3,50 5,00 8,00 12,00 15,00
4 | Annual energy consumption [(kwh] 2790 3360 4405 5384 6151
5 Seas‘onal space heating energy (%] 134 136 140 141 151
efficiency
6 | Sound power level, outdoor [dB] 52 54 56 57 57
7 | Declared capacity and coefficient of performance for heating at indoor conditions 20°C and outdoor temperature Tj, LWT 35
8 |Climate AVERAGE
ns % 193 184 195 181 178
Prated kW] 5,20 5,65 8,37 10,75 1243
SCOP 4,89 4,67 4,95 4,6 4,54
9 |Bivalent temperature [°C] -/
10 | Operating limit temperature [°C] -20
1 Heating water operation limit °C] 60
temperature
12 | Capacity Tj=-7°C [kw] 4,60 5,00 740 9,54 11,00
COPd Tj=-7°C 321 3,10 3,10 3,25 3,14
Capacity Tj=2°C [kw] 2,88 3,11 454 5,96 691
COPd Tj=2"°C 4,66 4,32 4,80 443 4,30
Capacity Tj=7°C (kW] 1,85 1,96 2,94 381 4,31
COPd Tj=7"°C 6,56 6,48 6,61 6,11 6,20
Capacity Tj=12°C [kw] 1,92 1,86 3,16 424 431
COPd Tj=12°C 8,49 841 8,15 749 7,50
Capacity Tj = biv kW] 4,60 5,00 740 9,54 11,00
COPd Tj = biv 321 3,10 3,10 3,25 3,14
13 | Capacity Tj = Operating fimit kW] 303 369 551 743 8,99
temperature
14 |COPd Tj=Operating limit 225 2,30 222 234 230
temperature
8 |Climate COLDER
ns % 151 151 154 144 141,00
Prated (kW] 7,34 7,83 11,16 15,71 18,17
SCOP 3,85 3,85 3,92 3,68 3,60
9 |Bivalent temperature °d -/
10 | Operating limit temperature [°C] -20
1 Heating water operation limit °C] 60
temperature
12 | Capacity Tj=-7°C (kW] 4,69 5,00 713 9,26 11,06
COPd Tj=-7°C 3,54 3,50 347 3,52 3,37
Capacity Tj=2°C [kw] 2,95 3,00 451 5,75 6,67
COPd Tj=2"°C 516 515 532 5,05 4,53
Capacity Tj=7°C [kw] 189 1,99 3,06 3,69 415
COPd Tj=7"°C 719 7,20 7,24 6,30 6,26
Capacity Tj=12°C (kW] 1,92 1,87 3,18 4,44 4,70
COPd Tj=12°C 8,55 8,70 8,02 7,76 7,73
Capacity Tj = biv (kW] 4,69 5,00 713 9,26 11,06
COPd Tj = biv 3,54 3,50 347 3,52 3,37
13 | Capacity Tj = Operating limit kW] 303 369 551 743 8,99
temperature
14 | COPd T =COperating limit 2,25 2,30 2,22 234 2,30
temperature
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NIMBUS EXT R32

MODEL um 35S 50S 80S-80S-T | 1205120S-T | 150S 150 S-T

8 |Climate WARMER
ns % 240 245 242 221 220
Prated (kW] 2,84 344 4,93 56 5,58
SCOP 6,06 6,19 6,14 5,60 5,58

9 | Bivalent temperature °C] 2

10 | Operating limit temperature [°C] -20

1 Heating water operation limit °C] 60
temperature

12 | Capacity Tj= 2°C (kW] 2,84 3,44 4,93 6,74 7.83
COPd Tj=2°C 4,00 3,88 4,05 3,90 3,68
Capacity Tj=7"°C (kW] 1,88 2,22 3,10 4,34 5,02
COPd Tj=7°C 557 5,66 5,70 542 537
Capacity Tj=12°C [kwW] 191 1,86 3,28 4,02 4,09
COPd Tj=12°C 7,94 8,01 7,86 7,57 7.39
Capacity Tj = biv (kW] 2,84 3,44 4,93 6,74 7,83
COPd Tj = biv 4,02 3,88 4,05 3,90 3,68

7 | Declared capacity and coefficient of performance for heating at indoor conditions 20°C and outdoor temperature Tj, LWT 55

8 |Climate AVERAGE
ns % 134 136 140 141 151
Prated [kw] 4,63 5,65 7,62 9,39 1147
SCOP 343 3,48 3,58 3,60 3,85

9 |Bivalent temperature °C] -7

10 | Operating limit temperature [°C] -20

1 Heating water operation limit °C] 60
temperature

12 | Capacity Tj=-7°C [kw] 4,10 5,00 6,74 844 10,07
COPd Tj=-7°C 2,28 2,28 2,29 2,33 2,34
Capacity Tj=2"°C [kw] 2,63 3,11 4,22 543 7,16
COPd Tj=2°C 3,35 3,30 3,51 3,5292 3,84
Capacity Tj=7°C (kW] 1,76 2,19 2,74 3,8625 413
COPd Tj=7°C 4,22 4,58 436 4,8204 525
Capacity Tj=12°C (kW] 1,88 1,84 3,28 4482 461
COPd Tj=12°C 6,30 6,33 6,50 6,424 6,60
Capacity Tj = biv (kW] 410 5,00 6,74 844 10,07
COPd Tj = biv 2,28 2,28 2,29 2,33 2,34

13 | Capacity Tj = Operating fimit kW] 246 318 4,90 5,245 751
temperature

14 |COPd Tj=Operating limit 152 1,54 1,51 122 145
temperature

8 |Climate COLDER
ns % 120 118 120 121 125
Prated [kw] 7,04 7,83 10,93 13,73 16,77
SCOP 3,07 3,02 3,08 3,11 3,19

9 | Bivalent temperature °C] -7

10 | Operating limit temperature [°C] -20

1 Heating water operation limit C] 60
temperature

12 | Capacity Tj=-7"°C [kw] 4,50 5,00 6,98 8,64 1041
COPd Tj=-7°C 2,76 2,71 2,73 2,83 2,80
Capacity Tj=2°C [kw] 2,94 3,11 4,20 535 6,72
COPd Tj=2°C 3,99 3,81 4,07 4,07 4,16
Capacity Tj=7"°C [kw] 1,92 2,28 2,84 3,90 4,33
COPd Tj=7°C 535 529 515 540 579
Capacity Tj=12°C [kw] 1,93 1,87 3,24 4,08 4,44
COPd Tj=12°C 6,96 6,88 6,47 6,60 6,47
Capacity Tj = biv (kW] 450 5,00 6,98 8,64 10,41
COPd Tj = biv 2,76 2,71 2,70 2,83 2,80

13 | Capacity Tj=Operating limit kW] 2,46 318 4,90 525 751
temperature

14 | COPd T = Operating fimit 1,52 1,54 151 122 145
temperature

8 |Climate WARMER
ns % 137 151 151 159 164
Prated (kW] 2,35 2,97 448 6,42 7,08
SCOP 3,49 3,84 3,85 4,05 4,19
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NIMBUS EXT R32

MODEL um 35S 50S 80S-80S-T | 1205120S-T | 150S 150 S-T

9 | Bivalent temperature [°C] 2

10 | Operating limit temperature [°C] -20

1 Heating water operation limit (C] 60
temperature

12 | Capacity Tj= 2°C [kwW] 2,35 297 4,48 6,42 7,08
COPd Tj=2"°C 2,19 2,33 2,53 2,51 2,52
Capacity Tj=7°C [kw] 1,60 2,02 2,81 4,15 4,96
COPd Tj=7"°C 2,80 3,16 3,08 3,64 3,84
Capacity Tj=12°C [kw] 1,81 1,76 3,16 4,06 4,26
COPd Tj=12°C 510 540 545 5,68 5,74
Capacity Tj = biv [kw] 2,35 297 4,48 6,42 7,08
COPd Tj = biv 2,19 2,33 2,53 2,51 2,52

15 | Degradation coefficient
Tj=-7°C 0,99 0,99 1,00 1,00 1,00
Tj=2°C 0,98 0,99 0,99 0,99 0,99
Tj=7°C 0,97 0,97 0,98 0,98 0,98
Tj=12°C 0,96 0,95 0,97 0,98 0,98

16 | Power consumption under different active modes

17 | Off mode [W] 13 14 14 14 14

18 | Thermostat-off mode [W] 13 14 14 14 14

19 |Standby mode [W] 13 14 14 14 14

20 | Crankcase heater mode [W] 13 14 14 14 14

21 |Back-up heater

8 |Climate AVERAGE

.| Indoor conditions 20°C and outdoor 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C
temperature Tj

22 | Rated heat output (kW] 09/08 1,0/11 08/04 08/04 08/04

8 |Climate COLDER

.| Indoor conditions 20°C and outdoor 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C
temperature Tj

22 | Rated heat output kW] 4,0/4,0 4,0/4,0 4,0/40 6,0/60 6,0/60

8 |Climate WARMER

.| Indoor conditions 20° and cutdeor 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C | 35°C/55°C
temperature Tj

22 | Rated heat output [kw] 0,0/00 00/00 0,0/00 0,0/00 00/00

23 | Type of energy input Electric

24 | For heat pump combination heater

25 | Declared load profile XL XL XL XL XL

"FLEX / "FLEX / "FLEX/ "FLEX / "FLEX /
COMPACT" COMPACT" COMPACT" COMPACT" COMPACT"

26 | Daily electricity consumption [KWh] 5,72/6,05 5,72/6,05 6,00/6,35 5,80/6,36 5,80/6,36

27 | Annual electricity consumption [KWh] 1217/1270 1217/1270 1273/1326 1228/1329 1228/1329

28 | Water heating energy efficiency [%] 138/132 138/132 132/127 137/126 137/126

29 | Otheritems

30 | Capacity control Variable

31 | Outlet temperature capacity control Variable

32 | Water flow rate capacity control Fixed

33 | Contact details Ariston Thermo S. p. A. - V.le Merloni 45 60044 Fabriano (AN) Italy
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EN14825 TECHNICAL DATA - COOLING

EN14825 DATI TECNICI - RAFFREDDAMENTO
EN14825 DONNEES TECHNIQUES - REFROIDISSEMENT

EN14825 DATOS TECNICOS - REFRIGERACION
EN14825 DADOS TECNICOS - ARREFECIMENT

EN14825 DANE TECHNICZNE - CHLODZENIA
EN14825 TEXNIKA AEAOMENA - Y'YZHXZ

EN14825 TECHNICKA DATA - CHLAZENI

EN14825 TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU - OXOJTOAXKEHHA

HR
SL
BG
HU
RO
MK
LT
SR
SK

EN14825 TEHNICKI PODACI - HLADENJA
EN14825 TEHNICNI PODATKI - HLAJENJA
EN14825 TEXHUYECKU AAHHU - OXJIAXKAAHE
EN14825 MUSZAKI ADATOK - HUTESI

EN14825 DATE TEHNICE - RACIRE

EN14825 CNELUOUKALUN- NAJEHE

EN14825 SPECIFIKACIJOS - AUSINIMAS
EN14825 TEHNICKI PODACI - HLADENJA
EN14825 TECHNICKE PARAMETRE - CHLADENIA

NIMBUS EXT R32

MODEL UM 80S 120S 150S
355 50S 80 S-T 120S-T 150 S-T

EWT 23 /LWT 18

Pdesign [kwW] 4,1 4,6 7 11 13

SEER 6,6 6,8 6,9 55 55

ns.c [%] 260 269 275 218 218

Annual Energy Consumption [kWh] 533 590 904 1845 2184
EWT12/LWT7

Pdesign kW] 35 5 7 9,75 11

SEER [%] 4,87 4,85 4,64 4.8 49

ns.c 192 190 183 190 192

Annual Energy Consumption [(kwh] 627 925 1381 1865 2099
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EN LEGEND: HR LEGENDA:

IT LEGENDA: SL LEGENDA:

FR LEGENDE : BG JIETEHJA:

ES LEYENDA: HU MAGYARAZAT:

PT LEGENDA: RO LEGENDA:

PL LEGENDA: MK JIETEHAA:

EL TITAOZ: LT PAAISKINIMAI:

cz VYSVETLIVKY: SR LEGENDA:

UK NOACHEHHA OO 30BPAXEHHA: SK VYSVETLIVKY:
IT il nome o il marchio del fornitore;
FR le nom ou la marque commerciale du fournisseur;
ES nombre o marca comercial del proveedor;
PT o nome do fornecedor ou a marca comercial;
PL nazwa dostawcy lub jego znak towarowy;
EL T0 dvoua/n emwvupia ry To EUMOPIKS Crjpa TOU TTPOUNBEUTH-
(4 nazev nebo obchodni znac¢ka dodavatele;
UK | Ha3Ba abo bpeHp noctayanbHuKa;

I |HR naziv ili zastitni znak dobavljaca;
SL dobaviteljevo ime ali blagovna znamka;
BG | TbproBCKO HavIMEHOBAHVE Ha [OCTABUMKa;
HU | a beszdllitd neve vagy védjegye;
RO | denumirea sau marca comerciald a furnizorului;
MK | Ha3nB nnv TProBcKa 03Haka Ha fjobaByBavy;
LT tiekejo pavadinimas arba prekés zenklas;
SR ime ili oznaka dobavljaca;
SK ndzov alebo obchodnd znacka dodavatelsa;
T l'identificativo del modello del fornitore
FR la référence du modéle donnée par le fournisseur;
ES identificador del modelo del proveedor;
PT o identificador de modelo do fornecedor;
PL identyfikator modelu dostawcy;
EL TO QVAYVWPIOTIKO JOVTENOU Ao TOV TTROUNOeUTr:
(4 identifika¢ni oznaceni modelu dodavatele
UK ineHTVdIKaTop Modeni NoCcTayanbH1Ka;
Il |HR | dobavljaceva identifikacijska oznaka modelg;
SL dobaviteljeva identifikacijska oznaka modela;
BG NaeHTUOUKATOP Ha MOfieNa Ha JoCTaByMKa
HU | a beszallitd altal megadott modellazonosit;
RO |identificatorul de model al furnizorului;
MK naeHTUOMKaLMCKa O3HaKa Ha 106aByBayOT 3a MOAENOT,
LT tiekéjo modelio identifikavimo kodas;
SR identifikacijska oznaka modela dobavljaca
SK identifikacné oznacenie modelu doddvatela
T la funzione di riscaldamento d’ambiente per applicazioni rispettivamente a media e bassa temperatura;
FR la fonction de chauffage des locaux, respectivement pour I'application a moyenne et a basse température;
ES la funcion de calefaccion para aplicaciones de media y baja temperatura, respectivamente,
PT a funcdo de aguecimento ambiente para aplicagbes a média e baixa temperatura, respetivamente;
PL funkcja ogrzewania pomieszczen dla zastosowan w, odpowiednio, Srednich i niskich temperaturach;
EL n Aeltoupyia B€puavong xWEou yia epappoyr os péon kal xaunAr Bepuokpacia avtiotolya:
CZ | funkce vytapéni prostoru pro aplikace se stfedni a nizkou teplotou;
UK bYHKUIA onaneHHa NpuMIleHHA ANA cepeHbo- 1 H1M3bKOTEeMMepaTyPHWX 3aCTOCYBaHb BiAMOBIAHO;
Il |HR | funkcija zagrijavanja prostora za uporabu pri srednjoj i niskoj temperaturi;

SL funkcija ogrevanja prostorov za uporabo pri srednjih oziroma nizkih temperaturah;
BG | dyHKUWATA 33 OTOMMEHME Ha NMOMeLLEHVATA 33 NPUIOKEHVE NP CpefHa U HACKa TeMnepaTypa;
HU | helyiségfUtési funkcid kdzepes, illetve alacsony hémérsékletl haszndlat esetén;
RO [functia de Incédlzire a incintelor pentru aplicarea la temperatura medie, respectiv la temperaturd scazut,
MK | dyHKUMja 3a 3arpeBaHbe Ha NPOCTop 3a ynoTpeba Npu CpefHa 1 HMUCKa TemnepaTypa;
LT vidutinés ir Zemos temperatros patalpy Sildymo funkcija;
SR funkcija grejanja prostorija za primenu na srednjim odnosno niskim temperaturama;
SK funkcia vykurovania priestoru pre aplikacie so strednou a s nizkou teplotou;




mo

la funzione di riscaldamento d’ambiente per applicazioni a media temperatura e la funzione di riscaldamento dell'acqua;

FR

la fonction de chauffage des locaux et la fonction de chauffage des locaux et la classe d'efficacité énergétique

ES

la funcion de calefaccion de espacios para una aplicacion de temperatura mediana y la funcién de caldeo de aguag;

PT

a funcdo de aguecimento ambiente para aplicacdes a média temperatura e a funcdo de aguecimento de 4gug;

PL

funkcja ogrzewania pomieszczen dla zastosowan $redniotemperaturowych oraz funkcja podgrzewania wody

EL

n A&itoupyia BEpuavong xWPEou Yia EpapoYES péong Bepokpaciag kal n Asttoupyia Béppavong vepou;

Cz

funkce vytdpéni prostoru pro aplikace se stfedni teplotou a s funkci produkce teplé uzitkové vody;

UK

GyHKLiA onaneHHsa NpUMILLEHHA AN1A cepeHbOTEMMNEPATYPHWX 3aCTOCYBaHb i GyHKLiA Harpisy Boaw;

HR

funkcija zagrijavanja prostora za uporabu pri srednjoj temperaturi i funkcija zagrijavanja vode

SL

funkcija ogrevanja prostorov za uporabo pri srednji temperaturi in funkcija ogrevanja vode;

BG

(byHKLU/IﬂTa 3a OToryieHMe Ha NoMeLLeHMATA 3a NPWIOKEHWA NPpK CpefHa TeMnepatypa 1 Ci)yHKLI'I/IﬂTa 3a 3aT10rJidHe Ha Boata,

HU

a kézepes hdmérsékleten térténd hasznélatra vonatkozd helyiségflitési funkcio és a vizmelegitési funkcio szimbdluma;

RO

functia de incalzire a incintelor pentru aplicarea la temperaturd medie si functia de incélzire a apei

MK

bYHKLMja 3a 3arpeBarbe Ha MPOCTOP 3a ynoTpeba Npu cpefHa Temnepatypa 1 dyHKLIMja 3a 3arpeBatbe BOAa;

LT

vidutinés temperatiros patalpy Sildymo funkcija ir vandens Sildymo funkcija;

SR

funkcija grejanja prostorija za primenu na srednjim temperaturama i funkcija grejanja vode;

SK

funkcia vykurovania priestoru pre aplikacie so strednou teplotou a s funkciou ohrevu UZitkovej vody;

la classe di efficienza energetica stagionale del riscaldamento d'ambiente in condizioni climatiche medie, rispettivamente

per applicazioni a media e bassa temperatura, determinata a norma dell’allegato Il, punto 1; la punta della freccia, che indica
la classe di efficienza energetica stagionale del riscaldamento d'ambiente dell'apparecchio per il riscaldamento d'ambiente a
pompa di calore per applicazioni a media e bassa temperatura, si trova all‘altezza della punta della freccia che indica la relativa
classe di efficienza energetica

FR

la classe d'efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage des locaux dans les conditions climatiques moyennes,
respectivement pour 'application a moyenne et a basse température, déterminée conformément a I'annexe Il, point 1; la pointe
de la fleche comportant la classe d'efficacité énergétique saisonniére, pour

le chauffage des locaux, du dispositif de chauffage des locaux par pompe a chaleur, respectivement pour I'application a
moyenne et a basse température, est placée a la méme hauteur que la pointe de la fleche correspondante dans |'échelle des
classes d'efficacité énergétique;

ES

la clase de eficiencia energética estacional de calefaccién en condiciones climéticas medias para aplicaciones de media y baja
temperatura, respectivamente, determinada de conformidad con el punto 1 del anexo II; la punta de la flecha que contiene la
clase de eficiencia energética estacional de calefaccion del aparato de calefaccion con bomba de calor para aplicaciones de
media y baja temperatura, respectivamente, se colocara a la misma altura que la punta de la flecha de la clase de eficiencia
energética correspondiente.

PT

a classe de eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal em condigdes climéticas médias para aplicacbes a média

e baixa temperatura, respetivamente, determinada em conformidade com o ponto 1 do anexo Il; a ponta da seta que indica

a classe de eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal do aquecedor de ambiente com bomba de calor para
aplicacdes a média e baixa temperatura, respetivamente, deve ficar ao mesmo nivel que a ponta da seta correspondente a essa
classe de eficiéncia energética;

PL

klasa sezonowej efektywnosci energetycznej ogrzewania pomieszczen, w warunkach klimatu umiarkowanego dla zastosowan,
odpowiednio, w $rednich i niskich temperaturach, ustalona zgodnie z pkt 1 zatgcznika II; wierzchotek strzatki zawierajacej klase
sezonowej efektywnosci energetycznej ogrzewania pomieszczen dla ogrzewacza pomieszczen z pompg ciepta dla zastosowan
w, odpowiednio, srednich i niskich temperaturach jest umieszczony na tej samej wysokosci co wierzchotek odpowiedniej klasy
efektywnosci energetycznej;

EL

N Té&n evePYEIAKNC amdSoong TNE EMOXIAKNC BEPUAVONE XWEOU UTIO LECEC KAIATIKEC OUVONKEC yIa EQAPUOYT O UEoN Kal
Xaunhn Beppokpacia avtiotolxa, Omwe kabopiletal cuUPWVA e To onueio T Tou mapapTAPATOC |- N aixur} Tou BéNoug mou
TIEPIEXEL TNV TAEN EVEPYEIAKAC ATOS0ONC TNG EMOXIAKNE B€pUavong XWPou Tou BepuavTripa XWeou [e aviiia Beppotntag
TomoBeTETal évavTl TNE AlXUnS Tou BENOUC TN OXETIKAG TAENG evepyElaknc amodoonc:

cz

tfida sezonni energetické Ucinnosti vytapéni prostoru v primeérnych klimatickych podminkdach, pro aplikace se stfedni a nizkou
teplotou, obvykle ur¢ena pfilohou Il, bod 1; hrot Sipky, ktery oznacuje tfidu sezonnf energetické Ucinnosti vytapéni prostoru
zafizeni pro vytdpéni prostoru s tepelnym cerpadlem pro aplikace se stfedni a nizkou teplotou se nachazi ve vysce hrotu Sipky,
oznacujici pfislusnou tfidu energetické Ucinnosti;

UK

Ce30HHMIN KNnac eHeproepeKTVBHOCTI OnaneHHa NPYMILLEHHA B CepeHbOKMIMATUUYHNX YMOBAX, BiANOBIAHO, ANA CepefHbo- 1
HV3bKOTEMNEPATYPHKIX 3aCTOCYBaHb, BU3HaUYeHW 3rigHO 3 MyHKTOM 1 goaatka ll; KiHelb CTRINKW, AKMI BKa3ye Ha CE30HHWN
Kfnacc eHeproepeKTMBHOCTI OnaneHHA MPUMILLEHHS, Y pa3i cMCTeMM OnaneHHa NPYMILLEeHHA 33 AOMOMOrOIo TEMIOBOrO Hacoca
ANA CePefHbO- Ta HU3bKOTEMMNEPATYPHMX 3aCTOCYBaHb, 3HaXOAUTLCA Ha PIBHI KIHLA CTPINKW, AKNIA YKa3ye BIANOBIAHWN Knac
eHeproedeKTMBHOCTI;

HR

razred sezonske energetske ucinkovitosti pri zagrijavanju prostora u prosjecnim klimatskim uvjetima za uporabu pri srednjoj i
niskoj temperaturi, utvrden u skladu s tockom 1. Priloga II.; vrh strelice s oznakom razreda sezonske energetske ucinkovitosti pri
zagrijavanju prostora toplinske crpke za grijanje prostora za uporabu pri srednjim i niskim temperaturama, nalazi se na istoj visini
kao i vrh strelice odgovarajuéeg razreda energetske ucinkovitosti;

SL

razred sezonske energijske ucinkovitosti pri ogrevanju prostorov v povprecnih podnebnih razmerah za uporabo pri srednji
oziroma nizki temperaturi, dolocen v skladu s toc¢ko 1 Priloge II; konica puscice z oznako razreda sezonske energijske
ucinkovitosti pri ogrevanju prostorov za toplotno ¢rpalko za ogrevanje prostorov za uporabo pri srednjih oziroma nizkih
temperaturah se nahaja na isti visini kot konica puscice ustreznega razreda energijske ucinkovitosti;

BG

KNaCbT Ha Ce30HHa eHepruiHa edeKTUBHOCT 3a OTOMMEHME Ha NMOMELLEHVATA NPW CPEAHM KITMMATUUHWM YCIIOBMSA, CbOTBETHO 3a
NPUNOXKEHWA NPW HICKa 1 CpefiHa TemnepaTypa, onpeaenera ot Mpunoxenue Il, Touka 1; CTpenkaTa, KOSTO YKa3Ba Ce30HHMA
KNac Ha eHepruiiHa epeKTVBHOCT 3a OTOM/IEHVE Ha MOMELLEHMATA 3a Ypeaa 3a OTOM/IEHVE Ha NMOMELLEHVA C TEPMONOMIa Npu
NPUNOXKEHWA 33 CPeIHA U HICKA TEMMePaTypa, € Ha BMCOYMHATa Ha CTPesIKaTa, Moka3ealla CbOTBETHMA KMac Ha eHepruiiHa
edeKTMBHOCT
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HU

a ll. melléklet 1. pontja szerint megallapitott, az dtlagos éghajlati viszonyok melletti, kbzepes, illetve alacsony hémérsékletd
hasznalatra vonatkozo szezonélis helyiségftitési energiahatékonysagi osztaly; a hészivattyus helyiségfité berendezés kézepes
és alacsony hémérsékletl hasznélatra vonatkozo szezondlis helyiségf(itési energiahatékonysagi osztalyat jelzé nyil hegye legyen
egy magassagban az energiahatékonyséagi skala megfeleld szintjét jelzd nyil hegyével

RO

clasa de randament energetic sezonier aferent incélzirii incintelor in conditii climatice medii pentru aplicarea la temperatura
medie, respectiv scazutd, determinatd in conformitate cu punctul 1 din anexa II; varful ségetii care contine clasa de randament
energetic sezonier aferent incalzirii incintelor a instalatiei cu pompa de cdldura pentru incalzirea incintelor pentru aplicarea la
temperatura medie, respectiv scazuta, trebuie sa se afle la aceeasi inaltime cu varful sdgetii pe care figureaza clasa de randament
energetic corespunzdtoare;

MK

Kraca 3a Ce30HCKa eHepreTcka eprKacHOCT NPK 3arpeBakbe MPOCTOP BO MPOCEYHY KNMMATCKI YCII0BM 3a ynoTpeba npu cpeaHa
1 HWCKa TemnepaTypa, yTBpaeHa cornacHo cTaeka 1, loaaTok Il; Bps Ha CTpeskaTa Co 03HaKa 3a KacaTa 3a CE30HCKa eHepreTcka
edMKaCHOCT MpW 3arpeBarbe NPOCTOP CO TOMIOTHA NyMMa, 3a YNoTpeba Npu CpefiHa 1 HICKa TemMMnepaTypa, BpeaHoCTa ce Haora
Ha M1CTaTa BUCKHA Kako M BPBOT Ha CTPeIKaTa 3a COOJBETHATA K/1aca Ha eHepreTcka ehUKacHOCT;

LT

sezoniné energijos vartojimo efektyvumo klasé patalpy sildymui vidutinémis klimato sglygomis, atitinkamai vidutinei ir zemai
temperatQrai, nustatyta pagal Il priedo T punkte nurodyta standarta; rodyklés galas rodo prietaiso sezonine energijos vartojimo
efektyvumo klase; patalpy Sildymui su Sildymo siurbliu, atitinkamai vidutinei ir Zemai temperatarai, rodyklés galas rodo santykine
energijos vartojimo efektyvumo klase;

SR

razred sezonske energetske efikasnosti grejanja prostorija u srednjim klimatskim uslovima, za primenu na srednjim odnosno
niskim temperaturama, odreden je prema prilogu II, tacka 1; vrh strelice koja oznacava razred sezonske energetske efikasnosti
grejanja prostorija aparata za grejanja prostorija s toplotnom pumpom za primenu na srednjim i niskim temperaturama nalazi se
na visini vrha strelice koja oznacava odnosni razred energetske efikasnosti

SK

trieda sezénnej energetickej U¢innosti vykurovania priestoru v priemernych klimatickych podmienkach, pre aplikacie so
strednou a nizkou teplotou, obvykle ur¢ena prilohou Il, bod 1; Sipka oznacuje triedu sezénnej energetickej tcinnosti vykurovania
priestoru zariadenia na vykurovanie priestoru s tepelnym cerpadlom, pre aplikacie so strednou a s nizkou teplotou sa nachadza
vo vyske $ipky, oznacujucej prislusnu triedu energetickej Ucinnosti

la potenza termica nominale, compresa quella di eventuali apparecchi di riscaldamento supplementari, in kW, in condizioni
climatiche medie, piti fredde e piu calde, rispettivamente per applicazioni a media e bassa temperatura, arrotondata alla cifra
intera piu vicina;

FR

la puissance thermique nominale, y compris la puissance thermique nominale de tout dispositif de chauffage d'appoint, en kW,
arrondie a l'entier le plus proche, dans les conditions climatiques moyennes, plus froides et plus chaudes, respectivement pour
I'application a moyenne et a basse température;

ES

la potencia calorifica nominal, incluida, en su caso, la potencia calorifica nominal de los calefactores complementarios,
expresada en kW, en condiciones medias, mas frias y mas célidas para aplicaciones de media y baja temperatura,
respectivamente, redondeada al nUmero entero mas préximo;

PT

a poténcia calorifica nominal, incluindo a poténcia calorifica nominal de aquecedores complementares, expressa em kW,
em condicoes climaticas médias, mais frias e mais quentes para aplicacbes a média e baixa temperatura, respetivamente,
arredondada as unidades;

PL

znamionowa moc cieplna, w tym znamionowa moc cieplna wszelkich ogrzewaczy dodatkowych, w kW, w warunkach klimatu
umiarkowanego, chtodnego i cieptego dla zastosowan w, odpowiednio, srednich i niskich temperaturach, w zaokragleniu do
najblizszej liczby catkowitej;

EL

N OVOLIAOTIKY BEPUIKT 10XUE, OUMMEPINALBAVOLEVNG TNC OVOUAOTIKAG BEPUIKNAC 10XVOC KAOE cuUMANPWUATIKOU Bepuavtnea,
og kW, urd Léaeg, PuxpdTEPEC Kal BEPUOTEPES KMUATIKEC GUVONKEC YIA EQAPOYH OE €N Kal XapnAr Beppokpacia avtioTolya,
OTPOYYLAOTIOINUEVN OTOV TTANCIESTEPO AKEPALO-

cz

jmenovity tepelny vykon, veéetné pfipadnych pfidavnych zafizeni pro vytdpeni, v kW, v primérnych klimatickych podminkach,
chladnéjsich i teplejsich, pro aplikace se stfednf a nizkou teplotou, zaokrouhleny na nejblizsi celou ¢islici;

UK

HOMIHaIbHa TENNOBA MOTYXKHICTb, BKIIIOYAOUM TEMNOBY NMOTYKHICTb MOXIMBIX JOAATKOBYMX OMNatoBasbHINX Npunaais, y kBT, 3a
cepefiHix, 6inbLl XONoAHVX i 6iNbL TEMIMX KNIMAaTUUYHKUX YMOB, BIANOBIAHO, ANA CEPEAHbO- 1 HU3bKOTEMMEPATYPHMUX 3aCTOCYBaHb,
OKpyrneHa A0 HanbnmK4yoro Linoro yncna;

HR

nazivna toplinska snaga, ukljucujuci nazivnu toplinsku snagu bilo kojeg dodatnog grijaca, izrazena u kW, u prosjecnim, hladnim i
toplim klimatskim uvjetima za uporabu pri srednjoj i niskoj temperaturi, zaokruzena na najblizi cijeli broj;

SL

nazivna izhodna toplota, vklju¢no z nazivno izhodno toploto morebitnih dodatnih grelnikov, v kW, v povprecnih, hladnejsih ali
toplejsih podnebnih razmerah za uporabo pri srednjih oziroma nizkih temperaturah, zaokroZena na najbliZje celo Stevilo;

BG

HOMWHaNHaTa TOMIMHHA MOWHOCT, BKIIOUUTENIHO Ha €BEHTYaHW AOMBHUTENHW OTONAUTENHW ypean, B kW, npu cpeaHn,
NO-CTYeHW 1 NO-TOMAM KIIMMATUYHW YCIIOBYIS, 3@ MPUIOXEHNA CbOTBETHO MNPV CPEAHa W HCKa TemMnepaTypa, 3aKpbrieHa Ao
Han-6/1M3KOTO LA0 YNCIIO;

HU

a mért hételjesitménynek, ideértve az esetleges kiegészitd flitdberendezés mért hételjesitményét, a kW-ban kifejezett, a
legkdzelebbi egész szamra kerekitett értéke dtlagos, hidegebb és melegebb &tlagos éghajlati viszonyok mellett, a kdzepes,
illetve az alacsony hdmérsékletl hasznélatra vonatkozdan,

RO

puterea termicd nominald, inclusiv puterea termicd nominala a oricdrei instalatii de incalzire suplimentare, in kW, in conditii
climatice medii, mai reci si mai calde, pentru aplicarea la temperatura medie, respectiv scdzuta, cu rotunjire la cel mai apropiat
numar intreg;

MK

HOMMHamHa TOMAMHCKA MOKHOCT, BKyUyBajKM ja 1 OHaa Of CUTe JOMONHWUTENHW YPEaV 3a rpeerbe, 13paseHa 8o kW, BO npoceyHu
NafHV v TONAM KNMMATCKK YCNI0BMK, 3a ynoTpeba Npw CpefiHa 1 H1CKa TeMnepaTypa, 3a0Kpy»KeHa Ha HajoncKMoT Len 6poj;

LT

vardiné siluminé galia, jskaitant visy papildomy $ildymo jrenginiy silumine galia, kW, esant vidutinéms klimato salygom:s,
atitinkamai vésesnéms ir Siltesnéms vidutinéms ir Zemoms temperatdroms, suapvalinta iki artimiausio sveikojo skaic¢iaus;

SR

nazivna toplotna snaga, ukljucujucii snagu eventualnih dodatnih aparata za grejanje, u kW, u srednjim, hladnijim i toplijim
klimatskim uslovima, za primenu na srednjim odnosno niskim temperaturama, zaokruZena na najblizi celi broj;

SK

menovity tepelny vykon, vratane pripadnych pridavnych zariadeni na vykurovanie, v kW, v priemernych klimatickych
podmienkach, chladnejsich aj teplejsich, pre aplikdcie so strednou a s nizkou teplotou, zaokruhleny na najblizSiu celt ¢islicu;
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T la mappa delle temperature in Europa recante le tre zone di temperatura indicative;
FR la carte des températures en Europe représentant trois zones de température indicatives
ES mapa de temperaturas de Europa que muestra tres zonas de temperatura indicativas;
PT 0 mapa de temperaturas da Europa, mostrando trés zonas de temperatura indicativas;
PL mapa temperatur w Europie przedstawiajgca trzy orientacyjne strefy temperatur;
EL 0 EVPWTIAIKOS XAPTNC BEPUOKPACIWY GTOV OTTOI0 EppaivovTal TPEIC EVOEIKTIKEC (WVEC BepLoKkpaaiac
(@4 mapa teplot v Evropé s uvedenim tif indikativnich teplotnich zén;
UK | TemnepatypHa KapTa €8ponw, Lo NpefcTaBnAe TP OPIEHTOBHI TeMNepaTypHi 30HY;

VI |HR |temperaturna karta Europe s prikazom tri indikativna temperaturna podrudja;
SL temperaturni zemljevid Evrope, ki prikazuje tri okvirna temperaturna obmocdja;
BG | TemnepatypHaTta KapTa Ha EBpona, nokasBalla TpUTe MHAWKATVBHY TemnepaTypHU 30HY;
HU | Eurdpa hémérsékleti térképe hdrom indikativ hémérsékleti zénaval;
RO |harta temperaturilor in Europa, prezentand trei zone de temperaturd indicative;
MK | TemnepatypHa kapTa Ha EBpona co nprkas Ha TpY HAMKaTVBHY TeMnepaTypH1 Noapayja;
LT Europos temperatlros Zemélapis, kuriame pazymetos trys orientacinés temperatlros zonos;
SR mapa temperatura u Evropi na kojoj su navedene tri indikativne temperaturne zone,
SK mapa tepldt v Eurdpe s uvedenim troch orientacnych teplotnych zén;
IT il livello di potenza sonora Lwa, all'interno (se applicabile), in dB, arrotondanto alla cifra intera piu vicing;
FR le niveau de puissance acoustique Lwa , a l'intérieur (le cas échéant), en dB, arrondi a I'entier le plus proche
ES el nivel de potencia acustica Lwa , en el interior (si procede), en dB, redondeado al nimero entero mas préximo.
PT o nivel de poténcia sonora Lwa , no interior (se aplicavel), expresso em dB, arredondado as unidades.
PL poziom mocy akustycznej Lwa , w dB, w pomieszczeniu (jezeli dotyczy), w zaokragleniu do najblizszej liczby catkowitej.
EL n OTABUN NXNTIKAG IOXVOG LWA , E0WTEPIKOU (€AV 10XVEL), o€ dB, 0TpOoyYUAOTIOINUEVN GTOV TTANGIECTEPO AKEPAIO.
CZ | uroven akustického vykonu Lwa, v interiéru (je-li aplikovatelnd), v dB, zaokrouhlena na nejblizsi celou ¢islici;
UK piBeHb 3BYKOBOI MOTYKHOCTI LwA BCcepenHi NpUMilLleHHs (AKLLO BiH MOXe OyTI 3aCTOCOBaHWIA), B AB, OKpyrneHnii Ao

HaMbIMKYOro LifIoro Yncna;

Vil - . P » P
HR  |razina zvuc¢ne snage Lwa , u zatvorenom (ako postoji), izrazena u dB, zaokruzena na najblizi cijeli broj;
SL ivo zvokovne moci Lwa v dB, notraniji (po potrebi), zaokrozen na najblizje celo Stevilo.
BG HVBOTO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT LWA Ha 3aKpUTO (aKO e MpunoXKrmo), B dB, 3aKpbrneHo [0 Haln-011M3KOTO LANO YNCNO;
HU | az Lwa hangteljesitményszint beltéri (adott esetben) értéke dB-ben kifejezve, a legkdzelebbi egész szamra kerekitve;
RO | nivelul de putere acustica Lwa , in interior (daca este cazul), in dB, cu rotunijire la cel mai apropiat numadr intreg.
MK | HMBO Ha 3By4YHa MOKHOCT Lwa, BO 3aTBOpEHO (ako nocTow), M3paseHa Bo dB, 3a0Kpy»eHa Ha HajonmncKmoT uen 6poj;
LT garso galios lygis Lwa patalpose (kai taikoma), dB, suapvalintas iki artimiausio sveikojo skaiciaus;
SR nivo zvucne snage Lwa, unutra (ako je prmenljiv), u dB, zaokruzen na najblizi celi broj;
SK uroven akustického vykonu Lwa, v interiéri (ak je aplikovatelnd), v dB, zaokruhlend na najblizsiu celu ¢islicu;
T il livello di potenza sonora Lwa, all'esterno, in dB, arrotondanto alla cifra intera piu vicina
FR le niveau de puissance acoustique Lwa , a l'extérieur, en dB, arrondi a l'entier le plus proche
ES el nivel de potencia acUstica Lwa, en el exterior, en dB, redondeado al nimero entero mas préximo.
PT o nivel de poténcia sonora Lwa, no exterior, expresso em dB, arredondado as unidades.
PL poziom mocy akustycznej Lwa, w dB, w na zewnatrz, w zaokragleniu do najblizszej liczby catkowitej.
EL n oTéBUN NXNTIKAC 1oXVOG LwA ,e€wTEPIKOU XWPOoU, Ot dB, OTPOYYUAOTIOINEVN OTOV TANCIECTEPO OKEPALO.
CZ | uroven akustického vykonu Lwa, v exteriéru, v dB, zaokrouhlena na nejblizsi celou ¢islici.
UK piBeHb 3BYKOBOI MOTYKHOCTI LwA 3308BHi, B AB, OKPYrNeHWi A0 HaNbAKYOro Uinoro yncsa.

VIII |HR  |razina zvu¢ne snage Lwa , na otvorenom, izrazena u dB, zaokruzena na najblizi cijeli broj;
SL ivo zvokovne moci Lwa v dB, nzunaniji, zaokrozen na najblizje celo Stevilo.
BG HMBOTO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT LWA HaBbH B dB, 3aKpbrieHo 0 Ha-6n3KOTO LAIO YUCIO
HU | az Lwa hangteljesitményszint kiiltéri értéke dB-ben kifejezve, a legkdzelebbi egész szamra kerekitve;
RO  |nivelul de putere acusticd Lwa, in exterior, In dB, cu rotunjire la cel mai apropiat numdr intreg.
MK | HMBO Ha 3By4YHa MOKHOCT LwA, Ha OTBOPEHO, 13pa3eHa Bo dB, 3a0Kpy»keHa Ha HajonnckmoT Len 6poj;
LT garso galios lygis Lwa lauke, dB, suapvalintas iki artimiausio sveikojo skaiciaus;
SR nivo zvucne snage Lwa, vani, u dB, zaokruZen na najbliZi celi broj
SK uroven akustického vykonu Lwa, v exteriéri, v dB, zaokruhlend na najblizsiu celt ¢islicu.
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SCHEDA PRODOTTO ai sensi del regolamento (UE) n. 811/2013

FR FICHE DE PRODUIT aux termes du reglement (UE) n° 811/2013
ES FICHA DE PRODUCTO segun el reglamento (EU) No 811/2013
PT FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) N.° 811/2013
PL KARTA PRODUKTU zgodnie z rozporzadzeniem (UE) nr 811/2013
EL AEATIO MAHPO®OPIQN NMPOIONTOZ cUp@wVa e Tov Kavoviopo (EE) Ap. 811/2013
CZ  LISTVYROBKU ve smyslu natizeni (EU) €. 811/2013
UK  TEXHIYHUW NACMNOPT BUPOBY BignosiaHo fo pernamenty (€C) N2 811/2013
HR INFORMACIJSKI LIST PROIZVODA u skladu s Uredbom (EU) br. 811/2013
SL STANDARDNI PODATKI v skladu z Uredbo (EU) 5t. 811/2013
BG JINCT C TEXHUWYECKW AAHHW 3A NMPOOYKTA cvrnacHo PernameHnT (EC) N2 811/2013
HU  AFICHE TERMEK adatai (a 811/2013/EU rendeletnek megfelel6en)
RO  FISA PRODUSULUI conform reglementarilor (UE) nr. 811/2013
MK UHOOPMALMCKU JIUCT 3A MPOU3BOAOT Bo cornacHocT co PerynaTtuBa (EY) 6p. 811/2013
LT GAMINIO DUOMENUY LAPAS pagal Reglamentq (ES) Nr. 811/2013
SR LIST S PODACIMA O PROIZVODU u smislu pravilnika (EU) br. 811/2013
SK  LISTVYROBKU v zmysle nariadenia (EU) ¢.811/2013
IT | Modello pompa di calore IT | Acqua calda sanitaria - Profilo di carico dichiarato
FR | Modele pompe a chaleur FR | Eau chaude sanitaire - Profil de charge déclaré
ES | Modelo de bomba de calor ES | Agua caliente sanitaria - Perfil de carga declarado
PT | Modelo bomba calor PT | AQS - Perfil de toque declarado
PL | Model pompy ciepta PL | CWU - Deklarowany profil poboru
EL | Movtého avthiag Bepuotntag EL | ZNX — AnAwpévn katavour tTaxutntag pong
CZ | Model tepelného cerpadla CZ | Tepld uzitkova voda - Prohlaseny zatézovy profil
UK | Mopesib TenioBoro Hacoca UK | FBIT — 3aABneHuii npodinb HaBaHTaKEHHS
B |HR | Modeltoplinske crpke HR | Deklarirani profil opterecenja
SL | Model toplotne Crpalke 2 SL | TOPLA SANITARNA VODA - Doloceni profil rabe
BG | Mogpen c TepMonomna BG lopella Bofa 3a bKTa — AeKnapypaH npodus 3a
HU | HOszivattyu 3apexaaHe
RO | Model pompd de cdldura HU | HMV — Jelzett csapolasi profil
MK Mogen Ha TOMI0THa Nymna RO Apa calda din gospodarie - Profil de exploatare
LT | Sildymo siurblio modelis declarat
SR | Model toplotne pumpe MK MoTpouwHa Bofa - [leknapvipaH npodun Ha
SK | Model tepelného cerpadla onTepeTyBare
IT | Applicazione a media alta temperatura LT | Buitinis karstas vanduo. Deklaruotas apkrovos profilis
FR | Application a moyenne-haute température SR | Topla sanitarna voda - Prijavljeni profil opterecenja
ES | Aplicacién de temperatura media - alta SK | Tepld uzitkové voda - Vyhldseny zétazovy profil
PT | Aplicacdo a temperatura média-alta T Riscaldamento d'ambiente - Classe di efficienza
PL | Aplikacja do $rednio wysokich temperatur energetica stagionale
EL | Epapuoyr pecaiac-uhnAric Beppuokpasiag R ;haufflage d’ambian;\e - Classe d'efficacité
CZ | Aplikace s prmérné vysokou teplotou energetique saisonniere
UK | 3acTocyBaHHs 3a cepeaHboi/BUCOKOT TeMnepaTtypu ES Calef@ccién ambiente - Clase de eficiencia energética
c1 HR | Primjena u uvjetima srednje visoke temperature estacional — - :
SL | Uporaba pri srednjih visokih temperaturah pT AC - Classe de eficiéncia energética de aquecimento
BG | MpunoxeHue 3a CpeAHo B1COKa TemnepaTypa de espacos sazonal
HU | Kézepes/magas hémérsékletd hasznalat PL RZE - Klasg sezonowej efektywnosci energetycznej
RO | Aplicare temperaturd medie-ridicatd ogrzewania
Vi MpVMeHa BO YCIOBY CO CPEfiHA U BUCOKA EL OEPMANZH XQPON — Katnyopia evepyelaknq
Temneparypa anmoSoTIKOTNTAC EMOXIKNAS B€pUavong XWpwv
LT | Vidutinés ir aukstos temperataros taikymas D |Cz \//ywta’péni'prostoru - Tfida sezonni energeticke
SR | Primena na srednje visokim temperaturama ucinnostl : _
SK | Aplikécia s priemerne vysokou teplotou UK | OnaneHa npumilieHHs — Ce30HHui Knac
eHeproedeKTMBHOCTI
HR Razred sezonske energetske ucinkovitosti pri
zagrijavanju prostora
<L OGREVANJE PROSTORQV -Letna poraba energije za
ogrevanje prostorov
BG OTonneHue Ha NoMeLieHnATa — Knac Ha Ce30HHa
eHeprumHa epeKTMBHOCT
HU HF — Szezonélis helyiségftitési energiahatékonysagi
osztaly
RO Incélzirea incintelor - Clasd de randament energetic

sezonier
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Acqua calda sanitaria - Consumo annuo di elettricita -

MK Knaca Ha ce3oHCKa eHepreTcka epuKacHOCT npu
3arpeBatbe NpocTop

T Patalpy Sildymas. Sezoniné energijos vartojimo
efektyvumo klasé

SR Grejanje prostorija - Razred senzonske energetske
efikasnosti

K \//yvkurovanie priestoru - Trieda sezonnej energetickej
ucinnosti

T Potenza termica nominale - Condizioni medie

R Puissance thermique nominale - Conditions
moyennes

ES | Suministro de calor nominal - Condiciones medias

PT | Producao de calor nominal - Condi¢ées médias

PL | Znamionowa wydajno$¢ cieplna - Srednie warunki

EL Aaabuiopévn é€odoc Bepudtntac — MEaeg
OLVOIKEC

CZ | Jmenovity tepelny vykon - Primérné podminky

E UK | HomiHasibHa TennoBa NOTYXHICTb — cepefHi yMOBM

HR | Nazivna toplinska snaga — prosjecni klimatski uvjeti

SL | Nazivna toplotna moc - splosni pogoji

BG | HomMMHanHa TONMHHa MOWHOCT — CPefiHM YCI0BMA

HU | Mért hételjesitmény — Atlagos éghajlati viszonyok

RO | Putere termicd nominala - conditii medii

MK HomKHanHa TonaMHCKa MOKHOCT - MPOCeYHM
KAIMMATCKM YC/I0BU

LT | Nominali Siluminé galia. Vidutinés salygos

SR | Nazivna toplotna snaga - Srednji uslovi

SK | Menovity tepelny vykon - Priemerné podmienky

T Riscaldamento d'ambiente - Consumo energetico
annuo

R Chauffage d'ambiance - Consommation énergétique
annuelle

ES | Calefaccién ambiente - Consumo energético anual

PT | AE-Consumo de energia anual

PL | RZE - Roczne zuzycie energii

EL | OEPMANZH XOPON — ETACI0 KOTAVAAWON EVEPYELQG

CZ | Vytdpéni prostoru - Ro¢ni spotfeba energie

UK | OnaneHHsa npumMillileHHA — pidHe CNOXKMBaHHA eHeprii

F1 |HR |Godisnja potrosnja energije pri zagrijavanju prostora

SL | OGREVANJE PROSTOROQV - Letna poraba energije

BG OTonneHune Ha NomeLieH1ATa — FOAMLLIHO
notpebneHvie Ha eHeprus

HU | HF - Eves energiafogyasztas

RO |Incalzirea incintelor - Consum anual de energie

MK [OAVWLWHa NOTPOLLYBaYKa Ha eHeprija Npw 3arpeBatkse
npocTop

LT | Patalpy sildymas. Metinis energijos suvartojimas

SR | Grejanje prostorija - Godisnja potrosnja energije

SK | Wykurovanie priestoru - Ro¢né spotreba energie

i Condizioni medie

R Eau chaude sanitaire - Consommation électrique
annuelle - Conditions moyennes
Agua caliente sanitaria - Consumo eléctrico anual -

ES o .
Condiciones medias

pT AQS - Consumo de eletricidade anual - Condigbes
médias

pL CWU - Roczne zuzycie energii elektrycznej - Srednie
warunki

£l ZNX — ETiola katavahwon NAEKTPIKOU PEVUATOC —
Méaoec ouvBnKeg

c7 Tepla uZitkové voda - Ro¢ni spotreba elektrické
energie - Prdimérné podmink

UK Bl — piuHe cnoXKmBaHHA eneKkTpoeHeprii —
cepefHi yMoBM
Godisnja potrosnja elektri¢ne energije pri zagrijavanju

F2 |HR L R

vode — prosje¢ni klimatski uvjeti

oL TOPLA SANITARNA VODA - Letna poraba elektri¢ne
energije - splosni pogoji

BG lopella Bofa 3a buTa — rognwHo noTpebneHne Ha
e1eKTpOeHepruna — CpefjH1 YCIoBuA

HU HMV - Eves villamosenergia-fogyasztas — Atlagos
éghajlati viszonyok

RO Apd calda din gospodarie - Consum anual de
electricitate - conditii medii

MK loAvlWHa NOTpOoLUYBaYKa Ha eHeprija mpu 3arpeBarbe
BOJa - NPOCEYHW KMMATCKM YCIOBM

T Buitinis karstas vanduo. Metinis elektros energijos
suvartojimas. Vidutinés salygos

SR Topla sanitarna voda - Godisnja potrosnja struje -
Srednji uslovi

SK Tepla UZitkové voda - Ro¢né spotreba elektrickej
energie - Priemerné podmienky

i Riscaldamento d'ambiente - Classe di efficienza
energetica stagionale - Condizioni medie

R Chauffage d'ambiance - Classe d'efficacité
énergétique saisonniere - Conditions moyennes

ES Calefacciéon ambiente - Eficiencia energética
estacional - Condiciones medias

T AE - Eficiéncia energética de aquecimento de espagos
sazonal - Condicdes médias

pL RZE - Klasa sezonowej efektywnosci energetycznej
ogrzewania - Srednie warunki

EL Evepyelakr| amoSoTIKOTNTA EMOXIKAG B€puavong
XWPWV — MEoec ouUVONKeC

7 Vytdpéni prostoru - Trida sezonni energetické
ucinnosti - Primérné podminky

UK OnaneHHA NPUMILLEHHA — CE30HHNIA Knac
eHeproepeKTMBHOCTI — cepeHi yMOBY

G1 |HR Sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju

prostora — prosjecni klimatski uvjeti

S OGREVANJE PROSTOROV - Razred sezonske energijske
ucinkovitosti - splosni pogoji

BG OtonneHne Ha NomMeLleHVsATa — Knac Ha Ce30HHa
eHepruinHa ehpeKTUBHOCT — CPeIHM YCI0BUA

HU HF - Szezondlis helyiségflitési energiahatékonysag —
Atlagos éghajlati viszonyok

RO Incalzirea incintelor - Clasd de randament energetic
sezonier - conditii medii

MK Knaca Ha ce3oHCKa eHepreTcka ehrKacHOCT npu
3arpeBakbe MPOCTOP - MPOCEYHM KITMMATCKM YCTTOBM
Patalpy sildymas. Sezoniné energijos vartojimo

LT .
efektyvumo klasé. Vidutinés sglygos
Grejanje prostorija - Razred senzonske energetske

SR . N :
efikasnosti - Srednji uslovi

K Viykurovanie priestoru - Trieda sezonnej energetickej

Ucinnosti - Priemerné podmienky
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Acqua calda sanitaria - Efficienza energetica -

i Condizioni medie

R Eau chaude sanitaire - Efficacité énergétique -
Conditions moyennes
Agua caliente sanitaria - Eficiencia energética -

ES . .
Condiciones medidas
AQS - Eficiéncia energética de aquecimento da dgua -

PT L L
Condicdes médias

pL gV\/U - Efektywnos¢ energetyczna ogrzewania wody -
Srednie warunki

EL ZNX — Evepyelakr) amodoTtikdtnta 8¢puavong vepou
— Méaoec ouvBrKeg
Tepla uzitkova voda - Energetickd Ucinnost -

cz o ;
Primeérné podminky

UK | TBIT— eHeproedeKTNBHICTb — cepeHi yMOBM
Energetska ucinkovitost pri zagrijavanju vode —

HR 2 S

G2 prosjecni klimatski uvjeti

<L TOPLA SANITARNA VODA - Energijska ucinkovitost -
splosni pogoji

BG lopella Boaa 3a O1Ta — eHepruiiHa edekTUBHOCT —
CpefjHv ycnoBuA

HU HMV — Vizmelegitési hatasfok — Atlagos éghajlati
viszonyok

RO Apd calda din gospodarie - Clasd de randament
energetic - conditii medii

MK EHepreTcka edrKacHOCT Npw 3arpeBatse BoAa -
NPOCEYHN KMMATCKI YCII0BM
Karstas buitinis vanduo. Energijos vartojimo

LT .
efektyvumas. Vidutinés salygos

<R Topla sanitarna voda - Energetska efikasnost - Srednji
uslovi

K Tepla Uzitkova voda - Energetickd Ucinnost -
Priemerné podmienky

IT | Livello di potenza sonora all'interno (LWA)

FR | Niveau de puissance acoustique a l'intérieur (LWA)

ES | Nivel de potencia sonora en interiores (LWA)

PT | Nivel de poténcia sonora no interior (LWA)

PL | Poziom mocy akustycznej, wewnatrz (LWA)

EL Emiedo Bopuou Aertoupyiag oe eCWTEPIKO XWPEO
(LWA)

CZ | Uroven akustického vykonu v interiéru (LWA)

H UK | PiBeHb 3BYKOBOI NOTY»KHOCTI B npuMilleHHi (LWA)

HR | Razina zvuc¢ne snage, u zatvorenom (LWA)

SL | Raven zvo¢ne moci v zaprtih prostorih (LWA)

BG | HMBO Ha 3BYKOBa MOLHOCT Ha 3akpuTo (LWA)

HU | Hangteljesitményszint, beltéren (LWA)

RO | Nivel de putere acustica, interior (LWA)

MK | HBO Ha 3By4Ha MOKHOCT, BO 3aTBOpeHO (LWA)

LT | Vidinis garso galios lygis (LWA)

SR | Nivo zvucne snage unutra (LWA)

SK | Uroven akustického vykonu v interiéri (LWA)

IT | Funzionamento solo al di fuori delle ore di punta

FR | Fonctionnement en heures creuses uniguement

ES | Trabajo sélo fuera de las horas pico

PT | Trabalhar apenas durante as horas de vazio

PL | Praca tylko poza godzinami szczytu

EL | Asitoupyia pOVO EKTOGC WPWV AIXUNG

c7 Cinnost pouze mimo ¢asového intervalu $pickového
odbéru

UK | PoboTa TinbKu no3a roguHamu nik

I HR | Rad samo izvan vremena vrSnog opterecenja

SL | Delo samo med urami, ko ni hrupa

BG | PaboTta camo v3BbH NMMKOBWTE Yacose

HU | Kizardlag csucsidén kivali Gzemeltetés

RO | Functioneazd numai in afara orelor de varf

MK PaboTa camo HafiBOp O BPEMETO Ha MaKCMManHo
onTOBapyBah-e

LT | Veikia tik ne piko valandomis

SR | Rad samo van udarnih sati

SK Cinnost len mimo ¢asového intervalu $pickového
odberu

[T | Precauzioni

FR | Précautions

ES | Precauciones

PT | Precaucoes

PL | Srodki ostroznosci

EL | Mpo@UAAEEIC

CZ | Opatieni

UK | 3anobixHi 3axoam

J |HR | Mijere opreza

SL | Previdnostni ukrepi

BG | lNpeana3Hu mepkum

HU | Ovintézkedések

RO | Precautii

MK | Mepku Ha npeTnasnveocT

LT | Atsargumo priemonés

SR | Mere predostroznosti

SK' | Opatrenia

IT | Potenza termica nominale - Condizioni piu fredde

FR Puissance thermique nominale - Conditions plus
froides

ES | Suministro de calor nominal - Condiciones més frias

PT | Producéo de calor nominal - Condi¢des mais frias

pL Znamionowa wydajnos$c¢ cieplna - Warunki nizszych
temperatur

EL AlapaBuiopévn é€odoc BepudtnTac — Mo kpUEC
OUVONKEC

CZ | Jmenovity tepelny vykon - Chladnéjsi podminky

UK HomiHanbHa TennoBa NOTYXHICTb — BiNbLL XONOAHI

K1 YMOBU

HR | Nazivna toplinska snaga — hladniji klimatski uvjeti

SL | Nazivna toplotna moc - nizje temperature

BG HoMVHanHa TonaMHHa MOLHOCT — MO-CTYAEHN
YCII0BUA

HU | Mért hételjesitmény — Hidegebb éghajlati viszonyok

RO | Putere termicd nominald - conditii mai reci

VK Homm1HanHa TonamMHcKa MOKHOCT - MofafHw
KNMMATCKM YCI10BM

LT | Nominali Siluminé galia. Vésesnés salygos

SR | Nazivna toplotna snaga - Hladniji uslovi

SK | Menovity tepelny vykon - Chladnejsie podmienky
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Potenza termica nominale - Condizioni piu calde

Puissance thermique nominale - Conditions plus

Riscaldamento d'ambiente - Consumo energetico

3 chaudes

ES Suministro de calor nominal - Condiciones mas
calidas

PT | Producao de calor nominal - Condi¢des mais quentes

pL Znamionowa wydajnos¢ cieplna - Warunki wyzszych
temperatur

EL Aaabuiopévn é€odo¢ Bepudtntac — Mo Beppiég
OLVOIKEC

CZ | Jmenovity tepelny vykon - Teplejsi podminky

K2 UK HomiHanbHa Tennosa NoOTyKHICTb — Oinbly Tenni

YMOBM

HR | Nazivna toplinska snaga — topliji klimatski uvjeti

SL | Nazivna toplotna moc - visje temperature

BG | HOMMHanHa TOMaMHHa MOWHOCT — NO-TOM/IN YCI0BUA

HU | Mért hételjesitmény — Melegebb éghajlati viszonyok

RO | Putere termicd nominald - conditii mai calde

MK HomuHanHa TonnMHCKa MOKHOCT - MOTOMSIN
KIMMATCKM YC/I0BU

LT | Nominali Silumine galia. Siltesnés salygos

SR | Nazivna toplotna snaga - Topliji uslovi

SK | Menovity tepelny vykon - Teplejsie podmienky
Riscaldamento d'ambiente - Consumo energetico

T PRI
annuo - Condizioni pitl fredde

R Chauffage d'ambiance - Consommation énergétique
annuelle - Conditions plus froides

ES Calefaccion ambiente - Consumo energético anual -
Condiciones mas frias

PT | AE-Consumo de energia anual - Condi¢des mais frias

pL RZE - Roczne zuzycie energii - Warunki nizszych
temperatur

EL OEPMANZH XQOPON — Etriola katavahwon eVEQYELQG
— Mo KpUEC CLVONKEG

7 Vytdpéni prostoru- Ro¢ni spotfeba energie -
Chladnéjsi podminky

UK OnaneHHA NPUMILLEHHA — PiYHEe CMOXMBAHHA
eHeprii — OinblU XONOAHI YMOBY
Godisnja potrosnja energije pri zagrijavanju prostora —

HR I o

L1 hladniji klimatski uvjeti

sL OGREVANJE PROSTOROQV - Letna poraba elektricne
energije - nizje temperature

BG OTonneHune Ha NomeLieH1ATa — FoAMLLIHO
notpebneHve Ha eHeprua — No-CTyAeHN YCIOBYS

HU HF — Eves villamosenergia-fogyasztas — Hidegebb
éghajlati viszonyok

RO Incalzirea incintelor - Consum anual de energie -
conditii mai reci

MK lfoaMLLIHa MOTPOLLYBaYKa Ha eHeprija Npu 3arpeBarbe
NpOCTOP - MONaAHN KIMMATCKL YCIIOBK

T Patalpy sildymas. Metinis energijos suvartojimas.
Vésesnés salygos

SR Grejanje ambijenta - Godisnja potrosnja energije -
Hladniji uslovi

SK Vykurovanie priestoru - Ro¢na spotreba energie -

Chladnejsie podmienky

@ ariston B

a annuo - Condizioni piu calde
Chauffage d'ambiance - Consommation énergétique

FR o
annuelle - Conditions plus chaudes

ES Calefaccion ambiente - Consumo energético anual -
Condiciones mas calidas

T AE - Consumo de energia anual - Condi¢cdes mais
quentes

pL RZE - Roczne zuzycie energii - Warunki wyzszych
temperatur

EL OEPMANXH XQPON — ETrjola katavdAwon evEPYELQg
— [0 Beppég ouvorikec

7 Viytdpénf prostoru - Ro¢ni spotfeba energie - Teplejsf
podminky

UK OnaneHHA NPUMILLEHHA — PiYHE CMOXKMBAHHA
eHeprii — 6inblW Tenni ymosw
Godisnja potrosnja energije pri zagrijavanju prostora —

L2 |HR o R

topliji klimatski uvjeti

Sl OGREVANJE PROSTORQV - Letna poraba elektri¢cne
energije - visje temperature

BG OtonneHne Ha NoMeLeHVATa — FOAWLIHO
notpebneHre Ha eHeprua — No-TOMAW YC0BMA

HU HF - Eves villamosenergia-fogyasztas — Melegebb
éghajlati viszonyok
Incalzirea incintelor - Consum anual de energie -

RO L
conditii mai calde

MK loAvlWHa NOTpoLUyBaYKa Ha eHeprija mpu 3arpeBarbe
NpOCTOP - NOTOMM KIUMATCKM YCNIOBW

T Fjatalpq sildymas. Metinis energijos suvartojimas.
Siltesnés salygos

SR Grejanje ambijenta - Godisnja potrodnja energije -
Topliji uslovi

SK Viykurovanie priestoru - Ro¢na spotreba energie -
Teplejsie podmienky
Acqua calda sanitaria - Consumo energetico annuo -

T RN
Condizioni piu fredde
Eau chaude sanitaire - Consommation énergétique

FR e .
annuelle - Conditions plus froides

ES Agua caliente sanitaria - Consumo energético anual -
Condiciones mas frias

T AQS - Consumo de energia anual - Condi¢des mais
frias

pL CWU - Roczne zuzycie energii - Warunki nizszych
temperatur

EL ZNX — Etrola katavalwon evépyelag — Mo KpUeg
OUVONKEC

7 Tepla uzitkova voda - Ro¢ni spotfeba energie -
Chladnéjsi podminky

UK BN — piuHe cnoxmBaHHS eHeprii — 6inbll XONOAHI
YMOBM
Godisnja potrosnja energije pri zagrijavanju vode —

L3 |HR I R

hladniji klimatski uvjeti

sL TOPLA SANITARNA VODA - Letna poraba elektri¢ne
energije - nizje temperature

BG lopella Bofa 3a buTa — roanwHo notpebnexne Ha
eHeprvs — No-CTyAeHN YCI0BUS

HU HMV - Eves villamosenergia-fogyasztas — Hidegebb
éghajlati viszonyok

RO Apa caldd din gospodarie - Consum anual de energie
- conditii mai reci

MK loAvWHa NOTPOLLYBaYKa Ha eHeprifja Npu 3arpeBarbe
BOJa - NMONAHM KNVMMATCKMN YCI10BK

T Buitinis karstas vanduo. Metinis energijos
suvartojimas. Vésesnés salygos

<R Topla sanitarna voda - Godisnja potrosnja energije -
Hladniji uslovi

SK Tepld Uzitkova voda - Ro¢na spotreba energie -

Chladnejsie podmienky




Acqua calda sanitaria - Consumo energetico annuo -

Riscaldamento d'ambiente - Efficienza energetica

" Condizioni piu calde a stagionale - Condizioni piu calde
Eau chaude sanitaire - Consommation énergétique Chauffage d'ambiance - Efficacité énergétique
FR o FR X 2 L
annuelle - Conditions plus chaudes saisonniere - Conditions plus chaudes
ES Agua caliente sanitaria - Consumo energético anual - ES Calefaccion ambiente - Eficiencia energética
Condiciones mas célidas estacional - Condiciones mas cdlidas
o7 AQS - Consumo de energia anual - Condi¢des mais T AC - Eficiéncia energética de aquecimento de
guentes espagos sazonal - Condigdes mais quentes
pL CWU - Roczne zuzycie energii - Warunki wyzszych pL RZE - Klasa sprawnosci energetycznej ogrzewania
temperatur sezonowego - Warunki wyzszych temperatur
EL ZNX — Etiiola katavahwon evépyelag — Mo Beppiég EL Evepyelakr| amodoTIKOTNTA EMOXIKAC Bépuavong
OLVOIKEC XWpwv — Mo Bepuéc ouvOnKeg
c7 Tepld uZitkova voda - Ro¢ni spotfeba energie - Teplejsi c7 Vytdpénf prostoru - Sezonni energetickd ucinnost -
podmink Teplejsi podminky
UK [BIM — piuHe cnoxmnBaHHA eHeprii — 6inbL Tensi UK OnaneHHA NPUMILLEHHA — Ce30HHa
YMOBM eHeproePeKTMBHICTb — Binbll Teni yMOBY
Godisnja potro3nja energije pri zagrijavanju vode — Sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju
L4 |HR o AR M2 |[HR S, S
topliji klimatski uvjeti prostora — topliji klimatski uvjeti
<L TOPLA SANITARNA VODA - Letna poraba elektricne S| OGREVANJE PROSTOROV -Razred sezonske energijske
energije - visje temperature ucinkovitosti ogrevanja prostorov - visje temperature
BG lopella Bofaa 3a buTa — rognwHo notpebneHne Ha BG OTonneHne Ha NomeLeHVATa — Ce30HHa eHepruHa
eHeprva — No-TOM/W YCIOBMA edeKTVBHOCT — MNO-TOM/W YCNI0BUA
HMV - Eves villamosenergia-fogyasztas — Melegebb HF — Szezonalis helyiségflitési energiahatékonysag —
HU |, G HU , S
éghajlati viszonyok Melegebb éghajlati viszonyok
RO Apd calda din gospodarie - Consum anual de energie RO Incélzirea incintelor - Clasd de randament energetic
- conditii mai calde sezonier - conditii mai calde
MK foaMLLHa MOTPOLLYBaYKa Ha eHeprija Npu 3arpeeatbe MK Ce30HcKa eHepreTcka edrkacHOCT NPy 3arpeBarbe
BO/a - NMOTOMM KNMMATCKM YCI10BM NpOCTOP - NOTOMY KIUMATCKM YCNOBW
T Buitinis kar§ta§ vanduo. Metinis energijos T Patalpy éi\dyn]as. Sezoninis energijos vartojimo
suvartojimas. Siltesnés salygos efektyvumas. Siltesnés salygos
<R Topla sanitarna voda - Godisnja potro$nja energije - SR Grejanje ambijenta - Sezonska energetska efikasnost
Topliji uslovi - Topliji uslovi
K Tepld Uzitkova voda - Ro¢nd spotreba energie - SK Viykurovanie priestoru - Sezénna energeticka ucinnost
Teplejsie podmienky - Teplejsie podmienky
Riscaldamento d’ambiente - Efficienza energetica Acqua calda sanitaria - Efficienza energetica -
T i RN T RN
stagionale - Condizioni piu fredde Condizioni piu calde
Chauffage d'ambiance - Efficacité énergétique Eau chaude sanitaire - Efficacité énergétique -
FR . 2 o . FR o
saisonniere - Conditions plus froides Conditions plus chaudes
ES Calefaccion ambiente - Eficiencia energética ES Agua caliente sanitaria - Eficiencia energética -
estacional - Condiciones mas frias Condiciones mas célidas
pT AE - Eficiéncia energética de aquecimento de espacos T AQS - Eficiéncia energética de aquecimento da dgua -
sazonal - Condicdes mais frias Condicbes mais quentes
pL RZE - Klasa sprawnosci energetycznej ogrzewania pL CWU - Efektywnos¢ energetyczna ogrzewania wody -
sezonowego - Warunki nizszych temperatur Warunki wyzszych temperatur
EL Evepyelakr amodoTIKOTNTA EMOXIKAC B€ppavong EL ZNX — Evepyelakr) amodoTikdTnTa B€puavong vepou
Xwpwv — Mo KpUEC CLVONKEC — Mo Beppéc ouvbrikeg
Vytdpéni prostoru - Sezonni energeticka ucinnost - Tepld uzitkova voda - Energetickd Ucinnost - Teplejsi
cz . (4 .
Chladnéjsi podminky podminky
UK OnaneHHA NPUMILLEHHA — Ce30HHa UK | FBIM — eHeproedeKTrBHICTb — 6inbll Tenni ymMoBK
eHeproedeKTNBHICTb — OinblU XONOAHI YMOBW HR Energetska ucinkovitost pri zagrijavanju vode — topliji
M1 | bR Sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju M3 klimatski uvjeti
prostora — hladniji klimatski uvjeti s TOPLA SANITARNA VODA - Energetska ucinkovitost -
SL OGREVANJE PROSTOROV - Razred sezonske energijske visje temperature
ucinkovitosti - nizje temperature BG [opellia BoAa 3a 6vTa — eHepruiiHa epeKTMBHOCT —
BG OTonneHune Ha NomeLleHVATa — Ce30HHa eHepruniiHa no-TONAN YCNoBUA
edeKTVBHOCT — MO-CTYAEHW YCIOBYIS HU HMV - Vizmelegitési hatdsfok — Melegebb éghajlati
HU HF — Szezondlis helyiségf(itési energiahatékonysag — viszonyok
ﬁidegebb éghajlati viszonyok RO Apa calda din gospodarie - Clasa de randament
RO Incdlzirea incintelor - Clasa de randament energetic energetic - conditii mai calde
sezonier - conditii mai reci MK EHepreTcKka edrKaCcHOCT NpK 3arpeBarse Boja -
MK Ce30HCKa eHepreTcka epriKaCHOCT NPy 3arpeBarbe NOTOMAN KIIMMATCKM YCI0BU
NPOCTOP - NONAJHM KIVMATCKM YCII0BM T Buitinis karéta§ vanduo. Energijos vartojimo
T Patalpy Sildymas. Sezoninis energijos vartojimo efektyvumas. Siltesnés salygos
efektyvumas. Vésesnés salygos SR Topla sanitarna voda - Energetska efikasnost - Topliji
SR Grejanje ambijenta - Sezonska energetska efikasnost uslovi
- Hladniji uslovi SK Tepld Uzitkova voda - Energetickd ucinnost - Teplejsie
K Viykurovanie priestoru - Sezénna energeticka ucinnost podmienky

- Chladnejsie podmienky
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T Acqua calda sanitaria - Efficienza energetica -
Condizioni piu fredde
Eau chaude sanitaire - Efficacité énergétique -

FR - .
Conditions plus froides
Agua caliente sanitaria - Eficiencia energética -

ES . e
Condiciones mas frias

pT AQS - Eficiéncia energética de aquecimento da dgua -
Condicbes mais frias

pL CWU - Efektywnos¢ energetyczna ogrzewania wody -
Warunki nizszych temperatur

EL ZNX — Evepyelakr) amodotikdtnta 8¢puavong vepou
— [0 KpUEC OLVONKEG

c7 Tepla uzitkova voda - Energetickd Ucinnost -
Chladnéjsi podminky

UK | TBIT— eHeproedeKTMBHICTb — binbll XONOAHI YMOBK

HR Energetska ucinkovitost pri zagrijavanju vode —

M4 hladniji klimatski uvjeti

S| TOPLA SANITARNA VODA - Energetska ucinkovitost -
nizje temperature

BG lopella BoAa 3a 61Ta — eHepruiiHa edeKTUBHOCT —
NO-CTYAEHW YCI0BUA

HU HMV — Vizmelegitési hatésfok — Hidegebb éghajlati
viszonyok

RO Apd calda din gospodarie - Clasd de randament
energetic - conditii mai reci

MK EHepreTcka edrKacHOCT Npw 3arpeBarse BoAa -
NoNafHV KNMMaTCKM YCNIOBW

T Buitinis karstas vanduo. Energijos vartojimo
efektyvumas. Vésesnés salygos

SR Topla sanitarna voda - Energetska efikasnost - Hladniji
uslovi

SK Tepla Uzitkova voda - Energetickd Ucinnost -
Chladnejsie podmienky

IT | Livello di potenza sonora all'aperto (LWA)

FR | Niveau de puissance acoustique en plein air (LWA)

ES | Nivel de potencia sonora en exteriores (LWA)

PT | Nivel de poténcia sonora no exterior (LWA)

PL | Poziom mocy akustycznej, na zewnatrz (LWA)

EL | Emimedo BopuBou Aeltoupyiag o eEWTEPIKS XWPO
(LWA)

CZ | Uroven akustického vykonu v exteriéru (LWA)

N UK | PiBeHb 3BYKOBOI NOTY»KHOCTI 330BHi (LWA)

HR | Razina zvuc¢ne snage, na otvorenom (LWA)

SL | Raven zvocne moci na prostem (LWA)

BG | HMBO Ha 3BYKOBa MOLHOCT Ha OTKpuTO (LWA)

HU | Hangteljesitményszint, kiltéren (LWA)

RO | Nivel de putere acustica, exterior (LWA)

MK | H1BO Ha 3By4Ha MOKHOCT, Ha 0TBOpeHO (LWA)

LT | Garso galios lygis lauke (LWA)

SR | Nivo zvucne snage na otvorenom (LWA)

SK | Uroven akustického vykonu v exteriéri (LWA)

IT | Consultare il manuale di installazione
FR | Consulter le manuel d'installation
ES | Consultar el manual de instalacion
PT | Consultar o manual de instalacdo
PL | Patrzinstrukcja instalacji
EL | Avatpé€te oo gyxelpiblo eykataotaong
CZ | Preltéte si navod kinstalaci
UK | [InB. NOCIOHKK i3 MOHTaXy
* HR | Pogledajte u priru¢niku za postavljanje
SL | Glejte priro¢nik za namestitev
BG | HanpaseTe cnpaBKa C pbKOBOACTBOTO 3a
MHCTanMpaHe
HU | Tajékozddjon a telepitési kézikdnyvbdl
RO | Consultati manualul de instalatii
MK | KoHcynTmnpajte ce co NprpaYHmnKoT 38 MOHTaXa
LT | Zr. montavimo vadova
SR | Pogledajte priru¢nik za instaliranje
SK | Pre¢itajte si ndvod na instalaciu
T Pompa di calore aria/acqua
FR  |Pompe a chaleur air-eau
ES Bomba de calor aire/agua
PT  |Bomba de calor de ar/dgua
PL Pompa ciepta powietrza/gazu
EL Avthia Beppdtnrac aépa/vepol
CZ  |Tepelné Cerpadlo vzduch/voda
UK | TennoBwui Hacoc NoBiTpA/BoAaa
1 |HR [Toplinska pumpa voda/zrak
SL Toplotna ¢rpalka zrak-voda
BG | Tepmonomna Bb3ayx/Bofa
HU  |Levegd/viz hészivattyu
RO |Pompd de cdldurd aer/apa
MK |TonnotHa nymna Bo3ayx/soga
LT Oras-vanduo Sildymo siurblys
SR |Toplotna pumpa voda/vazduh
SK | Tepelné cerpadlo vzduch/voda
IT Pompa di calore acqua-acqua
FR Pompe a chaleur air-air
ES Bomba de calor agua-agua
PT Bomba de calor dgua/dgua
PL Pompa ciepta woda / woda
EL AvTAla BepuoTnTac VepoU-vepou
CZ |Tepelné cerpadlo voda-voda
UK | TennoBui Hacoc BOAa-Boaa
1.1 [HR |Toplinska crpka voda-voda
SL Toplotna ¢rpalka voda-voda
BG | Tepmonomna Bofda-Boja
HU  |Viz-viz hészivattyu
RO  |Pompa de céldura apa-apa
MK | TonnotHa nymna Bo3ayx-Bofa
LT Oras-oras Sildymo siurblys
SR |Toplotna pumpa voda-voda
SK | Tepelné ¢erpadlo voda-voda
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T Pompa di calore acqua glicolica T Potenza termica nominale
FR Pompe a chaleur eau + glycol FR Puissance termigue nominale
ES Bomba de calor salmuera-agua ES Potencia térmica nominal
PT Bomba de calor salmoura/agua PT Poténcia térmica nominal
PL Pompa ciepta stona woda / woda PL Nominalna moc cieplna
EL AvtAia BepudTnTag ahatovePoU-vEPOU EL OvouaoTIkr BgpUIKr 1oXUG
CZ  |Tepelné Cerpadlo glykolova voda CZ  |Jmenovity tepelny vykon
UK | TennoBui Hacoc rnikonesa Boja UK HomiHanbHa TennoBa NOTYXHICTb
1.2 |HR |Toplinska crpka slana voda-voda HR  |[Nazivna toplinska snaga
SL Toplotna ¢rpalka slanica-voda SL Nazivna toplotna mo¢
BG Tepmonomna ¢ rM1KoaoBa BoAa BG HomMrHanHa TonaHHa MOLLHOCT
HU  |S&s viz—viz hészivattyu HU  |[Névleges hételjesitmén
RO  |Pompad de caldura sol-apa RO  |Putere termicd nominala
MK | TonfnoTHa nymna 3a cofieHa Boga (rnkos) MK |HomrHanHa TonanHcKa MOKHOCT
LT Glikolio vandens $ilumos siurblys LT Nominali Siluminé galia
SR |Toplotna pumpa voda s dodatkom glikola SR Nazivna toplotna snaga
SK  |Tepelné ¢erpadlo glykolové voda SK [ Menovity tepelny vykon
T Pompa di calore a bassa temperatura IT Consumo energetico annuale
FR Pompe a chaleur basse température FR Consommation annuelle délectricité
ES Bomba de calor a baja temperatura ES Consumo energético anual
PT  |Bomba de calor baixa temperatura PT  |Consumo energético anual
PL Niskotemperaturowa pompa ciepta PL Roczne zuzycie energii
EL AVTAla BepudTnTaCg XaUNANG Beppokpaaiag EL ETr\ola evepyelakr Katavaiwon
CZ |Tepelné ¢erpadlo s nizkou teplotou CZ |Roc¢ni energetickd spotreba
UK | TernnoBui Hacoc i3 HM3bKOI TemnepaTtypolo UK | PiuHe eHeprocnoxmBaHHsA
1.3 |HR |Niskotemperaturna toplinska crpka HR | Godisnja potrosnja energije
SL Nizkotemperaturna toplotna ¢rpalka SL Letna poraba energije
BG |Tepmonomna 3a H1CKa TemMnepaTypa BG [oaMWIHO NOTPebneHre Ha eHepriis
HU  |Alacsony hémérsékletli hészivattyu HU |Eves energiafogyasztas
RO  |Pompd de caldurd la temperaturd joacd RO  |Consum energetic anual
MK |HuckoTemnepatypHa TOr10THa nymna MK |ToanwHa noTpouwyBayka Ha eHepruja
LT Zemos temperatdros $ilumos siurblys LT Metinis elektros energijos suvartojimas
SR |Toplotna pumpa s niskom temperaturom SR Godisnja potrosnja energije
SK  |Tepelné ¢erpadlo s nizkou teplotou SK |Rocné energetickd spotreba
T Con apparecchio di riscaldamento supplementare Efficienza energetica stagionale in riscaldamento
ISP - — P T L
FR Equipée d'un dispositif de chauffage d'apoint d'ambiente
ES Con aparato de calefaccién complementario R Efficacité énergétique saisonniere pour le chouffage
PT  |Com aparelho de aquecimento suplementar des locaux
PL  |Zdodatkowym urzadzeniem grzewczym £S Eficiencia energética estacional en calefaccién de
EL Me cUUTTANPWHATIK CUCKELT B€puavong ambiente
CZ  |S ptidavnym zafizenim pro topenf T Eficiéncia energética sazonal em aquecimento de
UK |13 40AaTKOBMM OMasntoBaibH1MM NpWIagom ambiente
2 |HR |Sdopunskim uredajem za grijanje pL Sezohowa wydajnos’é energetyczna ogrzewania
SL  |Zdodatnim grelnikom pomieszczenia
BG | C gombnnuTene otonnmteneH ypes EL Eroxikr] evepyelakr| amodoon B€ppavong XWpou
HU |Kiegészité fltéberendezéssel CZ  |Sezonni energetickd U¢innost ohfevu prostredi
RO |Cu aparat de incélzire suplimentar3 UK Ce3ogHa eHeproedeKTUBHICTb N Yac onaneHHaA
MK | Co gononHuteneH ypes 3a rpeerse MpUMILLEHHA
T Su papildomu gildymo jrenginiu HR Sezonslia energetska ucinkovitost u rezimu grijanja
SR |S dopunskim uredajem za grejanje prostorije
SK S pridavnym zariadenim pre ktrenie SL Sezonska energijska ucinkovitost ogrevanja prostorov
BG Ce30HHa eHepruiiHa eGeKTVBHOCT 3a OTOM/IeHWe Ha
nomeLljeHu1aATa
HU Szezonélis energiahatékonysag kornyezeti flités
mddban
RO  |Eficientd energeticd sezonierd in incdlzirea mediului
VK Ce30HCKa NOTPOLLYBayKa Ha eHepritja BO PEXMM Ha
rpeetbe NpocTopum
T Sevzoninis energijos suvartojimas patalpy sildymo
reZime
SR Sezonska energetska efikasnost grejanja prostorije
SK Sezdnna energeticka Ucinnost ohrevu prostredia
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T Livello potenza sonora, esterno T Condizioni climatiche

FR Niveau de puisssance acoustique, a l'extérieur FR Conditions climatique

ES Nivel de potencia sonora, externo ES Condiciones climaticas

PT  |[Nivel de poténcia sonora, exterior PT  |Condicbes climaticas

PL Poziom mocy akustycznej, zewnetrzny PL Warunki klimatyczne

EL  |Enimedo nxnTikng 1ox00g o€ eEWTEPIKEG OUVBNKES EL KAlOTIKEG oLVOrKEG

CZ  |Uroven akustického vykonu, externi CZ  |Klimatické podminky

UK | PiBeHb 3BYKOBOI NOTYKHOCTI, 30BHiLLHIN UK [KniMatnyHi ymoBu

6 |HR |Razinazvucne snage, vanjska 8 |HR |Klimatski uvjeti

SL Zunanija raven zvo¢ne moci SL Vremenske razmere

BG HVBO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT, BbHLIHO BG KnrmaTtnyHmn ycnosma

HU  |Hangerészint, kilsé HU  |Id&jarasi viszonyok

RO  [Nivel putere sonor3, exterior RO  |Conditii climatice

MK |HrBO Ha 38y4Ha MOKHOCT, HaaBOpeLlHa MK | Knumatckm ycnosm

LT I3orinis garso galios lygis LT Klimato salygos

SR Nivo zvucne snage, spoljasnji SR Klimatski uslovi

SK  |Uroven akustického vykonu, externa SK Klimatické podmienky
Capacita dichiarata e coefficiente di performance IT Temperatura di bivalenza

T per il riscaldamento con condizioni interne a 20°C e FR  |Température bivalent
temperatura esterna Tj ES Temperatura bivalente
Capacité déclarée et coefficient de performance pour PT  |Temperatura de bivaléncia

FR le chauffage at une température intérieure de 20°C et PL  |Temperatura dwuwarto$ciowa
une température extérieure Tj EL Aftiun Beppokpacia
Capacidad declarada y coeficiente de rendimiento CZ |Teplota pti bivalentnim zapojent

ES para la calefaccién con condiciones internas a 20 °Cy UK |Temneparypa 6isanentHocTi
temperatura externa Tj 9 |HR |Temperatura bivalentnosti
Capacidade declarada e coeficiente de desempenho SL Bivalentna tocka

PT  |parao aquecimenAto com condigoes internas a 20°C e BG |[lsysanenTHa TemnepaTypa
temperaturaexteriorTj _ — HU  |Kétértékd hémérseklet
Deklarowana pojemnosc i wspotczynnik vvydamosi] ‘ RO |Temperatura bivalenta

PL  |dla ogrzewania przy Waruhkgch wewnetrznych 20°C i MK | BvsanenTra Temnepatypa
temperaturze zewnetrznejTj T Dvivalente emperata

: - - - peratdra
AnAwpévn SuVaUIKOTNTA Kal CUVTEAEDTNC ATOOO0NG -

EL yla B€puavon og eoWTEPIKES cLVOrKeS 20°C Kall of Temperam‘? dvovalentnost —

£ELTEPIKT BEpLOKEAola Tj SK | Teplota pri b|ya|§ntnom quOJem
. - - p - p IT Temperatura limite operativa
Prohlasend kapacita a koeficient vykonnosti pro topenf s ; — -

cz | o . o . . FR  |Température limite de functionnement
internimi podminkami 20 °C a externi teplotou Tj — -
3asaBneHa noTykHicTb i KK/ nig yac onaneHHs B ES Temperatura limite operativa

y a — -

UK |ymoBax BHyTpilHbOI TemnepaTypu 20 °C i 30BHiLLHbOT PT Temperatura limite de funcionamento
Temnepatypu Tj PL  |Graniczna t(empera,tura robocza/
Prijavljeni kapacitet i koeficijent u¢inkovitosti za EL__|AEmoupyiki opiakn Beppiokpacia

7 |HR |grijanje kad je temperature prostorije 20°C, a vanjska CZ__|Mezniprovozni teplota
temperatura Tj UK |paHunuHa poboya Temnepatypa
Deklarirana zmogljivost in koeficient u¢inkovitosti 10 |HR |Granicna radna temperatura

SL  |ogrevanja pri notranji temperaturi 20 °C in zunanji SL_ |Mejna delovna temperatura
temperaturi Tj BG  |OrpaHunueHwe 3a paboTHa TemnepaTypa
JleknapypaH KanauuteT u KoebuumeHT Ha HU | Uzemi hémérséklethatar

BG  |edeKT1BHOCT 3a OTOMMEHVe NPU BHTPELIHY YCIOBHS RO__|Temperaturd limitd operationald
20° C v BbHWHa TemnepaTtypa Tj MK |TpaHnyHa paboTHa Temnepatypa
Deklaralt kapacitds és teljesitmény egyltthato a LT Ribiné eksploataciné temperatdra

HU  |fUtéshez 20°C-os belsé hdmérséklet és Tj kiilsd SR |Grani¢na radna tempratura
hémérséklet mellett SK |Medzna prevadzkova teplota
Capacitate declarata si coeficient de performanta

RO |pentruincdlzirea in conditii interne de 20°C si
temperatura externd Tj
MpujaBeH kanauwTeT 1 KoedULMEHT Ha edUKACHOCT 3a

MK | rpeetbe kora Temnepatypata Bo npoctopujata e 20 °C,

a HaJBOpelUHaTa Temnepatypa Tj
Deklaruojamas patalpy sildymo pajégumas ir

LT naudingumo koeficientas, kai patalpy temperattra
20 °C, o lauko temperattra Tj
Prijavljeni kapacitet i koeficijent ucinka za grejanje

SR kad je temperatura u prostoriji 20°C, spoljasnja
temperatura Tj

SK Viyhldsend kapacita a koeficient vykonnosti pre kurenie
s internymi podmienkami 20 °C a externou teplotou Tj




IT Temperatura limite per il riscaldamento dell'acqua IT COP Tj = temperatura limite operativa
R Température maximale de fonctionnement pour FR  |COPd Tj = température limite de functionnement
chauffer l'eau ES COP Tj = temperatura limite operativa
ES  |Temperatura limite para el calentamiento del agua PT  |COPT] = temperatura limite de funcionamento
PT  |Temperatura limite para aquecimento da dgua PL COP Tj = graniczna temperatura robocza
PL Temperatura graniczna ogrzewania wody EL COP Tj = AeitoupyIKn oplakr Bepuokpacia
EL Oplakn Beppokpacia yia T Bépuavon vepol CZ  |COPTj=mezni provozni teplota
CZ  |Mezni teplota pro ohfev vody UK |COPTj = rpaHu1yHa poboya Temnepatypa
1 UK |IpaHnyHa Temnepatypa Ans HarpiBaHHA BOAM 14 |HR |COPTj = grani¢naradna temperatura
HR  |Grani¢na temperatura za grijanje vode SL COPTj - mejna delovna temperatura
SL Mejna temperatura za ogrevanje vode BG |COPTj = orpaHunyeHue 3a paboTHa TeMnepaTypa
BG  |OrpaHunueHve 3a TemnepaTypa 3a 3aTonisHe Ha Boda HU  |COPTj = Gzemi hémérséklethatdr
HU  |HO6mérséklethatdr a viz melegitéséhez RO  |COPT]j =temperaturd limitd operationald
RO  |Temperaturd limitd pentru incélzirea apei MK | COPTj = rpaHunyHa paboTHa TemnepaTtypa
MK |lpaHryHa TemnepaTypa 3a rpeetbe BoAa LT COPTj = ribiné eksploataciné temperatara
LT Vandens Sildymo ribiné temperatdra SR |COPT]j = grani¢na radna temperatura
SR Grani¢na temperatura za grejanje vode SK COP Tj = medzna prevadzkova teplota
SK Medzn4 teplota pre ohrev vody IT Coefficiente di degradazione
T Capacita FR  |Coefficient de dégradation
FR  |Capacité ES Coeficiente de degradacion
ES Capacidad PT  |Coeficiente de degradacdo
PT  |Capacidade PL Wspdtczynnik strat
PL Pojemnos¢ EL JuvteheoTr|g umofdBuiong
EL Xwpntikotnta CZ  |Koeficient degradace
CZ |Kapacita UK | MoHwxyBanbHuMii koedilieHt
UK |EmHicTb 15 |HR |Koeficijent razgradnje
12 |HR |Kapacitet SL Koeficient degradacije
SL Zmogljivost BG  |KoeduumeHT Ha pasrpaxjaHe
BG |Kanmauwtet HU  |Lebomlési egytitthatd
HU |Urtartalom RO |Coeficient de degradare
RO |Capacitate MK | KoednumeHT Ha ferpagauuja
MK |Kanauntet LT Degradacijos koeficientas
LT Pajégumas SR Koeficijent razgradnje
SR Kapacitet SK | Koeficient degradacie
SK |Kapacita T Consumo energetico in modi diversi dal modo attivo
T Capacita Tj = temperatura limite operativa FR  |Consommation dénergie sous différents modes actifs
FR  |Capacité Tj =température limite de functionnement ES Consumo energético en modos distintos del modo
ES Capacidad Tj = temperatura limite operativa activo
PT  |Capacidade Tj = temperatura limite de funcionamento pT Consumo energético em modos diferentes do modo
PL Pojemnosc Tj = graniczna temperatura robocza ativo
EL  |IkavétnraTj = Asitoupyikr oplakr Beppokpaoia pL Zuzycie energii w trybach réznych od trybu
CZ  |Kapacita Tj = mezni provozni teplota aktywnego
UK | MoTyskHicTb Tj = rpaHyHa poboya Temnepatypa gL |Evepvearn KG,TOVGMJOH O NOUTEG AEITOUPYIEC EKTOG
13 HR  |Kapacitet Tj = grani¢na radna temperatura me EVEQVWTlKﬂC : - ~ . —
SL Zmogljivost Tj - mejna delovna temperatura 7 Enve'rgetlcka spotfeba v jinych reZimech nez v aktivnim
BG KanauwuteT Tj = orpaHuyeHvie 3a paboTtHa rezimu :
Temnepatypa UK |EHeprocnoxmBaHHaA He B aKTVBHOMY peXmnMi
HU  |Tj kapacitas = Uzemi h8mérséklethatar 16 |HR Po}roénja energije u drugim rezimima, a ne u radnom
RO |Capacitate Tj = temperaturd limitd operationald rezimu
MK |Kanauuter Tj = rpaHnuHa paboTHa Temneparypa oL Poraba energije v nacinih, ki se razlikujejo od nacina
LT Pajégumas Tj = ribiné eksploataciné temperatira delovanja
SR |Kapacitet Tj = grani¢na radna temperatura 8G MNoTpebneHvie Ha eHeprna NpY PEXMMY, Pa3NNUHN OT
SK  |Kapacita Tj = medzné prevadzkova teplota AKTVIBHIA PEXIM
HU  |Energiafogyasztés az aktivtol eltéré modokban
RO |Consum energetic in moduri diferite de modul activ
VK lMoTpoLlyBayKka Ha eHeprvja BO ApYrA PeXnmM, a He BO
AKTUBEH PEXIM
T Energijos suvartojimas kitais nei aktyvusis rezimas
rezimais
SR Energetska potrosnja u reZimima koji nisu radni rezim
K Energeticka spotreba v inych reZzimoch ako v aktivnom

rezime
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T Modo spento T Modo riscaldamento del carter
FR Mode arrét FR Mode de chauffage de carter
ES Modo apagado ES Modo de calefaccion del cérter
PT  [Modo desligado PT  [Modo de aquecimento do cérter
PL Tryb wytaczony PL Tryb ogrzewania ostony
EL Ektéc Aettoupyiag EL O¢ppavon KApTep
CZ  |Rezim vypnuti CZ  |ReZim ohfevu ochranného krytu
UK |Pexi1m BUMK. UK |Pexrm HarpisaHHA KapTepa
17 |HR Ugaseno 20 |HR ReZim grijanja kartera
SL Izklju¢eni nacin SL Nacin ogrevanja zasc¢itnega okrova
BG | M3Kn04eH pexmnm BG PeX1M Ha NoArpaABaHe Ha KapTepa Ha KoMnpecopa
HU | Kikapcsolt mod HU | A burkolat fitési mddja
RO  |Mod oprit RO  |Mod incdlzire carter
MK | VcknyyeHo MK | Pexknm Ha rpeerse Ha KapTepoT
LT ISjungimo rezimas LT Korpuso sildymo reZimas
SR Ugaseno SR ReZim grejanja kartera
SK |ReZim vypnutia SK ReZim ohrevu ochranného krytu
IT Modo termostato spento IT Apparecchio di riscaldamento supplementare
FR Mode arrét par thermostat FR Dispositif de chauffage mixtes par pompe a chaleur
ES Modo termostato apagado ES Aparato de calefaccién complementario
PT Modo termostato desligado PT  |Aparelho de aguecimento suplementar
PL  |Tryb termostatu wyfgczonego PL Dodatkowe urzadzenie grzewcze
EL Me KAeloTé BepuooTtdtn EL Y UUTTANPWUATIKY CUCKELT B€puavong
CZ  |ReZim vypnutého termostatu CZ  |Pridavné zafizeni pro topeni
UK Pexrm TepmocTaTa BMMK. UK [lopatkoBmy onamoBanbHUA Npunag
18 |HR |Rezim ugaden termostat 21 |HR |Dopunski uredaj za grijanje
SL Nacin izklju¢enega termostata SL Dodatni grelnik
BG Pexxnm Ha 13KNKYeH TepmMocTaT BG  |[JonbanuteneH otonauteneH ypea
HU  |Kikapcsolt termosztat mod HU  |Kiegészité fltéberendezés
RO |Mod termostat oprit RO  |Aparat de incélzire suplimentara
MK |Pexxnm Ha ncKnyyeH TepmocTaTt MK | lononHuteneH ypea 3a rpeeme
LT Termostato iSjungimo rezimas LT Papildomas sildymo jrenginys
SR ReZim termostat ugasen SR Dopunski uredaj za grejanje
SK ReZim vypnutého termostatu SK Pridavné zariadenie pre kdrenie
T Modo stand-by T Potenza termica nominale
FR Mode veille FR Puissance termique nominale
ES Modo stand-by ES Potencia térmica nominal
PT  |Modo de espera PT  |Poténcia térmica nominal
PL  |Tryb stand-by (gotowosci) PL Nominalna moc cieplna
EL > € Qvapovn EL OvopaoTikr BepuIKr 1oXUG
CZ  |Pohotovostni rezim CZ  |Jmenovity tepelny vykon
UK |Pexurm eHeprosbepexeHHs UK |HomiHanbHa TennoBa NOTYKHICTb
19 |HR |ReZim stand-by 22 |HR |Nazivna toplinska snaga
SL Nacin stanja pripravljenosti SL Nazivna toplotna moc
BG PeXx1M Ha roToBHOCT BG HomKHanHa TonAnHHa MOLHOCT
HU  |Stand-by mod HU  [Névleges hételjesitmény
RO  |[Mod stand-by RO  |Putere termicd nominala
MK |Pexkunm Ha M1pyBar-e MK |HommrHanHa TonavHCcKa MOKHOCT
LT Budéjimo rezimas LT Nominali Siluminé galia
SR ReZim stand-by SR Nazivna toplotna snaga
SK__ |Pohotovostny rezim SK_ [Menovity tepelny vykon
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T Tipo di alimentazione energetica T Consumo giornaliero di energia elettrica
FR  [Type dénergie utilisée FR Consommation journaliére délectricité
ES  |Tipo de alimentacién energética ES Consumo diario de energia eléctrica
PT  |Tipo de alimentacdo energética PT  |Consumo didrio de energia elétrica
PL Rodzaj zasilania PL Dzienne zuzycie energii elektrycznej
EL TUmog Tpopodoaiag EL Huepriola katavdhwaon NAEKTPIKAC EVEPYELQG
CZ  |Druh energetického pfivodu CZ | Denni spotfeba elektrické energie
UK | Tvn enekTpoxmBneHHa UK |lllogeHHe cCnoXmMBaHHA enekTpoeHepril
23 |HR |Tip napajanja energijom 26 |HR |Dnevna potrosnja elektri¢ne energije
SL Vrsta oskrbe z elektri¢no energijo SL Dnevna poraba elektri¢ne energije
BG | Tvn eHeprniHo 3axpaHBaHe BG  |[lHeBHO noTpebneHue Ha eNneKTpoeHeprus
HU  |Energiaellatas tipusa HU  |Napi elektromos energiafogyasztas
RO  |Tip de alimentare cu energie electrica RO  |Consum zilnic de energie electricd
MK |Bng Ha HanojyBarbe Co eHepruja MK |IHeBHa noTpollyBayka Ha eHepruja
LT Energijos tiekimo tipas LT Kasdienis elektros energijos suvartojimas
SR Vrsta napajanja energije SR Dnevna potrodnja elektri¢ne energije
SK Druh energetického privodu SK Dennd spotreba elektrickej energie
T Per apparecchi di riscaldamento misti a pompa di IT Consumo annuo di energia elettrica
calore FR Consommation annuelle délectricité
R Puor les dispositifs de chauffage mixtes par pompe a ES Consumo anual de energia eléctrica
chaleur PT  |Consumo anual de energia elétrica
ES Para aparatos de calefaccion mixtos con bomba de PL  |Roczne zuzycie energii elektrycznej
calor EL ETola katavahwaon NAEKTPIKAC EVEPYELQG
T Para aparelhos de aquecimento mistos de bomba de CZ  |Rocni spotfeba elektrické energie
calor UK |PiuHe cnoxmBaHHA enekTpoeHepril
PL  |Dla mieszanych urzadzen grzewczych z pompg ciepta 27 |HR | Godiinja potroinja elektri¢ne energije
g |Maouokevéc Béppavonc oe cuvBLACHS pe avTAia SL  |Letna poraba elektri¢ne energije
Beppdtntag BG  |loaWWHO NOTPebeHe Ha eNeKTPOeHEPT S
CZ  |Pro smiSend topné zafizeni s tepelnym cerpadlem HU |Eves elektromos energiafogyasztés
UK [inA onantioBanbHUX NPUNagiB, OCHALLIEHVX TEMNOBKM RO |Consum anual de energie electrica
24 HacocoM MK |ToguwHa NOTpOLIyBayKa Ha eHepruja
HR Za uredaje za grijanje u kombinaciji s toplinskom T Metinis elektros energijos suvartojimas
pumpom SR |Godi$nja potroinja elektricne energije
SL Za kombinirane grelnika s toplotno ¢rpalko SK |Rocna spotreba elektrickej energie
BG _|3a otonnwientin ypeav 6es tepmonomna IT  |Efficienza energetica in riscaldamento dell'acqua
HU _|Hdszivattyus vegyes flitéberendezesekhez FR  |Efficacité énergétique pour le chauffage de I'eau
ro |Pentruaparate de incalzire mixte cu pompa de ES  |Eficiencia energética en calentamiento del agua
caldura : PT  |Eficiéncia energética de aquecimento da d4gua
MK 3a cucTemm 3a rpeerbe BO KOMOVIHaLMja Co TOMoTHa PL |Wydajnoic energetyczna podczas ogrzewania wody
ymnd - — — EL Evepyelakn anddoon B¢puavong vepou
LT Sildymo §|stemoms,ASUJungtorAns SLAJ“SI\dymO siurbliu CZ |Energetické G¢innost ohfevu vody
SR Za uredaje za grejanje u kombinaciji s toplotnom UK |EHepreTnyHa edpeKTMBHICTb Nifl Yac HarpiBaHHs BOAM
p“mpo_”? - - - - - 28 |HR |Energetska ucinkovitost grijanja vode
Pre zmiesané vykurovanie zariadenia s tepelnym - pp - -
SK ¢erpadiom SL Energusvka ucinkovitost ogrevanja vode
— — BG  |EHepruiiHa edpeKTMBHOCT Npw 3aTonNAHe Ha Bofa
IT Profilo di carico dichiarato - — - p p
. HU | A vizmelegités energiahatékonysaga
FR Profil de charge déclarée — P —— -
RO |Eficientd energetica la incalzirea apei
ES Perfil de carga declarado
MK |EHepreTcka ebrKacHOCT NMpw 3arpeBarse Bofa
PT  |Perfil de carga declarado p - -
p — LT Vandens Sildymo energijos vartojimo efektyvumas
PL  |Okreslony profil obcigzenia -
- - - SR Energetska efikasnost zagrevanja vode
EL AnAwpévo TIpogiA poptiou R ;
PR SK_ |Energeticka Uc¢innost ohrevu vody
CZ | Deklarovany zatézovy profil
UK |3aaBneHni npodinb HaBaHTaxeHHA
25 |HR |lzjavljeni profil punjenja
SL Doloceni profil rabe
BG  |[eknapupaH npodun Ha 3apexiaHe
HU |Medgéllapitott terhelési profil
RO |Profil de incdrcare declarat
MK | [leknapvpaH npodua Ha onTepeTyBarbe
LT Deklaruotas apkrovos profilis
SR Nazivno toplotno opterecenje
SK Deklarovany zatazovy profil
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IT Altri elementi IT Controllo della capacita della portata d'acqua
FR Autres éléments FR Controle de la capacité du débit de I'eau
ES Otros elementos ES Control de la capacidad del caudal de agua
PT  |Outros elementos PT  |Controlo da capacidade do débito de dgua
PL Inne elementy PL Kontrola pojemnosci przeptywu wody
EL Aoiné otolxeia EL EAeyxog SuvauIKOTNTAC TAPOXG VEQOU
CZ  |Jiné prvky CZ  |Rizeni kapacity prétoku vody
UK |IHWi enemeHTH UK |KOHTPO/Ib MOTYKHOCTI BUTPATV BOAW
29 |HR |Ostali elementi 32 |HR |Kontrola kapaciteta protoka vode
SL Druge postavke SL Upravljanje zmogljivosti pretoka vode
BG Lpyrv enemeHTu BG KoHTpon Ha KanauwTeTa 3a 1ebvT Ha BodaTa
HU |Egyéb elemek HU | A vizhozam kapacitds vezérlése
RO |Alte elemente RO  |Controlul capacitatii debitului de apa
MK |OcTaHaTV enemeHTn MK | KoHTpona Ha kanaumTeT Ha NPOTOK Ha BOAA
LT Kiti elementai LT Vandens srauto pajégumo stebéjimas
SR Ostali elementi SR Kontrola kapaciteta protoka vode
SK [Iné prvky SK | Riadenie kapacity prietoku vody
IT Controllo della capacita i Dettagli di contatto. Nome e indirizzo del produttore
FR Régolation de la puissance del suo rappresentante autorizzato
ES Control de la capacidad R Coordonnées de contact. Nom et adresse du fabricant
PT  |Controlo da capacidade ou de son représentant autorisé
PL  |Kontrola pojemnosci ES Datos de contacto. Nombre y direccion del fabricante
EL EAEYXOC SUVAUIKOTNTOG o de su representante autorizado
CZ  |Rizenf kapacity T Detalhes de contacto. Nome e morada do fabricante
UK | KOHTPOSIb MOTYXHOCTI ou do seu representante autorizado
30 |HR |Kontrola kapaciteta pL Szczegoty kontaktu. Nazwa i adres producenta lub
SL Upravljanje zmogljivosti jego upowaznionego przedstawiciela
BG |KoHTpon Ha kanaunTeta >Tolxela emkovwviac. Ovoua kat dievBuvon
HU |Kapacitas vezérlése EL TOU KGTGO{KEUQOTrﬁ ) Tou e€ouclodoTnuévou
RO | Controlul capacitatii QVIITPOOWTTOL TOV
MK | KorTpona Ha KanaumTer 7 Podrobne’ Udajekontalﬁn‘]. Nazev a aollresa,vyrobce a/
T Pajégumo tikrinimas nebo jeho autorizovaného obchodniho zastupce
SR Kontrola kapaciteta UK |§OHTaKTHi pekBi3vTI. Ha3ga 11 agpeca BUPOOHNK],
SK__|Riadenie kapacity ViOro ynoBHOBAXEHOro NPeACTaBHitka -
IT Controllo della capacita della temperatura di mandata 33 |HR Pedao za kont?kt. Naziv i adresa proizvodaca il
FR  |Controéle de la capacité de la température de départ nJegO\liog OV'SSti.nOg zestupr‘ﬂka vaialea al
Control de la capacidad de la temperatura de SL K?”ta tni podat |.J[ne N naslov proizvajaica all
ES impulsion njegovega pooblas¢enega zastopnika
PT  |Controlo da capacidade da temperatura de saida VIHPOPMALWA 3 KOHTAKTV. VMe 1 aBpec Ha
- . P BG  |npow3BoauTens Unm HEroB ymbaHOMOLLEH
PL Kontrola pojemnosci temperatury na wyjsciu NpencTaBuTen
= YVE>\€YXOC SuvapukoTag Bepuokpasias mapoxric Elérhet6ség. A gyartd vagy a gyartd hivatalos
CZ  |Rizeni kapacity teploty pfitoku HU képviseléjéeek eve és cime
UK__|KonTpont HOTXMHOCT‘ TEMNEPATypy ,ﬂoﬂaql Informatii de contact. Numele si adresa producdtorului
31 |HR Kontroila k'apa(:ltete temperature potisnog voda RO sau ale reprezentantului autorizat
SL Upravljanje zmogljivosti temperature v dovodu Monatou 3a KonTaxT, Hasus v anpeca Ha
BG KOHTPON Ha KanauwTeTa 3a Temneparypa Ha VK NpOV3BOAMTEN UV HEFOB OBACTEH 3aCTarnHUK
HU z\giﬁzf:nijnzoﬁgmérséklet kapacitas vezérlése 7 | Kontakial. Gamintojo arba jo jgaliotojo atstovo
RO  |Controlul capacitatii temperatErH de admisie pavadlimmas;r aelresasA q zvodaca ni
MK | KoHTposia Ha Kal‘lal)_l'I/ITeT Ha Temnepartypa Ha NpoToK SR Komval tni podaci. Ime Iladresa proizvodaca njegovog
ovlas¢enog zastupnika
LT |Srauto temperatdros pajegumo stebéjimas Podrobné Uidaje kontaktov. Ndzov a adresa vyrobcu a/
SR Kontrola kapaciteta temperature potisnog voda K alebo jeho autorizovaného obchodného zéstupcu
SK Riadenie kapacity teploty pritoku
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EN EN16147 - TECHNICAL DATA HR TEHNICKI PODACI - EN16147

IT DATITECNICI - EN16147 SL TEHNICNI PODATKI - EN16147

FR DONNEES TECHNIQUES - EN16147 BG TEXHUYECKU JAHHU - EN16147

ES DATOS TECNICOS - EN16147 HU MUSZAKI ADATOK - EN16147

PT DADOS TECNICOS - EN16147 RO DATE TEHNICE - EN16147

PL DANE TECHNICZNE - EN16147 MK CNEUUMOUKALWUU - EN16147

EL TEXNIKA AEAOMENA - EN16147 LT SPECIFIKACIJOS - EN16147

cz TECHNICKE PARAMETRY - EN16147 SR TEHNICKI PODACI - EN16147

UK  TEXHIMHI XAPAKTEPUCTUKWN — EN16147 SK TECHNICKE PARAMETRE - EN16147

[EN] - Characteristics of COMPACT model

Tilted height (needed height to bring the IDU from horizontal to vertical position) [m] 2,05 with pallet; 1,95 without pallet

Storage tank volume 1] 180

Max. tank temperature [°C] 90

Max. operation pressure [bar] 6

Type of corrosion protection [-] Magnesium anode+pro-tech
. . ) 21" M

Size and type of the tank connections inch ?3/4" F

Heat losses [kWh/24h] 12

Thickness of insulation material [mm] 35

Type of insulation material [-] Polyurethane HFO

Volume of the expansion vessel 1 8

Pre-pressure of the expansion vessel [bar] 3,5

[EN] - Domestic Hot Water (DHW) Performances - Load profile L (EN 16147)

OUTDOOR UNIT

3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Tapping profile following EN16147 L L L L L
DHW set point (°C) 53 53 52 51 51
Heat Pump function mode Alternate
Nominal storage capacity (liters) 180
DHW performance certified with or without electrical resistance Without electrical resistance
Heating up time (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Stand-by power input (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Coefficient of performance (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Reference hot water temperature (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Maximum quantity of usable hot water (vmax) (1) 233 233 233 224 224

[EN] - Domestic Hot Water (DHW) Performances - Load profile XL (EN 16147)

OUTDOOR UNIT
3,5kw 5 kw 8 kw 12kW | 15kwW

Tapping profile following EN16147 XL XL XL XL XL
DHW set point (°C) 57 57 56 55 55
Heat Pump function mode Alternate

Nominal storage capacity (liters) 180

DHW performance certified with or without electrical resistance

Without electrical resistance

Heating up time (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Stand-by power input (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Coefficient of performance (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Reference hot water temperature (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Maximum quantity of usable hot water (vmax) (1) 221 221 220 216 216

» A




[EN] - Characteristics of FLEX model

Tilted height (needed height to bring the IDU from horizontal to vertical position) [m] 1,45 with pallet; 1,33 without pallet
Storage tank volume (1] 190
Max. tank temperature [°C] 90
Max. operation pressure [bar] 6
Type of corrosion protection [-] Magnesium anode+pro-tech
D1'GM
Size and type of the tank connections inch D1'GF
D3/4'GF
Heat losses [kWh/24h] 1,28
Thickness of insulation material [mm] 75
Type of insulation material [-] Polyurethane HFO
[EN] - Domestic Hot Water (DHW) Performances - Load profile L (EN 16147)
OUTDOOR UNIT
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Tapping profile following EN16147 L L L L L
DHW set point (°C) 53 53 53 51 51
Heat Pump function mode Alternate
Nominal storage capacity (liters) 190
DHW performance certified with or without electrical resistance Without electrical resistance
Heating up time (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Stand-by power input (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Coefficient of performance (COPDHW) 33 33 33 32 32
Reference hot water temperature (OwH) (°C) 53 53 53 53 53
Maximum quantity of usable hot water (vmax) (I) 244 244 256 256 256
[EN] - Domestic Hot Water (DHW) Performances - Load profile XL (EN 16147)
OUTDOOR UNIT
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Tapping profile following EN16147 XL XL XL XL XL
DHW set point (°C) 55 55 55 55 55
Heat Pump function mode Alternate
Nominal storage capacity (liters) 190
DHW performance certified with or without electrical resistance Without electrical resistance
Heating up time (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Stand-by power input (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Coefficient of performance (COPpHw) 333 333 3,18 333 333
Reference hot water temperature (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
Maximum quantity of usable hot water (vwmax) (I) 250 250 250 230 230
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[EN] - Characteristics of PLUS - CD1 300 HHP

Tilted height (needed height to bring the IDU from horizontal to vertical position) [m] 1,97 with pallet; 1,85 without pallet

Storage tank volume (1] 280

Max. tank temperature [°C] 90

Max. operation pressure [bar] 6

Type of corrosion protection [-] Magnesium anode + pro-tech
"G1"GM

Size and type of the tank connections inch 21"GF
D3/4"GF"

Heat losses [kWh/24h] 1,64

Thickness of insulation material [mm] 75

Type of insulation material [-] Polyurethan HFO

[EN] - Domestic Hot Water (DHW) Performances - Load profile XL (EN 16147)

OUTDOOR UNIT

8 kw 12 kW 15 kW
Tapping profile following EN16147 XL XL XL
DHW set point (°C) 55 55 55
Heat Pump function mode Alternate
Nominal storage capacity (liters) 280
DHW performance certified with or without electrical resistance Without electrical resistance
Heating up time (th) 01:44 01:25 01:11
Stand-by power input (Pes) (W) 40 37 37
Coefficient of performance (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Reference hot water temperature (OwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Maximum quantity of usable hot water (vmax) (1) 350 309 309
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[EN] - Characteristics of PLUS - CD1 450 HHP

Tilted height (needed height to bring the IDU from horizontal to vertical position) [m] 1,97 with pallet; 1,98 without pallet

Storage tank volume (1] 435

Max. tank temperature [°C] 90

Max. operation pressure [bar] 6

Type of corrosion protection [-] Magnesium anode + pro-tech
"‘D1"G M

Size and type of the tank connections inch 21"GF
D3/4"GF"

Heat losses [kWh/24h] 19

Thickness of insulation material [mm] 75

Type of insulation material

[

Polyurethan HFO

[EN] - Domestic Hot Water (DHW) Performances - Load profile XL (EN 16147)

OUTDOOR UNIT

12 kW 15 kW
Tapping profile following EN16147 XL XL
DHW set point (°C) 55 55
Heat Pump function mode Alternate
Nominal storage capacity (liters) 435
DHW performance certified with or without electrical resistance Without electrical resistance
Heating up time (th) 01:55 01:36
Stand-by power input (Pes) (W) 39 39
Coefficient of performance (COPDHW) 2,8 2,8
Reference hot water temperature (OwH) (°C) 51,5 51,5
Maximum quantity of usable hot water (vmax) (1) 512 512
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[IT] - Caratteristiche del modello COMPACT

A\Fezza del pezzo inclinqto (altezza necessaria per portare la IDU dalla posizione ] 2,05 con il pallet: 1,95 senza pallet
orizzontale a quella verticale)
Volume del bollitore (1] 180
Massima Temperatura del bollitore [°C] 90
Massimo pressione di lavoro [bar] 6
Tipo di protezione alla corrosione [-] Anodo di magnesio + pro-tech
. o ' - . : 21" M
Dimensioni e tipo di connessioni del bollitore inch ?3/4" F
Perdite di calore [kWh/24h] 1,2
Spessore del materiale isolante [mm] 35
Tipo di materiale isolante [-] Poliuretano
Volume del vaso d'espansione 1 8
Pre-pressurizzazione vaso di espansione o pressione di precarico vaso d'espansione [bar] 3,5
[IT] - Prestazioni acqua calda sanitaria (ACS) - Load profile L (EN 16147)
UNITA ESTERNA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Profilo di riempimento secondo EN16147 L L L L L
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 53 53 52 51 51
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo
Volume nominale di stoccaggio (litri) 180
Certificazione performance ACS con o senza resistenza elettrica Senza resistenze elettriche
Tempo di messa in temperatura (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Potenza di riserva (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Coefficiente di prestazione (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Temperatura di riferimento acqua calda (6wH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Volume massimo acqua calda disponibile (Vimax) (litri) 233 233 233 224 224
[IT] - Prestazioni acqua calda sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)
UNITA ESTERNA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Profilo di riempimento secondo EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 57 57 56 55 55
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo
Volume nominale di stoccaggio (litri) 180
Certificazione performance ACS con o senza resistenza elettrica Senza resistenze elettriche
Tempo di messa in temperatura (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Potenza di riserva (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Coefficiente di prestazione (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Temperatura di riferimento acqua calda (6wH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Volume massimo acqua calda disponibile (Vimax) (litri) 221 221 220 216 216
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[IT] - Caratteristiche del modello FLEX

Altezza del pezzo inclinato (altezza necessaria per portare la IDU dalla posizione

orizzontale a quella verticale) [m] 1,45 con il pallet; 1,33 senza pallet
Volume del bollitore (1] 190
Massima Temperatura del bollitore [°C] 90
Massimo pressione di lavoro [bar] 6
Tipo di protezione alla corrosione [-] Anodo di magnesio + pro-tech
P1"GM
Dimensioni e tipo di connessioni del bollitore inch D1'GF
D3/4'GF

Perdite di calore [kWh/24h] 1,28
Spessore del materiale isolante [mm] 75
Tipo di materiale isolante [-] Poliuretano
[IT] - Prestazioni acqua calda sanitaria (ACS) - Load profile L (EN 16147)

UNITA ESTERNA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW

Profilo di riempimento secondo EN16147 L L L L L
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 53 53 53 51 51
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo
Volume nominale di stoccaggio (litri) 190
Certificazione performance ACS con o senza resistenza elettrica Senza resistenze elettriche
Tempo di messa in temperatura (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Potenza di riserva (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Coefficiente di prestazione (COPDHW) 33 33 33 32 32
Temperatura di riferimento acqua calda (6wH) (°C) 53 53 53 53 53
Volume massimo acqua calda disponibile (Vimax) (litri) 244 244 256 256 256
[IT] - Prestazioni acqua calda sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNITA ESTERNA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW

Profilo di riempimento secondo EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 55 55 55 55 55
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo
Volume nominale di stoccaggio (litri) 190
Certificazione performance ACS con o senza resistenza elettrica Senza resistenze elettriche
Tempo di messa in temperatura (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Potenza di riserva (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Coefficiente di prestazione (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Temperatura di riferimento acqua calda (6wH) (°C) 53 53 52 51 51
Volume massimo acqua calda disponibile (Vmax) (litri) 250 250 250 230 230
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[IT] - Caratteristiche del modello PLUS - CD1 300 HHP

Altezza del pezzo inclinato (altezza necessaria per portare la IDU dalla posizione

orizzontale a quella verticale) [m] 1,97 con il pallet; 1,85 senza pallet

Volume del bollitore (1] 280

Massima Temperatura del bollitore [°C] 90

Massimo pressione di lavoro [bar] 6

Tipo di protezione alla corrosione [-] Anodo di magnesio + pro-tech
"21"GM

Dimensioni e tipo di connessioni del bollitore inch D1"GF
?3/4"GF"

Perdite di calore [kWh/24h] 1,64

Spessore del materiale isolante [mm] 75

Tipo di materiale isolante

[

Poliuretano HFO

[IT] - Prestazioni acqua calda sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNITA ESTERNA
8 kW 12 kW 15 kW
Profilo di riempimento secondo EN16147 XL XL XL
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 55 55 55
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo
Volume nominale di stoccaggio (litri) 280

Certificazione performance ACS con o senza resistenza elettrica

Senza resistenze elettriche

Tempo di messa in temperatura (th) 01:44 01:25 01:11
Potenza di riserva (Pes) (W) 40 37 37
Coefficiente di prestazione (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Temperatura di riferimento acqua calda (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Volume massimo acqua calda disponibile (Vivax) (litri) 350 309 309
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[IT] - Caratteristiche del modello PLUS - Modello CD1 450 HHP

Altezza del pezzo inclinato (altezza necessaria per portare la IDU dalla posizione

orizontale a quella verticale) [m] 1,97 con il pallet; 1,98 senza pallet

Volume del bollitore (1] 435

Massima Temperatura del bollitore [°C] 90

Massimo pressione di lavoro [bar] 6

Tipo di protezione alla corrosione [-] Anodo di magnesio + pro-tech
"D1"GM

Dimensioni e tipo di connessioni del bollitore inch D1"GF
D3/4"GF"

Perdite di calore [kWh/24h] 19

Spessore del materiale isolante [mm] 75

Tipo di materiale isolante

[

Poliuretano HFO

[IT] - Prestazioni acqua sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNITA ESTERNA

12 kW 15 kW
Profilo di riempimento secondo EN16147 XL XL
Temperatura program. acqua calda sanitaria (°C) 55 55
Tipo di funzionamento della Pompa di Calore Alternativo

Volume nominale di stoccaggio (litri)

435

Certificazione performance ACS con o senza resistenza elettrica

Senza resistenze elettriche

Tempo di messa in temperatura (th) 01:55 01:36
Potenza diriserva (Pes) (W) 39 39
Coefficiente di prestazione (COPDHW) 2,8 2,8
Temperatura di riferimento acqua calda (BwH) (°C) 51,5 51,5
Volume massimo acqua calda disponibile (Viviax) (litri) 512 512

@ ariston B




[FR] - Caractéristiques du modéle COMPACT

Hagtgur de I; piéce inclinée (nécessaire pour amener I''DU de ['horizontale a la (] 2,05 avec la palette; 1,95 sans la
position verticale) palette
Volume de la bouilloire (1] 180
Température maximale de la bouilloire [°C] 90
Pression de service maximale [bar] 6
Type de protection contre la corrosion [-] anode en magnésium + pro-tech
Taille et type de connexions Ballon inch Q?;/AL!”\AF
Pertes de chaleur [kWh/24h] 1,2
Epaisseur du matériau isolant [mm] 35
Type de matériau isolant [-] Polyurethan
Volume du vase d'expansion [ 38
Pression pré-charge du vase d'expansion [bar] 35
[FR] - Performances eau chaude sanitaire (ECS) - Load profile L (EN 16147)
UNITE EXTERIEURE
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Cycle de soutirage selon EN16147 L L L L L
Consigne de température (°C) 53 53 52 51 51
Type de fonctionnement de la PAC Alterné
Volume nominal de stockage (litres) 180
Performance ECS certifié avec ou sans appoint électrique Sans résistance électrique
Durée de mise en température (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Puissance de réserve (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Coefficient de performance (COPDHw) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Température deau chaude de référence (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Volume maximum d'eau chaude utilisable (Vmvax) (litres) 233 233 233 224 224
[FR] - Performances eau chaude sanitaire (ECS) - Load profile XL (EN 16147)
UNITE EXTERIEURE
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Cycle de soutirage selon EN16147 XL XL XL XL XL
Consigne de température (°C) 57 57 56 55 55
Type de fonctionnement de la PAC Alterné
Volume nominal de stockage (litres) 180
Performance ECS certifié avec ou sans appoint électrique Sans résistance électrique
Durée de mise en température (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Puissance de réserve (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Coefficient de performance (COPDHw) 3,15 3,15 3,01 30 30
Température d'eau chaude de référence (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 57
Volume maximum d'eau chaude utilisable (Vmax) (litres) 221 221 220 216 216
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[FR] - Caractéristiques du modéle FLEX

Haultgur de \g piéce inclinée (nécessaire pour amener I''DU de I'horizontale a la i 1,45 avec la palette; 1,33 sans la
position verticale) palette
Volume de la bouilloire (1] 190
Température maximale de la bouilloire [°C] 90
Pression de service maximale [bar] 6
Type de protection contre la corrosion [-] anode en magnésium + pro-tech
P1"GM
Taille et type de connexions Ballon inch D1'GF
D3/4'GF
Pertes de chaleur [kWh/24h] 1,28
Epaisseur du matériau isolant [mm] 75
Type de matériau isolant [-] Polyurethan
[FR] - Performances eau chaude sanitaire (ECS) - Load profile L (EN 16147)
UNITE EXTERIEURE
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Cycle de soutirage selon EN16147 L L L L L
Consigne de température (°C) 53 53 53 51 51
Type de fonctionnement de la PAC Alterné
Volume nominal de stockage (litres) 190
Performance ECS certifié avec ou sans appoint électrique Sans résistance électrique
Durée de mise en température (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Puissance de réserve (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Coefficient de performance (COPDHw) 33 33 33 32 3.2
Température d'eau chaude de référence (BwH) (°C) 53 53 53 53 53
Volume maximum d'eau chaude utilisable (Vimax) (litres) 244 244 256 256 256
[FR] - Performances eau chaude sanitaire (ECS) - Load profile XL (EN 16147)
UNITE EXTERIEURE
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Cycle de soutirage selon EN16147 XL XL XL XL XL
Consigne de température (°C) 55 55 55 55 55
Type de fonctionnement de la PAC Alterné
Volume nominal de stockage (litres) 190
Performance ECS certifié avec ou sans appoint électrique Sans résistance électrique
Durée de mise en température (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Puissance de réserve (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Coefficient de performance (COPDbHW) 333 3,33 3,18 3,33 3,33
Température d'eau chaude de référence (BwH) (°C) 53 53 52 51 51
Volume maximum d'eau chaude utilisable (Vmax) (litres) 250 250 250 230 230
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[FR] - Caractéristiques du modéle PLUS - CD1 300 HHP

Hauteur de la piece inclinée (nécessaire pour amener I''DU de I'horizontale a la

oosition verticale) [m] 1,97 avec la palette; 1,85 sans la palette

Volume de la bouilloire (1] 280

Température maximale de la bouilloire [°C] 90

Pression de service maximale [bar] 6

Type de protection contre la corrosion [-] anode en magnésium + pro-tech
"D1"GM

Taille et type de connexions Ballon inch 21"GF
D3/4"GF"

Pertes de chaleur [kWh/24h] 1,64

Epaisseur du matériau isolant [mm] 75

Type de matériau isolant

[

Polyurethan HFO

[FR] - Performances eau chaude sanitaire (ECS) - Load profile XL (EN 16147)

UNITE EXTERIEURE
8 kW 12 kW 15 kW
Cycle de soutirage selon EN16147 XL XL XL
Consigne de température (°C) 55 55 55
Type de fonctionnement de la PAC Alterné
Volume nominal de stockage (litres) 280

Performance ECS certifié avec ou sans appoint électrique

Sans résistance électrique

Durée de mise en température (th) 01:44 01:25 01:11
Puissance de réserve (Pes) (W) 40 37 37
Coefficient de performance (COPDHwW) 3,1 30 30
Température d'eau chaude de référence (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Volume maximum d'eau chaude utilisable (Viviax) (litres) 350 309 309
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[FR] - Caractéristiques du modéle PLUS - CD1 450 HHP

Hauteur de la piéce inclinée (nécessaire pour amener I''DU de I'horizontale a la

position verticale) [m] 1,97 avec la palette; 1,98 sans la palette

Volume de la bouilloire (1] 435

Température maximale de la bouilloire [°C] 90

Pression de service maximale [bar] 6

Type de protection contre la corrosion [-] anode en magnésium + pro-tech
"D1"GM

Taille et type de connexions Ballon inch 21"GF
D3/4"GF"

Pertes de chaleur [kWh/24h] 19

Epaisseur du matériau isolant [mm] 75

Type de matériau isolant

[

Polyurethan HFO

[FR] - Performances eau chaude sanitaire (ECS) - Load profile XL (EN 16147)

UNITE EXTERIEURE
12 kW 15 kW
Cycle de soutirage selon EN16147 XL XL
Consigne de température (°C) 55 55
Type de fonctionnement de la PAC Alterné
Volume nominal de stockage (litres) 435

Performance ECS certifié avec ou sans appoint électrique

Sans résistance électrique

Durée de mise en température (th) 01:55 01:36
Puissance de réserve (Pes) (W) 39 39
Coefficient de performance (COPDHw) 28 28
Température deau chaude de référence (BwH) (°C) 51,5 51,5
Volume maximum d'eau chaude utilisable (Vivax) (litres) 512 512
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[ES] - Caracteristicas del modelo COMPACT

Altura de la parte inclinada (altura necesaria para llevar la unidad interior (IDU) de la

posicién horizontal a la vertical) (i 2,05 con el palet; 1,95 sin palet
Volumen de la caldera (1] 180
Maéxima temperatura de la caldera [°C] 90
Méxima presion de trabajo [bar] 6
Tipo de proteccion contra la corrosion [-] Anodo de magnesio + pro-tech
' ' ) y 21" M
Dimensiones y tipo de conexion de la caldera pulgadas ?3/4"F
Pérdidas de calor [kWh/24h] 1.2
Espesor del material aislante [mm] 35
Tipo de material aislante [-] Poliuretano
Volumen del depdsito de expansion 1 8
Prefpreslurizacién del deposito de expansién o presion de precarga del depdsito de bar] 35
expansion
[ES] - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS) - Load profile L (EN 16147)
UNIDAD EXTERNA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Perfil de llenado segin EN16147 L L L L L
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 53 53 52 51 51
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Alternativo
Volumen nominal de almacenamiento (litros) 180
Certificacion de prestaciones ACS con o sin resistencia eléctrica Sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Potencia de reserva (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Coeficiente de prestacion (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Temperatura de referencia agua caliente (Bwh) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Volumen maximo agua caliente disponible (Vmax) (litros) 233 233 233 224 224
[ES] - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)
UNIDAD EXTERNA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Perfil de llenado segin EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 57 57 56 55 55
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Alternativo
Volumen nominal de almacenamiento (litros) 180
Certificacion de prestaciones ACS con o sin resistencia eléctrica Sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Potencia de reserva (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Coeficiente de prestacién (COPDbHw) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Temperatura de referencia agua caliente (Bwh) (°C) 52 52 51,7 51 51
Volumen méximo agua caliente disponible (Vimax) (litros) 221 221 220 216 216
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[ES] - Caracteristicas del modelo FLEX

Altura de la parte inclinada (altura necesaria para llevar la unidad interior (IDU) de la .
o . . [m] 1,45 con el palet; 1,33 sin palet
posicion horizontal a la vertical)
Volumen de la caldera (1] 190
Maéxima temperatura de la caldera [°C] 90
Méxima presion de trabajo [bar] 6
Tipo de proteccion contra la corrosion [-] Anodo de magnesio + pro-tech
P1"GM
Dimensiones y tipo de conexion de la caldera pulgadas D1'GF
D3/4'GF
Pérdidas de calor [kWh/24h] 1,28
Espesor del material aislante [mm] 75
Tipo de material aislante [-] Poliuretano
[ES] - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS) - Load profile L (EN 16147)
UNIDAD EXTERNA
3,5 kw 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Perfil de llenado segin EN16147 L L L L L
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 53 53 53 51 51
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Alternativo
Volumen nominal de almacenamiento (litros) 190
Certificacion de prestaciones ACS con o sin resistencia eléctrica Sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Potencia de reserva (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Coeficiente de prestacion (COPDHW) 33 33 33 3,2 3,2
Temperatura de referencia agua caliente (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
Volumen méximo agua caliente disponible (Vmax) (litros) 244 244 256 256 256
[ES] - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)
UNIDAD EXTERNA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Perfil de llenado segin EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 55 55 55 55 55
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Alternativo
VVolumen nominal de almacenamiento (litros) 190
Certificacion de prestaciones ACS con o sin resistencia eléctrica Sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Potencia de reserva (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Coeficiente de prestacion (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Temperatura de referencia agua caliente (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
Volumen méximo agua caliente disponible (Vimax) (litros) 250 250 250 230 230
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[ES] - Caracteristicas del modelo PLUS - CD1 300 HHP

Altura de la parte inclinada (altura necesaria para llevar la unidad interior (IDU) de la

posicién horizontal a la vertical) [ 1,97 con el palet; 1,85 sin palet
Volumen de la caldera (1] 280
Maéxima temperatura de la caldera [°C] 90
Méxima presion de trabajo [bar] 6
Tipo de proteccion contra la corrosion [-] Anodo de magnesio + pro-tech
"D1"GM
Dimensiones y tipo de conexion de la caldera pulgadas D1"GF
D3/4"GF"
Pérdidas de calor [kWh/24h] 1,64
Espesor del material aislante [mm] 75

Tipo de material aislante

[]

Poliuretano HFO

[ES] - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNIDAD EXTERNA

8 kW 12 kW 15 kW
Perfil de llenado segin EN16147 XL XL XL
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 55 55 55
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Alternativo
Volumen nominal de almacenamiento (litros) 280
Certificaciéon de prestaciones ACS con o sin resistencia eléctrica Sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 01:44 01:25 01:11
Potencia de reserva (Pes) (W) 40 37 37
Coeficiente de prestacion (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Temperatura de referencia agua caliente (Bwh) (°C) 51,2 50,5 50,5
Volumen méaximo agua caliente disponible (Vmax) (litros) 350 309 309
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[ES] - Caracteristicas del modelo PLUS - CD1 450 HHP

Altura de la parte inclinada (altura necesaria para llevar la unidad interior (IDU) de la

posicion horizontal a la vertical) [mi 1,97 con el palet; 1,98 sin palet
Volumen de la caldera (1] 435
Méxima temperatura de la caldera [°C] 90
Maxima presion de trabajo [bar] 6
Tipo de proteccién contra la corrosion [-] Anodo de magnesio + pro-tech
"G1"GM
Dimensiones y tipo de conexion de la caldera pulgadas 21"GF
D3/4"GF"
Pérdidas de calor [kWh/24h] 19
Espesor del material aislante [mm] 75

Tipo de material aislante

[

Poliuretano HFO

[ES] - Prestaciones agua caliente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNIDAD EXTERNA

12 kW 15 kW
Perfil de llenado segun EN16147 XL XL
Temperatura programada agua caliente sanitaria (°C) 55 55
Tipo de funcionamiento de la bomba de calor Altermativo
Volumen nominal de almacenamiento (litros) 435
Certificacion de prestaciones ACS con o sin resistencia eléctrica Sin resistencias eléctricas
Tiempo de puesta en temperatura (th) 01:55 01:36
Potencia de reserva (Pes) (W) 39 39
Coeficiente de prestacion (COPDHW) 2,8 2,8
Temperatura de referencia agua caliente (Owh) (°C) 51,5 51,5
Volumen maximo agua caliente disponible (Vimax) (litros) 512 512
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[PT] - Caracteristicas do modelo COMPACT

Altura da peca inclinada (altura necessaria para passar a IDU da posicao horizontal ] 2,05 com a palete; 1,95 sem

para a vertical)

Volume da caldeira (1] 180

Temperatura méaxima da caldeira °C] 90

Pressdo mdaxima de funcionamento [bar] 6

Tipo de protecdo contra a corrosao [-] Anodo de magnésio + pro-tech
: . . o ' 21" M

Dimensoes e tipo de ligacdes da caldeira polegadas ?3/4" F

Perdas de calor [kWh/24h] 1.2

Espessura do material isolante [mm] 35

Tipo de material isolante [-] Poliuretano

Volume do vaso de expansao 1) 8

Pré-pressurizacdo vaso de expansdo ou pressdo de pré-carga vaso de expansdo [bar] 3,5

[PT]- Desempenho agua quente sanitaria (ACS) - Load profile L (EN 16147)

UNIDADE EXTERNA

3,5kw 5 kw 8 kw 12 kW 15 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 L L L L L
Temperatura programada da dgua quente sanitéria (°C) 53 53 52 51 51
Tipo de funcionamento da bomba de calor Alternativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 180
Certificacdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia eléctrica Sem resisténcias elétricas
Tempo de alcance da temperatura (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Poténcia de reserva (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Coeficiente de desempenho (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Temperatura de referéncia da dgua quente (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Volume méximo de dgua quente disponivel (Vimax) (litros) 233 233 233 224 224

[PT]-Desempenho agua quente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNIDADE EXTERNA

3,5 kw 5 kw 8 kw 12 kW 15 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura programada da dgua quente sanitdria (°C) 57 57 56 55 55
Tipo de funcionamento da bomba de calor Alternativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 180
Certificacdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia eléctrica Sem resisténcias elétricas
Tempo de alcance da temperatura (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Poténcia de reserva (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Coeficiente de desempenho (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Temperatura de referéncia da dgua quente (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Volume maximo de dgua quente disponivel (Vivax) (litros) 221 221 220 216 216
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[PT] - Caracteristicas do modelo FLEX

Altura da peca inclinada (altura necessaria para passar a IDU da posicdo horizontal

] [m] 1,45 com a palete; 1,33 sem
para a vertical)
Volume da caldeira (1] 190
Temperatura méaxima da caldeira [°C] 90
Pressdo maxima de funcionamento [bar] 6
Tipo de protecdo contra a corrosao [-] Anodo de magnésio + pro-tech
P1"GM
Dimensodes e tipo de ligacdes da caldeira polegadas D1'GF
D3/4'GF
Perdas de calor [kWh/24h] 1,28
Espessura do material isolante [mm] 75
Tipo de material isolante [-] Poliuretano
[PT]- Desempenho agua quente sanitaria (ACS) - Load profile L (EN 16147)
UNIDADE EXTERNA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 L L L L L
Temperatura programada da dgua quente sanitdria (°C) 53 53 53 51 51
Tipo de funcionamento da bomba de calor Alternativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 190
Certificacdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia eléctrica Sem resisténcias elétricas
Tempo de alcance da temperatura (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Poténcia de reserva (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Coeficiente de desempenho (COPDHW) 33 33 33 3,2 3,2
Temperatura de referéncia da dgua quente (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
Volume méximo de dgua quente disponivel (Vmax) (litros) 244 244 256 256 256
[PT]-Desempenho dgua quente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)
UNIDADE EXTERNA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura programada da dgua quente sanitdria (°C) 55 55 55 55 55
Tipo de funcionamento da bomba de calor Alternativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 190
Certificacdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia eléctrica Sem resisténcias elétricas
Tempo de alcance da temperatura (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Poténcia de reserva (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Coeficiente de desempenho (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Temperatura de referéncia da dgua quente (BwH) (°C) 53 53 52 51 51
Volume maximo de dgua quente disponivel (Vivax) (litros) 250 250 250 230 230
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[PT] - Caracteristicas do modelo PLUS - CD1 300 HHP

Altura de la parte inclinada (altura necesaria para llevar la unidad interior (IDU) de la

posicién horizontal a la vertical) [ 1,97 com a palet; 1,85 sem
Volumen de la caldera (1] 280
Maéxima temperatura de la caldera [°C] 90
Méxima presion de trabajo [bar] 6
Tipo de proteccion contra la corrosion [-] Anodo de magnésio + pro-tech
"D1"GM
Dimensiones y tipo de conexion de la caldera polegadas D1"GF
D3/4"GF"
Pérdidas de calor [kWh/24h] 1,64
Espesor del material aislante [mm] 75

Tipo de material aislante

[]

Poliuretano HFO

[PT]- Desempenho agua quente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNIDADE EXTERNA

8 kw 12 kW 15 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 XL XL XL
Temperatura programada da dgua quente sanitéria (°C) 55 55 55
Tipo de funcionamento da bomba de calor Alternativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 280
Certificacdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia eléctrica Sem resisténcias elétricas
Tempo de alcance da temperatura (th) 01:44 01:25 01:11
Poténcia de reserva (Pes) (W) 40 37 37
Coeficiente de desempenho (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Temperatura de referéncia da dgua quente (Bwh) (°C) 51,2 50,5 50,5
Volume méximo de dgua quente disponivel (Vimax) (litros) 350 309 309
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[PT] - Caracteristicas do modelo PLUS - CD1 450 HHP

Altura de la parte inclinada (altura necesaria para llevar la unidad interior (IDU) de la

posicion horizontal a la vertical) [mi 1,97 com a palet; 198 sem
Volumen de la caldera (1] 435
Méxima temperatura de la caldera [°C] 90
Maxima presion de trabajo [bar] 6
Tipo de proteccién contra la corrosion [-] Anodo de magnésio + pro-tech
"D1"GM
Dimensiones y tipo de conexion de la caldera polegadas 21"GF
D3/4"GF"
Pérdidas de calor [kWh/24h] 19
Espesor del material aislante [mm] 75

Tipo de material aislante

[

Poliuretano HFO

[PT] - Desempenho agua quente sanitaria (ACS) - Load profile XL (EN 16147)

UNIDADE EXTERNA
12 kW 15 kW
Perfil de enchimento segundo a EN16147 XL XL
Temperatura programada da dgua quente sanitdria (°C) 55 55
Tipo de funcionamento da bomba de calor Altermativo
Volume nominal de armazenamento (litros) 435

Certificacdo de desempenho ACS com ou sem resisténcia eléctrica

Sem resistén

cias elétricas

Tempo de alcance da temperatura (th) 01:55 01:36
Poténcia de reserva (Pes) (W) 39 39
Coeficiente de desempenho (COPDHW) 2,8 2,8
Temperatura de referéncia da dgua quente (Bwh) (°C) 51,5 51,5
Volume méximo de dgua quente disponivel (Vivax) (litros) 512 512
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[PL] - Charakterystyka modelu COMPACT

V\/yspkos’;’ od pochy\oqej czesci (wysokos¢ konieczna do przeniesienia IDU z pozycji (] 2,05 paletg; 1,95 bez
poziomej na pozycje pionowa)
Pojemnos¢ zasobnika 1 180
Maksymalna temperatura zasobnika °C] 90
Maksymalne cisnienie robocze [bar] 6
Rodzaj zabezpieczenia przed korozja [-] Anoda magnezowa + pro-tech
o . , ! ) 21"M
Wymiary i rodzaj pofaczen zasobnika inch @3/4" F
Straty ciepfa [kWh/24h] 12
Grubos¢ materiatu izolacyjnego [mm] 35
Typ materiatu izolacyjnego [-] Poliuretan
Objeto$¢ zbiornika wyréwnawczego (1] 8
\/\/,stepne doprowadzenie/cis’.nienia do naczynia wyréwnawczego lub wstepne bar] 35
ci$nienie w naczyniu wyréwnawczym '
[PL] - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU) - Load profile L (EN 16147)
JEDNOSTKA ZEWNETRZNA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Typ poboru wody wg EN16147 L L L L L
Ustawiona temp. CWU (°C) 53 53 52 51 51
Tryb funkcji pompy ciepta Ewentualnie
Nominalna pojemnos¢ zasobnika (w litry) 180
Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej Bez grzatek elektrycznych
Czas podgrzewania (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Poboér mocy w trybie stand by (Pes) (W) 38 38 38 38 38
COP (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Temp. Odniesienia CWU (Bwh) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Maksymalna dotepna ilos¢ cieptej wody (VmaX) (w litrach) 233 233 233 224 224
[PL] - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU) - Load profile XL (EN 16147)

JEDNOSTKA ZEWNETRZNA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Typ poboru wody wg EN16147 XL XL XL XL XL
Ustawiona temp. CWU (°C) 57 57 56 55 55
Tryb funkcji pompy ciepta Ewentualnie
Nominalna pojemnos¢ zasobnika (w litry) 180
Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej Bez grzatek elektrycznych
Czas podgrzewania (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Pobdr mocy w trybie stand by (Pes) (W) 50 50 58 57 57
COP (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Temp. Odniesienia CWU (Bwh) (°C) 52 52 51,7 51 51
Maksymalna dotepna ilos¢ cieptej wody (Vmax) (w litrach) 221 221 220 216 216
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[PL] - Charakterystyka modelu FLEX

Wygokoé;’ od pochyloqej czesci (wysokos¢ konieczna do przeniesienia IDU z pozydji i 145 paleta; 133 bez
poziomej na pozycje pionowa)

Pojemnos¢ zasobnika (1] 190

Maksymalna temperatura zasobnika [°C] 90

Maksymalne cisnienie robocze [bar] 6

Rodzaj zabezpieczenia przed korozjg [-] Anoda magnezowa + pro-tech

D1'GM
Wymiary i rodzaj potgczen zasobnika inch D1'GF
D3/4'GF

Straty ciepta [kWh/24h] 1,28

Grubos¢ materiatu izolacyjnego [mm] 75

Typ materiatu izolacyjnego [-] Poliuretan

[PL] - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU) - Load profile L (EN 16147)

JEDNOSTKA ZEWNETRZNA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW

Typ poboru wody wg EN16147 L L L L L
Ustawiona temp. CWU (°C) 53 53 53 51 51
Tryb funkcji pompy ciepta Ewentualnie

Nominalna pojemnos¢ zasobnika (w litry) 190

Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej Bez grzatek elektrycznych

Czas podgrzewania (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Poboér mocy w trybie stand by (Pes) (W) 32 32 36 40 40
COP (COPDHW) 33 33 33 32 3.2
Temp. Odniesienia CWU (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
Maksymalna dotepna ilos¢ cieptej wody (Vmax) (w litrach) 244 244 256 256 256
[PL] - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU) - Load profile XL (EN 16147)

JEDNOSTKA ZEWNETRZNA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW

Typ poboru wody wg EN16147 XL XL XL XL XL
Ustawiona temp. CWU (°C) 55 55 55 55 55
Tryb funkcji pompy ciepta Ewentualnie

Nominalna pojemnos$¢ zasobnika (w litry) 190

Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej Bez grzatek elektrycznych

Czas podgrzewania (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Poboér mocy w trybie stand by (Pes) (W) 35 35 38 40 40
COP (COPDHW) 333 3,33 3,18 333 333
Temp. Odniesienia CWU (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
Maksymalna dotepna ilos¢ cieptej wody (VmAX) (w litrach) 250 250 250 230 230

@ ariston [0




[PL] - Charakterystyka modelu PLUS - CD1 300 HHP

Wygokos’;’ od pochylerj czesci (wysokos¢ konieczna do przeniesienia IDU z pozydji ] 197 paleta; 185 bez
poziomej na pozycje pionowa)
Pojemnos¢ zasobnika (1] 280
Maksymalna temperatura zasobnika [°C] 90
Maksymalne cisnienie robocze [bar] 6
Rodzaj zabezpieczenia przed korozja [-] Anoda magnezowa + pro-tech
"G1"GM
Wymiary i rodzaj potaczen zasobnika inch 21"GF
@3/4"GF"
Straty ciepta [kWh/24h] 1,64
Grubos¢ materiatu izolacyjnego [mm] 75
Typ materiatu izolacyjnego [-] Poliuretan HFO
[PL] - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU) - Load profile XL (EN 16147)
JEDNOSTKA ZEWNETRZNA
8 kW 12 kW 15 kW
Typ poboru wody wg EN16147 XL XL XL
Ustawiona temp. CWU (°C) 55 55 55
Tryb funkcji pompy ciepta Ewentualnie
Nominalna pojemnos¢ zasobnika (w litry) 280
Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej Bez grzatek elektrycznych
Czas podgrzewania (th) 01:44 01:25 01:11
Poboér mocy w trybie stand by (Pes) (W) 40 37 37
COP (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Temp. Odniesienia CWU (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Maksymalna dotepna ilos¢ cieptej wody (Vmax) (w litrach) 350 309 309
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[PL] - Charakterystyka modelu PLUS - CD1 450 HHP

Wysokos¢ od pochylonej czesci (wysokosc konieczna do przeniesienia IDU z pozycji

: ) S [m] 1,97 paleta; 1,98 bez

poziomej na pozycje pionowa)

Pojemnos¢ zasobnika 1 435

Maksymalna temperatura zasobnika [°C] 90

Maksymalne cisnienie robocze [bar] 6

Rodzaj zabezpieczenia przed korozja [-] Anoda magnezowa + pro-tech
"G1"GM

Wymiary i rodzaj pofgczen zasobnika inch 21"GF
D3/4"GF"

Straty ciepfa [(kWh/24h] 19

Grubos¢ materiatu izolacyjnego [mm] 75

Typ materiatu izolacyjnego

[

Poliuretan HFO

[PL] - Parametry cieptej wody uzytkowej (CWU) - Load profile XL (EN 16147)

JEDNOSTKA ZEWNETRZNA
12 kW 15 kW

Typ poboru wody wg EN16147 XL XL
Ustawiona temp. CWU (°C) 55 55
Tryb funkcji pompy ciepta Ewentualnie
Nominalna pojemnos$¢ zasobnika (w litry) 435
Parametry cwu z / bez grzatki elektrycznej Bez grzatek elektrycznych
Czas podgrzewania (th) 01:55 01:36
Pobdr mocy w trybie stand by (Pes) (W) 39 39
COP (COPDHW) 2.8 2.8
Temp. Odniesienia CWU (Bwh) (°C) 51,5 51,5
Maksymalna dotepna ilo$¢ cieptej wody (Vmax) (w litrach) 512 512

@ arisTon B




[EL] - XapaktnptoTika povréhov COMPACT

Yoc og KekMpévn B0 , , ,
(qu)TopaimTo L’)Ltlpocn yla T?W TormoBétnon tng povadag and opllovTia o KABeTN B€on) [ 2,05 pe Ty maréa; 1,95 xwpic naéta
Oykocg AéBnta 1 180
Méyiotn Beppokpacia AéBnta [°C] 90
Méyiotn mieon Asttoupylag [bar] 6
Tumo¢ avTISIaBPWwTIKAC mpooTtaciag [-] Avodoc payvnoiou + pro-tech
AlQOTACEIS KAl TUTTOC CLVOETEWY AéRBNTa fvtoeg o1 M
?3/4" F
AnwAela BeppoTnTag [kWh/24h] 1,2
[1Ax0G LOVWTIKOU UAIKOU [mm] 35
TUTTOC LOVWTIKOU UAIKOU [-] MoAuoupebavn
Oyko¢ doyelou ekTOVWONG (1] 8
MNpoouumnieon Soxelou ektdvwong A mieon eOPTWONG SOXEIOU EKTOVWONG [bar] 3,5
[EL] -Emdo0oeig oikiakoU {gaToU vepoU (ZNX) - Load profile L (EN 16147)
EZQTEPIKEZ MONAAA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Mpo@iN amédAnPnc cluewva pe TNV EN 16147 L L L L L
Y nueio pubuiong ZNX (°C) 53 53 52 51 51
Tpomog Aettoupyiag AvTAiag OepudtnTag EVaACKTIKA
OVoUaOTIKA XwENTIKOTNTA armobrikng (ATpa) 180
EniGoon ZNX moTtomoinuévn pe 1) xwp(g TNV NAEKTPIKA avtiotaon XWPIG NAEKTPIKA avTioTaon
Xpovog B¢puavong (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
loxug avapovng (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Yuvteheotric amodoong (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Oepuokpacia avagopdc (eotol vepou (OwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Méylotn moodtnta vepou mpog xprion (Vmax) (litros) 233 233 233 224 224
[EL] -Emdoceig oikiakoU {goTou vepoU (ZNX) - Load profile XL (EN 16147)
EZQTEPIKEZ MONAAA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Mpo@iN amdAnPng cluewva pe TNy EN 16147 XL XL XL XL XL
Y nueio pubuiong ZNX (°C) 57 57 56 55 55
Tpomocg Aeltoupyiag AvTAiag OepudtnTag EVOACKTIKA
OvopaoTIKr wpenTikoTnTa amobrkng (Atpa) 180
EniGoon ZNX moTtomoinuévn pe 1 xwp(g TRV NAEKTPIKA avtiotaon XwpIG NAEKTPIKA avTioTaon
Xpovog B¢puavong (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
loxug avapovng (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Juvteheotrig amddoaong (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Oepuokpaoia avagopdc (eotol vepo (OwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Méylotn moodtnTa vepoL mpog xprion (Vvax) (litros) 221 221 220 216 216

Bl & arison ]




[EL] - XapaktnptoTika povréhou FLEX

Yoc og kekMpévn B0 , , ,
(aﬁopoimm L’)ﬁ)ocnyla Tgv TormoBétnon tTng povadag and optlovTia o KAOeTN B€on) [ 145 He Ty maAéra; 1,33 xwpic naréta
Oykog AéBnta 1 190
Méylotn Bepuokpacia AéBnta [°C] 90
Méyiotn mieon Asttoupylag [bar] 6
Tumoc avTISIaBPWwTIKAC mpooTtaciag [-] Avodoc payvnoiou + pro-tech
D1"GM
AOOTACEIC KAl TUTTOC CLUVOETEWY AéBNTa (vtoeg O1'GF
D3/4'GF
AnwAela BeppoTnTag [kWh/24h] 1,28
[1Ax0G LOVWTIKOU UAIKOU [mm] 75
TUTTOC LOVWTIKOU UAIKOU [-] MoAuoupebavn
[EL] -Emd00c¢ig oikiakoU {gaTou vepoU (ZNX) - Load profile L (EN 16147)
E=ZQTEPIKEZ MONAAA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Mo\ amoANPNg cLP@EwWva pe TV EN 16147 L L L L L
> nueio pubuiong ZNX (°C) 53 53 53 51 51
Tpomocg Aettoupyiag AvtAiag OepudtnTag EVaAaKTIKA
OvoUaOoTIKA XweNTIKOTNTA armoBrikng (Atpa) 190
Eni®oon ZNX moTtomoinuévn pe 1 xwp(g TRV NAEKTPIKA avtiotaon XWPIG NAEKTPIKA avTiotaon
Xpovog B¢puavong (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
lox0¢ avapovric (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Yuvteheotric amddoong (COPDHW) 33 33 33 32 3,2
Oepuokpacia avagopdc (eotol vepou (OwH) (°C) 53 53 53 53 53
Méylotn moodtnta vepou mpog xprion (Vmax) (litros) 244 244 256 256 256
[EL] -Emdo0ceig oikiakoU {eaTou vepou (ZNX) - Load profile XL (EN 16147)
EZQTEPIKEZ MONAAA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Mo\ amoANPNg cLUEwWva pe TV EN 16147 XL XL XL XL XL
Y nueio pubuiong ZNX (°C) 55 55 55 55 55
Tpomoc Aeitoupyiag AvTAiag OepudtnTag EVaACKTIKA
OvopaoTIKr wenTkOTNTa anmobrikng (Aitpa) 190
Eni®oon ZNX moTtomoinuévn pe 1) xwp(g TRV NAEKTPIKA avtiotaon XWPIG NAEKTPIKA avTioTaon
Xpovog B¢puavong (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
loxVg avapovng (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Yuvteheotric amddoong (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Oepuokpacia avapopdc (eotol vepou (OwH) (°C) 53 53 52 51 51
Méylotn moodtnTa vepoL mpog xprion (Vivax) (litros) 250 250 250 230 230
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[EL] - XapaktnptoTika povrélov PLUS - CD1 300 HHP

Yoc o€ kKekMuévn B£o , , ,
(oﬁapohmo Ui)OCr]YlO T?]V Tormobétnon tng povadag amd optldvtia oe k&BeTn 6¢on) [ 1,97 e Ty MaAET; 1,85 xwpic mahéta
Oykog AéBnta 1 280
Méyiotn Beppokpacia AéBnta [°C] 90
Méyiotn mieon Aerroupyiag [bar] 6
Tumoc avTiSIaBPWTIKAC TpooTaciag [-] Avodoc payvnoiou + pro-tech
"21"GM
AAOTACEIC KAl TUTTOC CLVOETEWVY AéBNTA {(vtoeg D1"GF
D3/4"GF"
AnAela BepuotnTag [kWh/24h] 1,64
[1Ax0C OVWTIKOU UAKOU [mm] 75
TUTTOC LOVWTIKOU UAIKOU [-] MoAuoupebavn HFO

[EL] - Em&d0e1g olkiakoU {eotovL vepou (ZNX) - Load profile XL (EN 16147)

E=ZQTEPIKEZ MONAAA

8 kW 12 kW 15 kW
Mpoeil amdAnYNg cuuewva pe TNV EN 16147 XL XL XL
Y nuelo puBbuiong ZNX (°C) 55 55 55
Tpomog Aeitoupyiag AVTAiag OepudtnTag EVaAAKTIKA
OVouaoTIKA XweNTIKOTNTA amoBrkng (Atpa) 280
Enidoon ZNX motomoinuévn Ue 1 XwpIg TNV NAEKTPIKN avTioTaon XWPIg NAEKTPIKA avTioTaon
Xpovocg Béppavonc (th) 01:44 01:25 01:11
loyxug avapovig (Pes) (W) 40 37 37
Yuvteheotric amodoong (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Oeppuokpacia avagopdc (eotol vepou (OwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Méylotn moodtnta vepou mpog xprion (Vmax) (litros) 350 309 309

B) & ariston]



[EL] - XapaktnptoTika povtéhou PLUS - CD1 450 HHP

YPoc oe KekAMévn Béon

(amapaitnto LPoC yia TNV TomoBETNON TNG HovAdag amd oplldvTia Oe KABETN Béan) [mi 1,97 e v mahéra; 1,98 ywpic naréta

Oykog AéBnta 1 435

Méylotn Bepuokpacia AéBnta [°C] 90

Méylotn mieon Asttoupylag [bar] 6

Tumog avTISIaBPWTIKAC mpooTtaciag [-] Avodoc payvnoiou + pro-tech
"G1"GM

AOOTACEIC KAl TUTTOC CLUVOETEWY AéBNTa vtoeg D1"GF
D3/4"GF"

AnwAela BeppodTnTag [kWh/24h] 19

[1Ax0G LOVWTIKOU UAIKOU [mm] 75

TUTTOC LOVWTIKOU UAIKOU

[

MoAuoupebdavn HFO

[EL] - Em&60e1g oiKiakoU {eoTou vepou (ZNX) - Load profile XL (EN 16147)

EZQTEPIKEXZ MONAAA

12 kW 15 kW
Mpo@iA amédAnPNnc oluewva pe TNV EN 16147 XL XL
Y nueio pubuiong ZNX (°C) 55 55

Tpomocg Aeitoupyiag Avthiag OepudtnTag

EvaAaKTIKG

OVoUaOoTIKA ¥weNTIKOTNTA armoBrikng (Atpa)

435

Eni®oon ZNX moTtomoinuévn pe 1) xwp(g TNV NAEKTPIKA avtiotaon

XwPIg NAEKTPIKA avTioTaon

Xpovog B¢puavong (th) 01:55 01:36
lox0¢ avapovric (Pes) (W) 39 39
Yuvteheotric amddoong (COPDHW) 2,8 2,8
Oepuokpacia avapopdc (eotol vepoU (OwH) (°C) 51,5 51,5
Méylotn moodtnta vepou mpog xprion (Vmax) (litros) 512 512
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[CZ] - Parametry modelu COMPACT

Vyska naklonéného dilu [m] 2,05 s paletou a 1,95 bez nf
(vyska potrebnd pro pfemisténi IDU z vodorovné do svislé polohy) ' '
Objem bojleru (1] 180
MaximalIni teplota bojleru [°C] 90
Maximalni pracovni tlak [bar] 6
Druh ochrany proti korozi [-] Hor¢ikovéa anoda + pro-tech
. S : 21" M
Rozméry a druh pfipojeni bojleru inch ?3/4" F
Tepelné ztraty [kWh/24h] 1.2
Tloustka izola¢niho materidlu [mm] 35
Druh izola¢niho materidlu [-] Polyuretan
Objem expanzni nadobky 1] 8
Predtlakovéni expanzni nddobky nebo tlak pfednaplnéni expanzni nddobky [bar] 35
[CZ] - Vykonnost teplé uzitkové vody (TUV) - Zatézovy profil L (EN 16147)
EXTERNI JEDNOTKA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
PInici profil podle EN16147 L L L L L
Nastavend teplota teplé uzitkové vody (°C) 53 53 52 51 51
Druh provozniho rezimu Tepelného ¢erpadla Alternativni
Jmenovity skladovaci objem (litry) 180
Certifikace vykonnosti ACS s elektrickym rezistorem nebo bez néj bez elektrickych rezistor(
Doba ndbéhu teploty (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Rezervni vykon (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referen¢ni teplota teplé vody (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Maximalni dostupny objem teplé vody (Vimax) (litry) 233 233 233 224 224
[CZ] - Vykonnost teplé uzitkové vody (TUV) - Zatézovy profil XL (EN 16147)
EXTERNI JEDNOTKA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
PInici profil podle EN16147 XL XL XL XL XL
Nastavend teplota teplé uzitkové vody (°C) 57 57 56 55 55
Druh provozniho rezimu Tepelného ¢erpadla Alternativni
Jmenovity skladovaci objem (litry) 180
Certifikace vykonnosti ACS s elektrickym rezistorem nebo bez néj bez elektrickych rezistor(
Doba ndbéhu teploty (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Rezervni vykon (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referencni teplota teplé vody (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Maximalni dostupny objem teplé vody (Vmax) (litry) 221 221 220 216 216
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[CZ] - Parametry modelu FLEX

Viyska naklonéného dilu

(vyska potrebnd pro pfemisténi IDU z vodorovné do svislé polohy) [mi 145 s paletou a 1,33 bez
Objem bojleru (1] 190
MaximalIni teplota bojleru °C] 90
Maximalni pracovni tlak [bar] 6
Druh ochrany proti korozi [-] Hor¢ikovéa anoda + pro-tech
P1"GM
Rozméry a druh pfipojeni bojleru inch D1'GF
D3/4'GF
Tepelné ztraty [kWh/24h] 1,28
Tloustka izola¢niho materidlu [mm] 75
Druh izola¢niho materidlu [-] Polyuretan
[CZ] - Vykonnost teplé uzitkové vody (TUV) - Zatézovy profil L (EN 16147)
EXTERNI JEDNOTKA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
PInici profil podle EN16147 L L L L L
Nastavend teplota teplé uzitkové vody (°C) 53 53 53 51 51
Druh provozniho rezimu Tepelného ¢erpadla Alternativni
Jmenovity skladovaci objem (litry) 190
Certifikace vykonnosti ACS s elektrickym rezistorem nebo bez néj bez elektrickych rezistor(
Doba ndbéhu teploty (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Rezervni vykon (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 33 33 33 3,2 3.2
Referenc¢ni teplota teplé vody (BwH) (°C) 53 53 53 53 53
Maximalni dostupny objem teplé vody (Vimax) (litry) 244 244 256 256 256
[CZ] - Vykonnost teplé uzitkové vody (TUV) - Zatézovy profil XL (EN 16147)
EXTERNI JEDNOTKA
3,5 kw 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
PInici profil podle EN16147 XL XL XL XL XL
Nastavend teplota teplé uzitkové vody (°C) 55 55 55 55 55
Druh provozniho rezimu Tepelného cerpadla Alternativni
Jmenovity skladovaci objem (litry) 190
Certifikace vykonnosti ACS s elektrickym rezistorem nebo bez néj bez elektrickych rezistor(
Doba ndbéhu teploty (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Rezervni vykon (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 333 3,33 3,18 3,33 3,33
Referencni teplota teplé vody (BwH) (°C) 53 53 52 51 51
Maximalni dostupny objem teplé vody (Vmax) (litry) 250 250 250 230 230

@ ariston [EE




[CZ] - Parametry modelu PLUS - CD1 300 HHP

Vyska naklonéného dilu [m] 1,97 s paletou a 1,85 bez nf
(vyska potrebnd pro pfemisténi IDU z vodorovné do svislé polohy) ' '
Objem bojleru (1] 280
MaximalIni teplota bojleru [°C] 90
Maximalni pracovni tlak [bar] 6
Druh ochrany proti korozi [-] Hor¢ikova anoda + pro-tech

"21"GM
Rozméry a druh pfipojeni bojleru inch D1"GF

@3/4"GF"
Tepelné ztraty [kWh/24h] 1,64
Tloustka izola¢niho materidlu [mm] 75
Druh izola¢niho materidlu [ Polyuretan HFO
[CZ] - Vykonnost teplé uzitkové vody (TUV) - Zatézovy profil XL (EN 16147)

EXTERNI JEDNOTKA
8 kW 12 kW 15 kW

Plnici profil podle EN16147 XL XL XL
Nastavena teplota teplé uzitkové vody (°C) 55 55 55
Druh provozniho reZimu Tepelného Cerpadla Alternativni
Jmenovity skladovaci objem (litry) 280
Certifikace vykonnosti ACS s elektrickym rezistorem nebo bez néj bez elektrickych rezistor(
Doba ndbéhu teploty (th) 01:44 01:25 01:11
Rezervni vykon (Pes) (W) 40 37 37
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 3,1 30 3,0
Referencni teplota teplé vody (BwH) (°C) 512 50,5 50,5
MaximaIni dostupny objem teplé vody (Vimax) (litry) 350 309 309

Ed & mison ]




[CZ] - Parametry modelu PLUS - CD1 450 HHP

Viyska naklonéného dilu

(vyska potiebnd pro premisténi IDU z vodorovné do svislé polohy) [mi 1,97 s paletou a 1,98 bez ni

Objem bojleru (1] 435

Maximalni teplota bojleru [°C] 90

Maximalni pracovni tlak [bar] 6

Druh ochrany proti korozi [-] Horcikovéd anoda + pro-tech
"G1"GM

Rozméry a druh pfipojeni bojleru inch 21"GF
D3/4"GF"

Tepelné ztraty [(kWh/24h] 19

Tloustka izola¢niho materidlu [mm] 75

Druh izola¢niho materialu

[

Polyuretan HFO

[CZ] - Vykonnost teplé uzitkové vody (TUV) - Zatézovy profil XL (EN 16147)

EXTERNI JEDNOTKA
12 kW 15 kW

Plnici profil podle EN16147 XL XL
Nastavend teplota teplé uzitkové vody (°C) 55 55
Druh provozniho rezimu Tepelného cerpadla Alternativni
Jmenovity skladovaci objem (litry) 435
Certifikace vykonnosti ACS s elektrickym rezistorem nebo bez néj bez elektrickych rezistor(i
Doba ndbéhu teploty (th) 01:55 01:36
Rezervni vykon (Pes) (W) 39 39
Koeficient vykonnosti (COPDHw) 2,8 2,8
Referenc¢ni teplota teplé vody (BwH) (°C) 51,5 51,5
MaximalIni dostupny objem teplé vody (Vmax) (litry) 512 512
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[UK] - XapakTepuctukn mogeni COMPACT

BrcoTa HaxuneHoro BMpoby
(BMCOTa, HeobxiaHa Ans nepesefeHHsA DU 3 ropr30HTaNbHOIO y BepTMKabHe [m] 2,05 i3 nipgoHom; 1,95 — 6e3 niggoHa
NONOXEHHA)
O6'em bornepa 1 180
Makc. Temnepatypa 6oinepa [°C] 90
MaKc. pobounii TUCK [bar] 6
VN aHTMKOPO3IMHOIO 3axXMCTy [-] MarHiesnit aHop + pro-tech
Po3mipu i Tn 3'egHaHb bornepa LIoMN or M
D3/4" F
BTpatv Tenna [kWh/24h] 1,2
ToBLWMHa MaTepiany ana isonaui [mm] 35
Tun matepiany ana isonayi [-] [NoniypeTaH
06'emM PO3LIMPIOBANBHOTO bakKa 1 8
MNonepen. repMeTn3allis PO3WKMPIOBANbHOrO Haka abo TMCK Nonepes. 3anoBHEHHS lbar] 35
PO3LMPIOBaNbHOrO HaKa '

[UK] — xapakTepucTuku rapadoro sogonocrayaHHa (FBM) — npodinb HaBaHTaxkeHHA L (EN 16147)

30BHILLHIA MOAYIb

3,5 kW 5 kw 8 kW 12kW | 15kW
[Mpodinb 3anoBHeHHA 3rigHo fo EN 16147 L L L L L
3apaHa Temn-pa Boav B cuctemi Bl (°C) 53 53 52 51 51
Pexxvm pobOoTV TEMNOBOroO HacoCy AnbTepHaTVBHUI BapiaHT
HomiHanbHMin 06'em cuctemn (1) 180
CepTudikalia xapaktepuctk ACS 3 enekTpnyHM Harpisadem i 6e3 6e3 enekTpoHarpisayis
Yac HarpiBy go Temnepatypu (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Pe3sepsHa notyxHicTb (Pes) (BT) 38 38 38 38 38
KoeoiuieHT kopucHoi aii (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
basoBa Temnepatypa rapayoi soan (Owx) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Makc. 06'em focTynHoi rapayoi Boan (Vivax) (nitpu) 233 233 233 224 224

[UK] — xapakTepuctuk rapadoro sogonocrauaHHs (FBM) — npoginb HaBaHTa)keHHs XL (EN 16147)

30BHILLHIA MOAYIb

3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Mpodinb 3anoBHeHHA 3rigHo fo EN 16147 XL XL XL XL XL
3apaHa Temn-pa Boav B cuctemi Bl (°C) 57 57 56 55 55
PexxrM pobOoTV TEMNOBOroO HacoCy AnbTepHaTVBHUI BapiaHT
HomiHanbHnin 06'em cnctemm (n) 180
CepTudikalia xapaktepnctk ACS 3 enekTpnyHUM Harpisadem i 6e3 6e3 enekTpoHarpisavis
Yac HarpiBy go Temnepatypu (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Pe3zepsHa notyxHicTb (Pes) (BT) 50 50 58 57 57
KoediuieHT kopucHoi aijii (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
ba3oBa Temnepatypa rapayoi soan (Owx) (°C) 52 52 51,7 51 51
Makc. 06'em focTynHoi rapayoi soan (Vivax) (nitpu) 221 221 220 216 216
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[UK] - XapakTepuctukun mogeni FLEX

BrcoTa HaxuneHoro BMpoby

(BMCOTa, HeobxiaHa Ans nepesefeHHA DU 3 ropy30HTaNbHOrO y BepTVKanbHe [m] 1,45 i3 niggoHom; 1,33 — 6e3 niggoHa

NONOXEHHA)

O6'em bornepa 1 190

Makc. Temnepatypa 6oinepa [°C] 90

MaKc. pobounii TUCK [bar] 6

VN aHTMKOPO3INHOIO 3aXUCTY [-] Marriesniz aHop + pro-tech
21"GM

Po3mipu i Tn 3'egHaHb bolinepa LOVMK DV'GF
D3/4'GF

BTpatv Tenna [kWh/24h] 1,28

ToBLWWHa MaTepiany ana isonaui [mm] 75

Tvin matepiany ana isonayi [-] [NoniypeTaH

[UK] — xapakTepucTuku rapadoro sogonocrayaHHsa (FBM) — npodinb HaBaHTaxkeHHA L (EN 16147)
30BHILLHIA MOAY b

3,5 kW 5 kw 8 kW 12kW | 15kW
[Mpodinb 3anoBHeHHsA 3rigHo ao EN 16147 L L L L L
3aaaHa Temn-pa Boauv B cuctemi Bl (°C) 53 53 53 51 51
Pexxvm poboTV TEMNIOBOroO HacoCy AnbTepHATMBHWM BapiaHT
HomiHanbHMin 06'em cucTemn (1) 190
CepTudikallia xapaktepnctk ACS 3 enekTpnyHUM Harpisadem i 6e3 6e3 enekTpoHarpisavis
Yac HarpiBy go Temnepatypu (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Pe3sepBHa noTyxHicTb (Pes) (BT) 32 32 36 40 40
KoeoiuieHT kopucHoi aii (COPDHW) 3,3 33 33 3,2 3,2
basoBa Temnepatypa rapayoi soan (Owx) (°C) 53 53 53 53 53
Makc. 06'em focTynHoi rapayoi soan (Vivax) (nitpu) 244 244 256 256 256
[UK] — xapakTepucTuk rapa4doro BogonocradyaHHs (FBM) — npo¢inb HaBaHTa)keHHA XL (EN 16147)
30BHILLHIA MOAYJb
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
[Mpodinb 3anoBHeHHsA 3rigHo ao EN 16147 XL XL XL XL XL
3aaaHa Temn-pa Boav B cuctemi Bl (°C) 55 55 55 55 55
Pexxvm poboTV TEMMOBOro Hacocy AnbTepHaTVBHUI BapiaHT
HomiHanbHnin 06'em cuctemm (n) 190
CepTudikallia xapaktepnctk ACS 3 enekTpnyHUM Harpisadem i 6e3 6e3 enekTpoHarpisavis
Yac HarpiBy go Temnepatypu (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Pe3epBHa noTyxHicTb (Pes) (BT) 35 35 38 40 40
KoeoiuieHT kopucHoi aii (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
basoBa Temnepatypa rapayoi soan (Owx) (°C) 53 53 52 51 51
Makc. 06'em focTynHoi rapayoi Boan (Vvax) (nitpu) 250 250 250 230 230
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[UK] - XapakTepuctukn mogeni PLUS - CD1 300 HHP

Viyska naklonéného dilu

(vyska potrebnd pro pfemisténi IDU z vodorovné do svislé polohy) [ 1,9713 ninaoHom; 185 — 63 nifoka

Objem bojleru (1] 280

MaximalIni teplota bojleru [°C] 90

Maximalni pracovni tlak [bar] 6

Druh ochrany proti korozi [-] Marriesniz aHop + pro-tech
"21"GM

Rozméry a druh pripojeni bojleru Aomm D1"GF
D3/4"GF"

Tepelné ztraty [kWh/24h] 1,64

Tloustka izola¢niho materidlu [mm] 75

Druh izola¢niho materialu

[

[Noniypetan HFO

[UK] - xapakTepuctuku rapayoro sogonocrayaHHsa (FBIM) - npo¢inb HaBaHTa)keHHs XL (EN 16147)

EXTERNI JEDNOTKA
8 kW 12 kW 15 kW
Mpodinb 3anoBHeHHA 3riagHo Ao EN 16147 XL XL XL
3apaHa Temn-pa Boam B cuctemi BT (°C) 55 55 55

PexvimM poboTH TENNIOBOTO HACOCy

ANbTEPHATUBHWI BapiaHT

HomiHanbHnin 06'em cnuctemn (n)

280

CepTndikauis xapaktepuctnk ACS 3 enekTpryHMM Harpisayem i 6e3 6e3 enekTpoHarpisavia

Yac Harpisy ao Temnepatypwu (th) 01:44 01:25 01:11
Pe3epBHa NoTykHicTb (Pes) (BT) 40 37 37

KoediuieHT kopucHoi gii (COPDHW) 3.1 30 30

bazosa Temnepatypa rapayoi sogn (Owx) (°C) 512 50,5 50,5
Makc. 06'em gocTynHoi rapsayoi Boam (VmMaX) (nitpn) 350 309 309
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[UK] - XapakTepuctuku mogeni PLUS - CD1 450 HHP

Viyska naklonéného dilu

(vyska potiebnd pro premisténi IDU z vodorovné do svislé polohy) (m] 1,97 13 nipoom; 198 — bes nianora

Objem bojleru 1 435

MaximdalIni teplota bojleru °d 90

Maximalni pracovni tlak [bar] 6

Druh ochrany proti korozi [-] MarHieswuii aHon + pro-tech
"@1"G M

Rozméry a druh pfipojeni bojleru AoAMM D1"GF
@3/4"G F"

Tepelné ztraty [kWh/24h] 19

Tloustka izola¢niho materidlu [mm] 75

Druhizola¢niho materidlu

[]

MNoniypetaH HFO

[UK] - xapakTepuctuku rapsuoro BogonocradyaHHaA (FBMM) - npo¢inb HaBaHTa)keHHA XL (EN 16147)

EXTERNIi JEDNOTKA

12 kW 15 kW
[podinb 3anoBHeHHs 3rigHo Ao EN 16147 XL XL
3apaHa Temn-pa Boar B cuctemi Bl (°C) 55 55

PeXkm poboTy TENNMOBOrO HACoC

ANbTepHaTMBHNI BapiaHT

HomiHanbHUi1 06'em cuctemn (i)

435

CepTundikauia xapaktepuctik ACS 3 enekTpryHMM HarpiBayem i 6e3

6e3 efleKTpoHarpisadis

Yac Harpigy o Temnepatypw (th) 01:55 01:36
Pe3epsHa notyxHictb (Pes) (BT) 39 39
KoediuieHT KopwcHoi aiil (COPDHW) 28 28
ba3oBa TemnepaTtypa rapayoi soau (Bwh) (°C) 51,5 51,5
Makc. 06'em focTynHoi rapsayoi soan (VMAX) (nitpn) 512 512
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[HR] - Karakteristike modela COMPACT

\/ismia Qagnutog dijela (visina potrebna za postavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti ] 2,05 s paletom i 1,95 bez palete

polozaj)

Volumen bojlera 1 180

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni tlak [bar] 6

Tip zastite od korozije [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
: L . : 21"M

Dimenzije i tip prikljuc¢aka bojlera inch ?3/4" F

Gubici topline [kWh/24h] 1,2

Debljina izolacionog materijala [mm] 35

Tip izolacionog materijala [-] Poliuretan

Volumen ekspanzijske posude [ 8

Pre-regulacija tlaka ekspanzijske posude ili tlak pred-punjenja ekspanzijske posude [bar] 35

[HR] - Ucinak tople sanitarne vode (STV) - Load profile L (EN 16147)

VANJSKA JEDINICA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Profil punjenja prema EN16147 L L L L L
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 53 53 52 51 51
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 180
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika bez elektri¢nih grijaca
Vrijeme zagrijavanja (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Rezervna snaga (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Koeficijent ucinka (COPDHwW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vmax) (litri) 233 233 233 224 224

[HR] - Ucinak tople sanitarne vode (STV) - Load profile XL (EN 16147)

VANJSKA JEDINICA

3,5kw 5 kw 8 kw 12 kW 15 kW
Profil punjenja prema EN16147 XL XL XL XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 57 57 56 55 55
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 180
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika bez elektri¢nih grijaca
Vrijeme zagrijavanja (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Rezervna snaga (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Koeficijent ucinka (COPDHwW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vmax) (litri) 221 221 220 216 216
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[HR] - Karakteristike modela FLEX

Visina nagnutog dijela (visina potrebna za postavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti

poloai) [(m] 1,45 s paletom i 1,33 bez palete
Volumen bojlera 1 190
Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90
Maksimalni radni tlak [bar] 6
Tip zastite od korozije [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
P1"GM
Dimenzije i tip prikljuc¢aka bojlera inch D1'GF
D3/4'GF
Gubici topline [kWh/24h] 1,28
Debljina izolacionog materijala [mm] 75
Tip izolacionog materijala [-] Poliuretan
[HR] - Ucinak tople sanitarne vode (STV) - Load profile L (EN 16147)
VANJSKA JEDINICA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Profil punjenja prema EN16147 L L L L L
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 53 53 53 51 51
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 190
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika bez elektri¢nih grijaca
Vrijeme zagrijavanja (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Rezervna snaga (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Koeficijent ucinka (COPDHw) 33 33 33 3,2 3.2
Referentna temperatura tople vode (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vmax) (litri) 244 244 256 256 256
[HR] - Ucinak tople sanitarne vode (STV) - Load profile XL (EN 16147)
VANJSKA JEDINICA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
Profil punjenja prema EN16147 XL XL XL XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 55 55 55 55 55
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 190
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika bez elektri¢nih grijaca
Vrijeme zagrijavanja (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Rezervna snaga (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Koeficijent uc¢inka (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Referentna temperatura tople vode (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vmax) (litri) 250 250 250 230 230
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[HR] - Karakteristike modela PLUS - CD1 300 HHP

Vismav) rjagnutog dijela (visina potrebna za postavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti (m 1,975 paletom i 1,85 bez palete

polozaj)

Volumen bojlera (1] 280

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni tlak [bar] 6

Tip zastite od korozije [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
"O1"GM

Dimenzije i tip prikljucaka bojlera inch D1"GF
@3/4"GF"

Gubici topline [kWh/24h] 1,64

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Tip izolacionog materijala [-] Poliuretan HFO

[HR] - Ucinak tople sanitarne vode (STV) - Load profile XL (EN 16147)

VANJSKA JEDINICA
8 kW 12 kW 15 kW

Profil punjenja prema EN16147 XL XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 55 55 55
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 280
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢nog otpornika bez elektri¢nih grijaca
Vrijeme zagrijavanja (th) 01:44 01:25 01:11
Rezervna snaga (Pes) (W) 40 37 37
Koeficijent ucinka (COPDHW) 3,1 30 30
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vmax) (litri) 350 309 309
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[HR] - Karakteristike modela PLUS - CD1 450 HHP

Visina nagnutog dijela (visina potrebna za postavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti

poloza) [m] 1,97 s paletom i 1,98 bez palete

Volumen bojlera (1] 435

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni tlak [bar] 6

Tip zastite od korozije [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
"G1"GM

Dimenzije i tip prikljucaka bojlera inch 21"GF
D3/4"GF"

Gubici topline [kWh/24h] 19

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Tip izolacionog materijala

[]

Poliuretan HFO

[HR] - Ucinak tople sanitarne vode (STV) - Load profile XL (EN 16147)

VANJSKA JEDINICA
12 kW 15 kW
Profil punjenja prema EN16147 XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 55 55
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 435

Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika

bez elektri¢nih grijaca

Vrijeme zagrijavanja (th) 01:55 01:36
Rezervna snaga (Pes) (W) 39 39
Koeficijent u¢inka (COPDHW) 28 28
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 51,5 51,5
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vivax) (litri) 512 512
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[SL] - Lastnosti modela COMPACT

Visina rjagnjenega dela (visina, ki je potrebna za pomik notranje enote iz vodoravne v (] 2,05 s paleto: 195 brez
pokon¢no lego)
Prostornina grelnika (1] 180
Najvisja temperatura grelnika °C] 90
Najvisji delovni tlak [bar] 6
Vrsta protikorozijske zascite [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
G S ) : 21"M
Velikosti in vrsta prikljuckov grelnika palci @3/4" F
Toplotne izgube [kWh/24h] 1,2
Debelina izolacijskega materiala [mm] 35
Vrsta izolacijskega materiala [-] Poliuretan
Prostornina raztezne posode (1] 8
Predtlak raztezne posode [bar] 3,5
[SL] -Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV) - Load profile L (EN 16147)
ZUNANJA ENOTA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Profil polnjenja skladen z EN16147 L L L L L
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 53 53 52 51 51
Nacin delovanja toplotne ¢rpalke Alternativno
Nazivni volumen rezervoarja (litri) 180
Potrdilo 0 zmogljivosti TSV brez ali z elektri¢cnim uporom brez elektri¢nih uporov
Cas segrevanja do temperature (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Rezervna moc (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Koeficient zmogljivosti (COPDHwW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referenc¢na temperatura tople vode (OwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Najvecja kolic¢ina tople vode na voljo (Vivax) (litri) 233 233 233 224 224
[SL] - Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV) - Load profile XL (EN 16147)
ZUNANJA ENOTA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Profil polnjenja skladen z EN16147 XL XL XL XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 57 57 56 55 55
Nacin delovanja toplotne ¢rpalke Alternativno
Nazivni volumen rezervoarja (litri) 180
Potrdilo o zmogljivosti TSV brez ali z elektri¢cnim uporom brez elektri¢nih uporov
Cas segrevanja do temperature (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Rezervna moc (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Koeficient zmogljivosti (COPDHwW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referenc¢na temperatura tople vode (OwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Najvedja koli¢ina tople vode na voljo (Vmax) (litri) 221 221 220 216 216
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[SL] - Lastnosti modela FLEX

Visina nagnjenega dela (visina, ki je potrebna za pomik notranje enote iz vodoravne v

. [m] 1,45 s paleto; 1,33 brez
pokon¢no lego)
Prostornina grelnika (1] 190
Najvisja temperatura grelnika [°C] 90
Najvisji delovni tlak [bar] 6
Vrsta protikorozijske zascite [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
21'GM
Velikosti in vrsta prikljuckov grelnika palci D1'GF
D3/4'GF
Toplotne izgube [kWh/24h] 1,28
Debelina izolacijskega materiala [mm] 75
Vrsta izolacijskega materiala [-] Poliuretan
[SL]-Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV) - Load profile L (EN 16147)
ZUNANJA ENOTA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Profil polnjenja skladen z EN16147 L L L L L
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 53 53 53 51 51
Nacin delovanja toplotne ¢rpalke Alternativno
Nazivni volumen rezervoarja (litri) 190
Potrdilo 0 zmogljivosti TSV brez ali z elektri¢nim uporom brez elektri¢nih uporov
Cas segrevanja do temperature (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Rezervna moc¢ (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Koeficient zmogljivosti (COPDHW) 33 33 33 3,2 32
Referenc¢na temperatura tople vode (BwH) (°C) 53 53 53 53 53
Najvecja koli¢ina tople vode na voljo (Vmax) (litri) 244 244 256 256 256
[SL] - Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV) - Load profile XL (EN 16147)
ZUNANJA ENOTA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Profil polnjenja skladen z EN16147 XL XL XL XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 55 55 55 55 55
Nacin delovanja toplotne ¢rpalke Alternativno
Nazivni volumen rezervoarja (litri) 190
Potrdilo 0 zmogljivosti TSV brez ali z elektri¢nim uporom brez elektri¢nih uporov
Cas segrevanja do temperature (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Rezervna moc¢ (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Koeficient zmogljivosti (COPDHW) 3,33 333 3,18 3,33 3,33
Referenc¢na temperatura tople vode (BwH) (°C) 53 53 52 51 51
Najvedja kolicina tople vode na voljo (Vmax) (litri) 250 250 250 230 230

@ ariston |8




[SL] - Lastnosti modela PLUS - CD1 300 HHP

Vismav) rjagnutog dijela (visina potrebna za postavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti (m 1,975 paleto: 185 brez

polozaj)

Volumen bojlera (1] 280

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni tlak [bar] 6

Tip zastite od korozije [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
"O1"GM

Dimenzije i tip prikljucaka bojlera palci D1"GF
@3/4"GF"

Gubici topline [kWh/24h] 1,64

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Tip izolacionog materijala [-] Poliuretan HFO

[SL] - Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV) - Load profile XL (EN 16147)

ZUNANJA ENOTA
8 kW 12 kW 15 kW

Profil punjenja prema EN16147 XL XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 55 55 55
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladistenja (litri) 280
Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢nog otpornika brez elektri¢nih uporov
Vrijeme zagrijavanja (th) 01:44 01:25 01:11
Rezervna snaga (Pes) (W) 40 37 37
Koeficijent ucinka (COPDHW) 3,1 30 30
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vmax) (litri) 350 309 309
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[SL] - Lastnosti modela PLUS - CD1 450 HHP

Visina nagnutog dijela (visina potrebna za postavljanje IDU iz vodoravnog u okomiti

. [m] 1,97 s paleto; 1,98 brez

polozaj)

Volumen bojlera (1] 435

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni tlak [bar] 6

Tip zastite od korozije [-] Magnezijeva anoda + pro-tech
"G1"GM

Dimenzije i tip prikljucaka bojlera palci 21"GF
D3/4"GF"

Gubici topline [kWh/24h] 19

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Tip izolacionog materijala

[]

Poliuretan HFO

[SL] - Zmogljivost tople sanitarne vode (TSV) - Load profile XL (EN 16147)

ZUNANJA ENOTA
12 kW 15 kW
Profil punjenja prema EN16147 XL XL
Program. temperatura tople sanitarne vode (°C) 55 55
Tip rada toplinske pumpe Alternativno
Nazivna vrijednost skladiStenja (litri) 435

Certifikacija ucinka ACS sa ili bez elektri¢cnog otpornika

brez elektri¢nih uporov

Vrijeme zagrijavanja (th) 01:55 01:36
Rezervna snaga (Pes) (W) 39 39
Koeficijent u¢inka (COPDHW) 28 28
Referentna temperatura tople vode (Bwh) (°C) 51,5 51,5
Maksimalna zapremina dostupne tople vode (Vivax) (litri) 512 512
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[BG] - XapakTtepuctuku Ha mogena COMPACT

BrcourHa Ha HaknoHeHaTa YacT (BMCOUMHA, HeObXOAMMa 3a NPYBEXJaHe Ha
[m] 2,05 c naner; 1,95 6e3
BbHLUHOTO TANIO OT XOPU3OHTaIHA BbB BEPTMKASIHA NO3MLMA)
Obem Ha boiinepa 1 180
MakcrmanHa Temnepatypa Ha bolnepa [°C] 90
MaKcmmManHo paboTHO HanAaraHe [bar] 6
Tvn 3awmTa o1 KOpo3WA [-] Marnesmes aHop + pro-tech
Pa3mepu 1 TUN Ha Bpb3KaTa Ha borinepa inch o1 m
D3/4" F
TonnunHHM 3arybu [kWh/24h] 1,2
[lebenvHa Ha n3onvpalLys matepuan [mm] 35
Tvn Ha n3onvpawma Matepvan [-] [NonnypeTaH
0bem Ha pasWnpUTeNHNA Cbl 1] 8
[NpeaBapuTeNnHO HanAraHe Ha PasWMPUTENHNA Cbl UAW HaNAraHe Ha bar] 35
NpeaBapuTENHOTO 3apeXxJaHe Ha Pa3WVPUTENHMA CbA '
[BG] - EKcnnoaTauoHHM NoKa3saTenu Ha ropewyaTa Bofa 3a 6ura (FBb) - Mpodun 3a nbnHeHe L (EN 16147)
BbHLUHO TAJIO
3,5 kW 5 kw 8 kW 12kW | 15kW
[podun 3a MbaHeHe cbrnacHo EN16147 L L L L L
lMporpammnpaHa Temn. Ha ropetara Bofa 3a 6uta (°C) 53 53 52 51 51
Tn Ha GYHKUMOHMPAHETO Ha TEPMOMOMMaTa AnTepHaTtvBa
HomuHaneH obem 3a CbxpaHeHue (muTpn) 180
CepTudruypaHe Ha TeXHUYECKMTe nokasatenu 3a [Bb ¢ unv 6e3 enektpuyeckn
be3 enekTpuyeckm Harpeeaten
Harpesaten
Bpeme 3a HarpsBaHe (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Pe3epsHa mouHocT (Pes) (W) 38 38 38 38 38
KoedumeHT Ha nponssoantenHoct (COPIBB) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
PedepeHTHa TemnepaTypa Ha ropeliata Boga (BrB) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
MakcumaneH Hannyer obem ropetta soaa (VMAKC) (nutpw) 233 233 233 224 224

[BG] - EKcnnoaTauoHHM NoKa3saTenu Ha ropewyata Boga 3a 6uta (FBb) - Mpodwun 3a nbnHeHe XL (EN 16147)

BBHLUHO TAJ10

3,5kw 5 kw 8 kw 12 kW 15 kW
Mpodwn 3a NbnHeHe cbrnacHo EN16147 XL XL XL XL XL
3agapeHa ctonHocT 3a [Bb (°0) 57 57 56 55 55
PeXkrM Ha GYHKUMOHMPaHe Ha TepMonomMmnaTa AnTtepHaTvBa
Hom1HaneH KanaymteT 3a CbxpaHeHue (Mntpun) 180
Mpoun3BoanTenHocT 3a BB, cepTudurumpaHa ¢ unmn 6e3 enekTpuyeckin Harpeeaten bes enekTpnyeckn Harpepaten
Bpeme 3a HarpsBaHe (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Pexxum Ha rotosHocT (Pes) (W) 50 50 58 57 57
KoeduumeHT Ha npounssoautenHocT (COPrap) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
PedepeHTHa TemnepaTtypa Ha ropellata soaa (Ore) (°C) 52 52 51,7 51 51
MakcumaneH HannyeH obem ropelija Boaa (VMAKC) (1) 221 221 220 216 216
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[BG] - XapakTtepuctuku Ha mogena FLEX

B1COUMHa Ha Hak/oHeHaTa YacT (BMCOUMHa, HEOOXOAMMA 3a MPUBEXAAHe Ha

m] 1,45 c naner; 1,33 6e3
BbHLUHOTO TANO OT XOPW3OHTa/IHA BbB BEPTMKA/IHA NO3MLMA)
Obem Ha boiinepa 1 190
MakcrmanHa Temnepatypa Ha bornepa [°C] 90
MaKcmManHo paboTHO HanAaraHe [bar] 6
Tvn 3awmTa o1 KOPO3WA [-] Marnesmes aHop + pro-tech
21'"GM
Pa3mepu 1 TN Ha BPb3KaTa Ha borinepa inch D1'GF
?3/4"G F
TonnunHHM 3arybu [kWh/24h] 1,28
[ebenvHa Ha n3onupalms matepuan [mm] 75
Tvn Ha n3onmpawma Matepvan [-] [NonnypeTaH
[BG] - EKcnnoaTauvoHHM NoKasaTenu Ha ropewyaTa Boaa 3a 6ura (FBb) - Mpo¢un 3a nbnHeHe L (EN 16147)
BbHLUHO TAJIO
3,5 kW 5 kw 8 kW 12kW | 15kwW
[podun 3a mbaHeHe cbrnacHo EN16147 L L L L L
[Nporpamm1paHa Temn. Ha ropetara Bofa 3a 6uta (°C) 53 53 53 51 51
Tn Ha GYHKUMOHMPAHETO Ha TEPMOMNOMMaTa AnTepHaTtvBa
HomuHaneH obem 3a CbxpaHeHue (muTpn) 190
CepTudruypare Ha TexHUYeCKuUTe nokasatenu 3a [Bb ¢ unv 6e3 enektpuyecku
be3 enekTpuyeckm Harpeeaten
Harpesaten
Bpeme 3a HarpsiBaHe (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Pe3epsHa mouHocT (Pes) (W) 32 32 36 40 40
KoedumeHT Ha nponszsoantenHoct (COPIBB) 33 33 33 32 3.2
PedepeHTHa TemnepaTypa Ha ropeulata Boga (BB) (°C) 53 53 53 53 53
MakcumaneH Hannyer obem ropelta soaa (VMAKC) (nutpw) 244 244 256 256 256
[BG] - EKcnnoaTauoOHHM NoKa3saTenu Ha ropewjata Boga 3a 6uta (FBb) - Mpodun 3a nbnHeHe XL (EN 16147)
BbHLUHO TAJIO
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW
[Mpodwn 3a nbnHeHe cbrnacHo EN16147 XL XL XL XL XL
3afageHa ctonHocT 3a [Bb (°C) 55 55 55 55 55
PeXxrM Ha GyHKUMOHMPaHe Ha TepMonomMnaTa AnTepHaTtvBa
Hom1HaneH KanaymteT 3a CbxpaHeHue (Mntpn) 190
Npowu3BoanTenHocT 3a BB, ceptuduLmpana ¢ unmn 6e3 enekTpuyeckn Harpesaren be3 enekTpuyeckmn Harpeeaten
Bpewme 3a HarpsBaHe (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Pexxum Ha rotosHoCT (Pes) (W) 35 35 38 40 40
KoedumeHT Ha npomnzsoantenHocT (COPrae) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
PedepeHTHa TemnepaTypa Ha ropeliata soaa (Ore) (°C) 53 53 52 51 51
MaKcrmaneH HannyeH obem ropeliia Boaa (VWAKC) (1) 250 250 250 230 230
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[BG] - XapakTepuctuku Ha mogena PLUS - CD1 300 HHP

BrCoUMHa Ha Hak/loHeHaTa YacT (BMCOUYMHa, HEOOXOAMMA 3a MPMBEXAaHe Ha

[lebenvHa Ha n3onupalLys matepuarn

[m] 1,97c nanert; 1,85 6e3
BBHLIHOTO TANO OT XOPM3OHTaIHa BbB BEPTMKaNHa No3numsa)
Obem Ha bolinepa 1 280
MakcrmanHa Temnepatypa Ha bornepa [°C] 90
MaKkcmmanHo paboTHO HanaraHe [bar] 6
Tvin 3aWKmTa ot Kopo3una [-] MarHe3ues aHof + pro-tech
"21"GM
Pa3mepu 1 TN Ha Bpb3KaTa Ha borinepa inch D1"GF
D3/4"GF"
TonnmHHYM 3ary6bu [kWh/24h] 1,64
[mm] 75

Tun Ha M30npaLna Mmatepmran

[]

[Nonunypetan HFO

[BG] - EKcnnoaTaunoHHM NoKasaTenn Ha ropelyaTta Boaa 3a 6ura (FBb) - Mpodun 3a nbnHeHe XL (EN 16147)

HomunHaneH KanauuTeT 3a CbXpaHeHve (J'II/ITpVI)

BBHLUHO TANO
8 kw 12 kW 15 kW
Mpodwn 3a nbiHeHe cbrnacHo EN16147 XL XL XL
3afgafeHa ctonHocT 3a Bb (°C) 55 55 55
PeXKMM Ha QYHKLMOHMPaHe Ha TepMonomMmnaTa AnTtepHatvBa
280

HpO\/BBO,ZLI/\TeﬂHOCT 3a [Bb, CepTI/Id)I/ILI'I/\paHa c vnu 6e3s ENIeKTpUYeCKkM Harpeeates

bes eNIeKTpu4eCkn Harpeeartes

Bpeme 3a HarpasaHe (th) 01:44 01:25 01:11
PeXxnm Ha rotoBHOCT (Pes) (W) 40 37 37
KoeduumneHT Ha npomssogmntenHocT (COPrBe) 3,1 30 30
PedepeHTHa TemnepaTtypa Ha ropeliata soaa (0re) (°C) 512 50,5 50,5
350 309 309

MakcrmaneH HanmyeH obem ropetia Boaa (VWAKC) (1)

&) & amison



[BG] - XapakTepuctuku Ha mogena PLUS - CD1 450 HHP

BrcoYrHa Ha Hak/oHeHaTa YacT (BMCOUMHa, HeobxoarMa 3a NpuBexaaHe Ha

[m] 1,97 c naner; 1,98 6e3
BBHLUIHOTO TANO OT XOPM30HTaIHa BbB BepTUKaIHa No3mumA)
Obem Ha boiinepa 1 435
MakcurmanHa Temnepatypa Ha bonnepa [°C] 90
MakcrmanHo paboTHO HanaraHe [bar] 6
Tvin 3aLyMTa OT KOpo3uA [-] MarHesues aHof + pro-tech
"G1"GM
Pasmepw 1 TN Ha BPb3KaTa Ha bolinepa inch D1"GF
D3/4"GF"
TornMHHYM 3ary6bu [(kWh/24h] 19
[lebennHa Ha 13onMpaLms matepuan [mm] 75

Tn Ha “3onupalysa matepuan

[

[NonnypetaH HFO

[BG] - EkcnnoaTaLliOHHM NOKa3aTenu Ha ropewjata Boga 3a 6uta (MBb) - Mpodun 3a nbnHeHe XL (EN 16147)

HomrHaneH KanaymTeT 3a CbxpaHeHve (nntpn)

BbHLUHO TAJIO
12 kW 15 kW
Mpodwn 3a NbaHeHe cbrnacHo EN16147 XL XL
3afafeHa ctonHocT 3a [Bb (°C) 55 55
PeXkvm Ha GyHKUMOHMpPaHe Ha TepmonomMnaTta AnTepHaTvBa
435

Mpow3soamTenHocT 3a BB, cepTuduLmpaHa ¢ unmn 6e3 enekTpuyeckin Harpeeaten

bes enekTpnueckn Harpesaren

MaKcumaneH HannyeH obem ropeliia Boaa (VMAKC) (11)

Bpewme 3a HarpsBaHe (th) 01:55 01:36
Pex1m Ha rotoBHocT (Pes) (W) 39 39
KoedumeHT Ha npomnzsoantennoct (COPree) 2.8 2.8
PedepeHTHa TemnepaTypa Ha ropeliata soga (Ore) (°C) 51,5 51,5
512 512
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[HU] - A COMPACT tipus jellemz6i

A ferde rész magassaga (ez a magassag ahhoz szikséges, hogy az IDU a vizszintes -
helyzetbél a ngggé’\egges helyzetbge éllf?hato’ legyen) ’ gy [m] 2,05 raklappal; 1,95 raklap nelkl
A vizmelegité kapacitdsa (1] 180
A vizmelegité max. hdmérséklete [°C] 90
Maximaélis Gzemi nyomds [bar] 6
Korrozidvédelem tipusa [-] Magnézium andd + pro-tech
A vizmelegité csatlakozdsainak méretei és tipusa inch o1 m
@3/4" F
Héveszteségek [kWh/24h] 1.2
A szigetel6anyag vastagsaga [mm] 35
A szigeteléanyag tipusa [-] Poliuretén
A tdguldsi tartaly térfogata 1] 8
A ta’gurlési tartaly elézetes nyomds ald helyezése vagy a tagulasi tartaly elényomasanak bar] 35
nyomasa
[HU] - A hasznalati melegviz teljesitménye (HMV) - Terhelési profil L (EN 16147)
KULTERI EGYSEG
3,5kw 5 kw 8 kw 12 kW 15 kW
HMV vizadd képesség hatékonysdga az EN16147 szabvany szerint L L L L L
Bedllitott HMV hémérséklet (°C) 53 53 52 51 51
Hészivattyd mdkodési mod Alternativ
Névleges tarold kapacitas (liter) 180
A HMV teljesitményt elektromos fitébetéttel vagy anélkil hatdroztdk meg Elektromos ellendllas nélkul
FelfUtési idd (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Teljesitmény egyutthatd (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referencia melegviz hémérséklet (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Felhaszndlhaté melegviz maximélis mennyisége (Vmax) (w litrach) 233 233 233 224 224
[HU] - A hasznalati melegviz teljesitménye (HMV) - Terhelési profil XL (EN 16147)
KULTERI EGYSEG
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
HMV vizadd képesség hatékonysdga az EN16147 szabvany szerint XL XL XL XL XL
Beallitott HMV hémérséklet (°C) 57 57 56 55 55
Hdészivattyd mikodési mod Alternativ
Névleges tarold kapacitds (liter) 180
A HMV teljesitményt elektromos flitébetéttel vagy anélkil hatédroztdk meg Elektromos ellendllas nélkul
Felfttési idé (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Teljesitmény egyidtthatd (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referencia melegviz hdmérséklet (Bwh) (°C) 52 52 51,7 51 51
Felhasznalhaté melegviz maximalis mennyisége (Viviax) (w litrach) 221 221 220 216 216
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[HU] - A FLEX tipus jellemz6i

A ferde rész magasséga (ez a magassdg ahhoz sziikséges, hogy az IDU a vizszintes

helyzetbdl a figgdleges helyzetbe dllithatd legyen) [m] 145 raklappal; 1,33 raklap nélkl
A vizmelegité kapacitdsa (1] 190

A vizmelegité max. hdmérséklete °C] 90

Maximalis tizemi nyomas [bar] 6
Korrozidvédelem tipusa [-] Magnézium andd + pro-tech

21'GM
A vizmelegité csatlakozasainak méretei és tipusa inch D1'GF
D3/4'GF

Héveszteségek [kWh/24h] 1,28

A szigetel6anyag vastagsaga [mm] 75

A szigeteléanyag tipusa [-] Poliuretén

[HU] - A hasznalati melegviz teljesitménye (HMV) - Terhelési profil L (EN 16147)

KULTERI EGYSEG
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW

HMV vizadd képesség hatékonysdga az EN16147 szabvany szerint L L L L L
Bedllitott HMV hémérséklet (°C) 53 53 53 51 51
Hészivattyd mUkodési mod Alternativ

Névleges tarold kapacitds (liter) 190

A HMV teljesitményt elektromos flitébetéttel vagy anélkil hatdroztdk meg Elektromos ellendllas nélkul

Felfttési idd (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Teljesitmény egyutthatd (COPDHW) 33 33 33 32 32
Referencia melegviz hdmérséklet (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
Felhaszndlhatd melegviz maximélis mennyisége (Vmax) (w litrach) 244 244 256 256 256
[HU] - A hasznalati melegviz teljesitménye (HMV) - Terhelési profil XL (EN 16147)

KULTERI EGYSEG
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW

HMV vizadd képesség hatékonysdga az EN16147 szabvany szerint XL XL XL XL XL
Bedllitott HMV hémérséklet (°C) 55 55 55 55 55
Hészivattyd mUkodési mod Alternativ

Névleges tarold kapacitds (liter) 190

A HMV teljesitményt elektromos flitébetéttel vagy anélkil hatdroztdk meg Elektromos ellendllas nélkul

Felftitési idd (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Teljesitmény egyutthatd (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Referencia melegviz hdmérséklet (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
Felhasznalhaté melegviz maximalis mennyisége (Vivax) (w litrach) 250 250 250 230 230
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[HU] - A PLUS tipus jellemz6i - CD1 300 HHP

A ferde rész magassaga (ez a magassag ahhoz szikséges, hogy az IDU a vizszintes -
helyzetbdl a ngggé\egges helyzetbge a'lll'tghato' legyen) ’ v [m] 1,97 raklappal; 1,85 raklap nélki
A vizmelegité kapacitdsa (1] 280
A vizmelegité max. hdmérséklete [°C] 90
Maximaélis Gizemi nyomds [bar] 6
Korrozidvédelem tipusa [-] Magnézium andd + pro-tech
"O1"GM
A vizmelegité csatlakozdsainak méretei és tipusa inch 21"GF
@3/4"GF"
Héveszteségek [kWh/24h] 1,64
[lebenviHa Ha n3onvpaluma matepvan [mm] 75
Tvin Ha n3onMpalma matepuan [-] Poliuretdn HFO

[HU] - A hasznalati melegviz teljesitménye (HMV) - Terhelési profil XL (EN 16147)

KULTERI EGYSEG

8 kW 12 kW 15 kW
HMV vizadd képesség hatékonysaga az EN16147 szabvany szerint XL XL XL
Bedllitott HMV hémérséklet (°C) 55 55 55
Hészivattyd mikodési mod Alternativ
Névleges tarold kapacitas (liter) 280
A HMV teljesitményt elektromos flitébetéttel vagy anélkil hatdroztdk meg Elektromos ellenéllas nélkdl
Felf(itési idé (th) 01:44 01:25 01:11
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 40 37 37
Teljesitmény egyUtthatd (COPDHW) 3,1 3,0 3,0
Referencia melegviz hémérséklet (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Felhaszndlhaté melegviz maximdlis mennyisége (Vmax) (w litrach) 350 309 309

77 OISl




[HU] - A PLUS tipus jellemz6i- CD1 450 HHP

A ferde rész magassaga (ez a magassag ahhoz sziikséges, hogy az IDU a vizszintes i
helyzetbdl a ngggélegg;es helyzett?e é|||'tghaté legyen) ’ v m] 1,97 raklappal; 1,98 raklap nélku
A vizmelegité kapacitdsa (1] 435
A vizmelegité max. hémérséklete [°C] 90
Maximalis tizemi nyomés [bar] 6
Korrézidvédelem tipusa [-] Magnézium andd + pro-tech
"G1"GM
A vizmelegitd csatlakozésainak méretei és tipusa inch 21"GF
D3/4"GF"
Héveszteségek [kWh/24h] 1,9
[lebenviHa Ha v3onvpaluma Matepwvan [mm] 75
Tvn Ha v3onMpalma Matepvan [-] Poliuretdn HFO

[HU] - A hasznalati melegviz teljesitménye (HMV) - Terhelési profil XL (EN 16147)

KULTERI EGYSEG

12 kW 15 kw
HMV vizado képesség hatékonysdga az EN16147 szabvény szerint XL XL
Beéllitott HMV hémérséklet (°C) 55 55
H&szivattyd muikodési mod Alternativ
Névleges tarolé kapacitas (liter) 435
A HMV teljesitményt elektromos flitébetéttel vagy anélkil hatdroztak meg Elektromos ellendllas nélkdl
Felf(tési idd (th) 01:55 01:36
Stand-by teljesitmény felvétel (Pes) (W) 39 39
Teljesitmény egyUtthatd (COPDHW) 2,8 2,8
Referencia melegviz hémérséklet (Bwh) (°C) 51,5 51,5
Felhasznalhaté melegviz maximalis mennyisége (VMmax) (w litrach) 512 512
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[RO] -Caracteristicile modelului COMPACT

lmalpmea piesei inclinate (indltimea necesard pentru a aduce IDU din pozitia orizontald ] 2,05 cu palet: 1,95 fard

in cea verticald)

Volumul cazanului (1] 180

Temperaturd maxima a cazanului [°C] 90

Presiune maxima de lucru [bar] 6

Tip de protectie impotriva coroziunii [-] Anod de magneziu + pro-tech
. o ! : 21" M

Dimensiunile si tipul de racordare a cazanului inch ?3/4" F

Pierderi de caldura [kWh/24h] 1,2

Grosimea materialului izolant [mm] 35

Tipul materialului izolant [-] Poliuretan

Volumul vasului de expansiune [ 8

Pre-presurizarea vasului de expansiune sau presiunea de preincarcare a vasului de bar] 35

expansiune

[RO] - Caracteristici apa calda menajera (ACM) - Load profile L (EN 16147)

UNITATE EXTERIOARA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Profil robinet conform EN16147 L L L L L
Temperatura ACM (°C) 53 53 52 51 51
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 180
Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta electrica Fard rezistente electrice
Timp de incalzire (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Coeficient de performanta (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referinta temperatura apa calda (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (Vimax) (w litrach) 233 233 233 224 224

[RO] - Caracteristici apa calda menajera (ACM) - Load profile XL (EN 16147)

UNITATE EXTERIOARA

3,5kw 5 kw 8 kw 12 kW 15 kW
Profil robinet conform EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura ACM (°C) 57 57 56 55 55
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 180
Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta electrica Fard rezistente electrice
Timp de incalzire (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Coeficient de performanta (COPDHwW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referinta temperatura apa calda (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (Vmax) (w litrach) 221 221 220 216 216
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[RO] -Caracteristicile modelului FLEX

Inaltimea piesei inclinate (indltimea necesara pentru a aduce IDU din pozitia orizontala

in cea verticals) [m] 1,45 cu palet; 1,33 fard
Volumul cazanului (1] 190
Temperaturd maxima a cazanului [°C] 90
Presiune maxima de lucru [bar] 6
Tip de protectie impotriva coroziunii [-] Anod de magneziu + pro-tech
P1"GM
Dimensiunile si tipul de racordare a cazanului inch D1'GF
D3/4'GF

Pierderi de caldura [kWh/24h] 1,28
Grosimea materialului izolant [mm] 75
Tipul materialului izolant [-] Poliuretan
[RO] - Caracteristici apa calda menajera (ACM) - Load profile L (EN 16147)

UNITATE EXTERIOARA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW

Profil robinet conform EN16147 L L L L L
Temperatura ACM (°C) 53 53 53 51 51
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 190
Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta electrica Fard rezistente electrice
Timp de incalzire (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Coeficient de performanta (COPDHW) 33 33 33 32 32
Referinta temperatura apa calda (BwH) (°C) 53 53 53 53 53
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (Vivax) (w litrach) 244 244 256 256 256
[RO] - Caracteristici apa calda menajera (ACM) - Load profile XL (EN 16147)

UNITATE EXTERIOARA

3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kW

Profil robinet conform EN16147 XL XL XL XL XL
Temperatura ACM (°C) 55 55 55 55 55
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 190
Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta electrica Fard rezistente electrice
Timp de incalzire (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Coeficient de performanta (COPDHW) 3,33 3,33 3,18 3,33 3,33
Referinta temperatura apa calda (BwH) (°C) 53 53 52 51 51
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (Vmax) (w litrach) 250 250 250 230 230

@ ariston [




[RO] - Caracteristicile modelului PLUS - CD1 300 HHP

Indltimea piesei inclinate (inaltimea necesara pentru a aduce IDU din pozitia

orizontald in cea verticald) m] 1197 cu palet; 1,85 fard

Volumul cazanului (1] 280

Temperaturd maxima a cazanului [°C] 90

Presiune maxima de lucru [bar] 6

Tip de protectie impotriva coroziunii [-] Anod de magneziu + pro-tec
"21"GM

Dimensiunile si tipul de racordare a cazanului inch D1"GF
@3/4"GF"

Pierderi de caldura [kWh/24h] 1,64

Grosimea materialului izolant [mm] 75

Tipul materialului izolant

[

Poliuretan HFO

[RO] - Caracteristici apa calda menajera (ACM) - Load profile XL (EN 16147)

UNITATE EXTERIOARA
8 kW 12 kW 15 kW

Profil robinet conform EN16147 XL XL XL
Temperatura ACM (°C) 55 55 55
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 280
Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta electrica Fara rezistente electrice
Timp de incalzire (th) 01:44 01:25 01:11
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 40 37 37
Coeficient de performanta (COPDHW) 3,1 30 30
Referinta temperatura apa calda (BwH) (°C) 512 50,5 50,5
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (Vmax) (w litrach) 350 309 309
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[RO] - Caracteristicile modelului PLUS - CD1 450 HHP

Indltimea piesei inclinate (indltimea necesara pentru a aduce IDU din pozitia

orizontald In cea verticald) [m] 1,97 cu palet; 1,98 fara

Volumul cazanului (1] 435

Temperaturd maxima a cazanului [°C] 90

Presiune maxima de lucru [bar] 6

Tip de protectie impotriva coroziunii [-] Anod de magneziu + pro-tec
"G1"GM

Dimensiunile si tipul de racordare a cazanului inch 21"GF
D3/4"GF"

Pierderi de caldurd [kWh/24h] 19

Grosimea materialului izolant [mm] 75

Tipul materialului izolant

[

Poliuretan HFO

[RO] - Caracteristici apa calda menajera (ACM) - Load profile XL (EN 16147)

UNITATE EXTERIOARA
12 kW 15 kW
Profil robinet conform EN16147 XL XL
Temperatura ACM (°C) 55 55
Mod de functionare Pompa de Caldura Alternativ
Capacitate nominala (litri) 435

Caracteristici acm certificate cu sau fara rezistenta electrica

Fard rezistente electrice

Timp de incalzire (th) 01:55 01:36
Puterea consumata in stand-by (Pes) (W) 39 39
Coeficient de performanta (COPDHW) 2,8 2,8
Referinta temperatura apa calda (6wh) (°C) 51,5 51,5
Cantitate maxima de apa calda utilizabila (Vivax) (w litrach) 512 512
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[MK] - Kapaktepuctuku Ha mogenotr COMPACT

BricnHa Ha KocroT npodun (B1ckHa noTpebHa 3a fa ce aosefe IDU oa xopu3oHTanHa (] 205 co nanetu: 1.95 63 nanetw
BO BEpTMKasHa Nonoxoa)
KanauwTeT Ha kanopudunkatop 1 180
MakcumanHa Temnepatypa Ha KanopudukaTop [°C] 90
MaKkcrmaneH paboTeH NPUTICOK [bar] 6
Bva Ha 3awTnTa of Koposwja [-] Marne3nymcka aHofa + pro-tech
[nveH3nu v BK1A Ha NPUKAYYOLM 3a KanopudrkaTop inch o1
@03/4" F
3aryb6a Ha TonnHa [kWh/24h] 1,2
[ebenvHa Ha 1301aUMCKUOT MaTepujan [mm] 35
Bva Ha n3onaumckn matepujan [-] [NonnypetaH
BonymeH Ha ekcnaH3voHeH cag [ 8
[Npen-perynaumja Ha eKCNaH3noHeH Caf WK Npef-NofHEHE Ha eKCNaH3MOoHeH cal [bar] 35
[MK] - EpukacHocT Ha noTpowHa Boga (MTB) - Load profile L (EN 16147)
HAABOPELLUHA EJUHULIA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
[Mpodun Ha onTepeTyBare cornacHo EN16147 L L L L L
[loTpoLlHa Boda NporpaMmnpaHa temrneparypa 53 53 52 51 51
PeXkKMM Ha QyHKLUMOHMParbe Ha TOMI0THaTa nymra ANTepHaTUBHO
HomuvHaneH BoflyMeH 3a Cknaampame (BO nTpw) 180
MNepdopmarck Ha MNTB cepTUdUUMPaHK CO Ypen 3a rpeerse v 6e3 Hero bes ypeau 3a rpeerse
Bpeme Ha 3arpesarbe (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
MOKHOCT BO pexum Ha mypysamse (Pes) (W) 38 38 38 38 38
KoedumeHT Ha nepdopmaHc (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
PedepeHTHa TemnepaTtypa 3a Tonna soga (Bwh) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 515
MakcrmaneH BoflyMeH Ha Tona BoAa WTo e Ha pacnonararse (VMAX) (Bo nntpw) 233 233 233 224 224
[MK] - EpukacHocT Ha noTpowHa Boga (MTB) - Load profile XL (EN 16147)
HAABOPELLUHA EQUHULIA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Mpodun Ha onTepeTyBare cornacHo EN16147 XL XL XL XL XL
[loTpoLlHa BoAa NporpaMmnpaHa temnepartypa 57 57 56 55 55
PeXkKMM Ha QyHKLMOHMParbe Ha TOM/I0THaTa nymra ANTepPHATUBHO
HomwvHaneH BoflyMeH 3a Cknaampame (Bo nTpw) 180
MNepdopmarcu Ha MNTB cepTUdUMUMPaHK CO Ypeq 3a rpeerse v 6e3 Hero bes ypeau 3a rpeeme
Bpeme Ha 3arpesarbe (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
MOKHOCT BO pexum Ha mypysamse (Pes) (W) 50 50 58 57 57
KoeduuumeHT Ha nepdopmaHc (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
PedepeHTHa TemnepaTtypa 3a Tonna Boga (Bwh) (°C) 52 52 51,7 51 51
MakcrmaneH BoflyMeH Ha Tonsa Boda WTo e Ha pacnonararbe (VMaX) (8o nntpw) 221 221 220 216 216
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[MK] - KapakTepuctukn Ha mogenot FLEX

BucrHa Ha KocroT npodun (BrckHa noTpebHa 3a fAa ce aosefe IDU oa Xopur3oHTanHa ] 1 45 co nanetw:; 133 6e3 nanemn
BO BEpTMKaHa Nonoxoa)
KanauuTeT Ha Kanopndunkatop 1 190
MakcrmanHa TemnepaTypa Ha Kanopvdukatop [°C] 90
MaKkcrmaneH paboTeH NpUTUCOK [bar] 6
Bua Ha 3aWTmTa 0 Kopo3Kja [-] Marnesnymcka aHofa + pro-tech
21"GM
[meH3nK 1 BUA Ha NPUKIYYOLM 33 KanopudunkaTop inch D1'GF
D3/4'G F
3ary6a Ha TonnmnHa [kWh/24h] 1,28
[lebenvHa Ha M301aUMCKMOT MaTepujan [mm] 75
Bva Ha 1M30nauncKmn matepujan [-] [onunypetaH
[MK] - EpukacHocT Ha noTpowHa Boga (MTB) - Load profile L (EN 16147)
HAABOPELWIHA EJUHULA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12kW | 15kW
[podun Ha onTepeTyBare cornacHo EN16147 L L L L L
[loTpollHa BoAa nporpammnpaHa Temneparypa 53 53 53 51 51
PeXkrM Ha GyHKUMOHMParbe Ha TOM/IoTHaTa nymra ANTEpHaTVBHO
HomuHaneH BonymeH 3a cknagmparse (Bo nMTpw) 190
MNepdopmarcu Ha MNTB cepTrdrUMpaHn Co ypes 3a rpeerse unin 6e3 Hero bes ypeau 3a rpeeme
Bpeme Ha 3arpesarbe (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
MOKHOCT BO pexirm Ha Mupysarse (Pes) (W) 32 32 36 40 40
KoedumeHT Ha nepdopmarc (COPDHW) 33 33 33 3,2 3,2
PedepeHTHa TemnepaTtypa 3a Tonna soga (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
MakcrmaneH BolyMeH Ha Tonfa Bofa WTO e Ha pacnonararse (VmAx) (Bo ntpw) 244 244 256 256 256
[MK] - EpukacHocT Ha noTpowHa Boga (MTB) - Load profile XL (EN 16147)
HAQBOPELWHA EJUHULA
3,5 kW 5 kW 8 kW 12kW | 15kwW
[podun Ha onTepeTyBare cornacHo EN16147 XL XL XL XL XL
[loTpoliHa BoAa NporpammpaHa temneparypa 55 55 55 55 55
PeXkrM Ha GyHKUMOHMParbe Ha TOM/IOTHaTa nymrna ANTEpPHaTVBHO
HomwuHaneH BonymeH 3a cknagnparse (Bo MTpw) 190
MNepdopmarcn Ha MMTB cepTrdurLMpaHn Co ypeq 3a rpeerbe uin 6e3 Hero bes ypeau 3a rpeeme
Bpewme Ha 3arpeBatbe (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
MOKHOCT BO pexirm Ha Mnpysarse (Pes) (W) 35 35 38 40 40
KoedumeHT Ha nepdopmarc (COPDHW) 333 3,33 3,18 3,33 3,33
PedepeHTHa TemnepaTtypa 3a Tonna soga (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
MakcrmaneH BolyMeH Ha Tonsa Bofa WTO e Ha pacnonararse (VmAX) (Bo ntpw) 250 250 250 230 230
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[MK] - Kapaktepuctukun Ha mogenot PLUS - CD1 300 HHP

BucrHa Ha KocroT npodun (BrciHa noTpebHa 3a Aa ce aosefe IDU oa Xopur3oHTanHa

[m] 1,97 co nanetu; 1,85 6e3 nanetu
BO BEPTMKaHa NoNox6a)
KanauuteT Ha Kanopundunkatop 1 280
MakcrmanHa Temnepatypa Ha Kanopvdukatop [°C] 90
MaKkcrmaneH paboTeH NpUTUCOK [bar] 6
Bup Ha 3awTtrTa of Kopo3uja [-] Marnesnymcka aHofa + pro-tech
"D1"GM
[MeH3nK 1 BUA Ha NPUKITYYOLM 33 KanopudunkaTop inch D1"GF
D3/4"GF"
3ary6a Ha TonanHa [kWh/24h] 1,64
[lebennHa Ha U3onMpaLnA maTepman [mm] 75

Tnn Ha n3onmpawma matepvan

[

NonunypetaH HFO

[MK] - EpukacHocT Ha noTpowHa Boga (MTB) - Load profile XL (EN 16147)

HAABOPELIHA EJUHULIA
8 kw 12 kW 15 kW
Mpodun Ha onTepeTyBare cornacHo EN16147 XL XL XL
[loTpolHa BoAa NporpaMmnpaHa Temnepartypa 55 55 55
PeXXnmM Ha GYHKLIMOHMPAake Ha TONIOTHATa Nymna ANTEpPHATUBHO
HomwuHaneH BonyMeH 3a cknaamparse (Bo nTpw) 280

MepdopmaHck Ha [1TB cepTdMLMpPaHM CO ypep 3a rpeere uim 6e3 Hero

be3 ypeav 3a rpeetsel

Bpeme Ha 3arpeBarbe (th) 01:44 01:25 01:11
MOKHOCT BO pexum Ha mypyBarse (Pes) (W) 40 37 37
KoedumeHT Ha nepdopmaHc (COPDHW) 3,1 30 30
PedbepeHTHa TemnepaTypa 3a Tonna sofa (Bwx) (°C) 512 50,5 50,5
Makc1maneH BoyMeH Ha Tonaa Bofa WTo e Ha pacnonararse (VMAX) (Bo vTpw) 350 309 309
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[MK] - Kapaktepuctuku Ha mogenot PLUS - CD1 450 HHP

BrcuHa Ha KocroT npodun (B1ckHa noTpebHa 3a fa ce aosefe IDU of Xxopu3oHTanHa

[m] 1,97 co nanetw; 1,98 6e3 nanetu
BO BepTMKasHa NONox0Oa)
KanauuTeT Ha Kanopudrkatop 1 435
MakcrmanHa Temnepatypa Ha KanopudukaTop [°C] 90
MakcrmaneH paboTeH NPUTUCOK [bar] 6
Bup Ha 3alTrTa of Kopo3swja [-] Marne3nymcka aHofa + pro-tech
"D1"GM
[lnMeH3nn v BUI Ha MPUKYYOUM 33 KanopudukaTop inch D1"GF
D3/4"GF"
3aryba Ha TonnvHa [(kWh/24h] 19
[ebenvHa Ha 13onMpallma matepwarn [mm] 75

Tvn Ha N30JTMPaLlnA MaTepnal

[

MNonnypetaH HFO

[MK] - EpukacHocT Ha noTpowHa Boga (MTB) - Load profile XL (EN 16147)

HAABOPELWIHA EJUHULIA

12 kW 15 kW
[Mpodun Ha onTepeTyBane cornacHo EN16147 XL XL
[loTpolwHa Boaa NporpammpaHa remneparypa 55 55
PeXkvM Ha GyHKUMOHMParbe Ha TOM/IoTHaTa nymna ANTEepPHATUBHO
HomuHaneH BonymeH 3a cknagmparbe (Bo nMTpw) 435
MNepdopmarcn Ha MTB cepTrdurumpaHn co ypeq 3a rpeerbe unm 6es Hero be3 ypeau 3a rpeerbel
Bpewme Ha 3arpeBarbe (th) 01:55 01:36
MOKHOCT BO pexirm Ha Mnpysare (Pes) (W) 39 39
KoedumeHT Ha nepdopmarc (COPDHW) 2,8 2,8
PedepeHTHa TemnepaTtypa 3a Tonna soga (BwH) (°C) 51,5 51,5
MakcrmaneH BolyMeH Ha Tona Bofda WTo e Ha pacnonararse (Vmax) (Bo nutpu) 512 512
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[LT] - COMPACT modelio charakteristikos

Pasv.irL'Jsio profilio aukstis (aukstis, reikalingas IDU perkelti i$ horizontalios | vertikalig ] 2,05 su padeklu; 1,95 be padéklo
padét))
Sildytuvo pajégumas 1l 180
Maksimali Sildytuvo temperatara [°C] 90
Didziausias darbinis slégis [bar] 6
Apsaugos nuo korozijos tipas [-] Magnio anodas + pro-tech
Sildytuvo jungciy matmenys ir tipas inch or M
@3/4"F
Silumos nuostoliai [kWh/24h] 12
Izoliacinés medziagos storis [mm] 35
Izoliacinés medziagos tipas [-] Poliuretanas
I$siplétimo indo taris [ 8
ISankstinis iSsiplétimo indo suspaudimas arba issiplétimo indo isankstinis slégis [bar] 35
[LT] - Buitinio karsto vandens (DHW) nasumas. Apkrovos profilis L (EN 16147)
ISORINIS BLOKAS
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Apkrovos profilis pagal EN16147 L L L L L
Buitinis karstas vanduo program. temperatQra 53 53 52 51 51
Sildymo siurblio veikimo tipas Alternatyva
Nominalus saugyklos taris (litrais) 180
Karsto vandens ruosimo nasumo sertifikavimas su kaitinimo elementu arba be jo Be Sildymo elementy
Laikas iki eksploatacinés temperatQros (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Rezerviné galia (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Nasumo koeficientas (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Karsto vandens atskaitos temperatara (OwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Didziausias galimas karsto vandens kiekis (Vimax) (litrai) 233 233 233 224 224
[LT] - Buitinio karsto vandens (DHW) nasumas. Apkrovos profilis XL (EN 16147)
ISORINIS BLOKAS
3,5 kW 5 kW 8 kW 12 kW 15 kW
Apkrovos profilis pagal EN16147 XL XL XL XL XL
Buitinis karstas vanduo program. temperatira 57 57 56 55 55
Sildymo siurblio veikimo tipas Alternatyva
Nominalus saugyklos taris (litrais) 180
Karsto vandens ruosimo nasumo sertifikavimas su kaitinimo elementu arba be jo Be Sildymo elementy
Laikas iki eksploatacinés temperatQros (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Rezerviné galia (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Nasumo koeficientas (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Karsto vandens atskaitos temperattra (OwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
DidZiausias galimas karsto vandens kiekis (Vimax) (litrai) 221 221 220 216 216
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[LT] - FLEX modelio charakteristikos

Pasvirusio profilio aukstis (aukstis, reikalingas IDU perkelti i$ horizontalios j vertikalig

padet) [m] 1,45 su padéklu; 1,33 be padéklo
Sildytuvo pajégumas 1l 190

Maksimali Sildytuvo temperatara [°C] 90

Didziausias darbinis slégis [bar] 6

Apsaugos nuo korozijos tipas [-] Magnio anodas + pro-tech

21'GM
Sildytuvo jungciy matmenys ir tipas inch D1'GF
D3/4'GF

Silumos nuostoliai [kWh/24h] 1,28

Izoliacinés medziagos storis [mm] 75

Izoliacinés medziagos tipas [-] Poliuretanas

[LT] - Buitinio karsto vandens (DHW) nasumas. Apkrovos profilis L (EN 16147)

ISORINIS BLOKAS
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kw

Apkrovos profilis pagal EN16147 L L L L L
Buitinis karstas vanduo program. temperatdra 53 53 53 51 51
Sildymo siurblio veikimo tipas Alternatyva

Nominalus saugyklos taris (litrais) 190

Karsto vandens ruosimo nasumo sertifikavimas su kaitinimo elementu arba be jo Be Sildymo elementy

Laikas iki eksploatacinés temperatQros (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Rezerviné galia (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Nasumo koeficientas (COPDHW) 33 33 33 3,2 3.2
Karsto vandens atskaitos temperatara (OwH) (°C) 53 53 53 53 53
Didziausias galimas karsto vandens kiekis (Vimax) (litrai) 244 244 256 256 256
[LT] - Buitinio karsto vandens (DHW) nasumas. Apkrovos profilis XL (EN 16147)

ISORINIS BLOKAS
3,5 kw 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW

Apkrovos profilis pagal EN16147 XL XL XL XL XL
Buitinis karstas vanduo program. temperatdra 55 55 55 55 55
Sildymo siurblio veikimo tipas Alternatyva

Nominalus saugyklos taris (litrais) 190

Karsto vandens ruosimo nasumo sertifikavimas su kaitinimo elementu arba be jo Be Sildymo elementy

Laikas iki eksploatacinés temperatQros (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Rezerviné galia (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Nasumo koeficientas (COPDHW) 333 3,33 3,18 3,33 3,33
Karsto vandens atskaitos temperatara (OwH) (°C) 53 53 52 51 51
DidZiausias galimas karsto vandens kiekis (Vimax) (litrai) 250 250 250 230 230

@ ariston [




[LT]- PLUS modelio charakteristikos - CD1 300 HHP

BucrHa Ha KocroT npodun (BrciHa noTpebHa 3a Aa ce aosefe IDU oa Xopur3oHTanHa

[m] 1,97 su padéklu; 1,85 be padeklo
BO BEPTMKaHa NoNox6a)
KanauuteT Ha Kanopndunkatop 1 280
MakcrmanHa Temnepatypa Ha Kanopvdukatop [°C] 90
MaKkcrmaneH paboTeH NpUTUCOK [bar] 6
Bva Ha 3aliT1Ta of Kopo3nja [-] Magnio anodas + pro-tech
"O1"GM
[meH3nm 1 BUA Ha NPUKIYYOLM 33 KanopudunkaTop inch D1"GF
D3/4"GF"
3ary6a Ha TonamnHa [kWh/24h] 1,64
[lebennHa Ha U3onMpaLnA maTepman [mm] 75

Tnn Ha n3onmpawma matepvan

[

Poliuretanas HFO

[LT] - Buitinio karsto vandens (DHW) nasumas. Apkrovos profilis L (EN 16147)

ISORINIS BLOKAS

8 kW 12 kW 15 kW
Apkrovos profilis pagal EN16147 XL XL XL
Buitinis karStas vanduo program. temperatura 55 55 55
Sildymo siurblio veikimo tipas Alternatyva
Nominalus saugyklos tdris (litrais) 280
Karsto vandens ruosimo nasumo sertifikavimas su kaitinimo elementu arba be jo Be Sildymo elementy
Laikas iki eksploatacinés temperatQros (th) 01:44 01:25 01:11
Rezerviné galia (Pes) (W) 40 37 37
Nasumo koeficientas (COPDHw) 3,1 30 30
Karsto vandens atskaitos temperatdra (BwH) (°C) 512 50,5 50,5
DidZiausias galimas karsto vandens kiekis (Vmax) (litrai) 350 309 309
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[LT]- PLUS modelio charakteristikos - CD1 450 HHP

BrcuHa Ha KocroT npodun (B1ckHa noTpebHa 3a fa ce aosefe IDU of Xxopu3oHTanHa

[m] 1,97 su padéklu; 1,98 be padéklo
BO BepTMKasHa NONox0Oa)
KanauuTeT Ha Kanopudrkatop 1 435
MakcrmanHa Temnepatypa Ha KanopudukaTop [°C] 90
MakcrmaneH paboTeH NPUTUCOK [bar] 6
Bva Ha 3awWwTnTa oa Koposnja [ Magnio anodas + pro-tech
"‘D1"G M
[uMeH3nn 1 BUI Ha MPUKIYYOUM 33 KanopudukaTop inch D1"GF
D3/4"GF"
3ary6a Ha TonavHa [(kWh/24h] 19
[ebenviHa Ha n3onupalmsa matepuan [mm] 75

Tvn Ha M30/IMpPalia matepmran

[

Poliuretanas HFO

[LT] - Buitinio karsto vandens (DHW) nasumas. Apkrovos profilis L (EN 16147)

ISORINIS BLOKAS

12 kW 15 kW
Apkrovos profilis pagal EN16147 XL XL
Buitinis karstas vanduo program. temperatdra 55 55

Sildymo siurblio veikimo tipas

Alternatyva

Nominalus saugyklos taris (litrais)

435

Karsto vandens ruosimo nasumo sertifikavimas su kaitinimo elementu arba be jo

Be Sildymo elementy

Laikas iki eksploatacinés temperatQros (th) 01:55 01:36
Rezerviné galia (Pes) (W) 39 39
Nasumo koeficientas (COPDHW) 2,8 2,8
Karsto vandens atskaitos temperattra (OwH) (°C) 51,5 51,5
Didziausias galimas karsto vandens kiekis (Vivax) (litrai) 512 512
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[SR] - Karakteristike modela COMPACT

Visina nagnutog dela
(visina p(?trebng da se IDU iz vodoravnog poloZaja dovede u vertikalni polozaj) [m] 205 s paletom/a 195 bez
Zapremina bojlera (1] 180
Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90
Maksimalni radni pritisak [bar] 6
Vrsta zastite od korozije [-] Magnezijumova anoda + pro-tech
: . . . : 21" M
Dimenzije i vrsta prikljucaka bojlera inch ?3/4" F
Gubici toplote [kWh/24h] 1.2
Debljina izolacionog materijala [mm] 35
Vrsta izolacionog materijala [-] Poliuretan
Zapremina ekspanzijske posude [ 8
Pre-regulacija pritiska ili pritisak pred-punjenja ekspanzijske posude [bar] 35
[SR] - Performanse tople sanitarne vode (ACS) - U¢itaj profil L (EN 16147)
SPOLJASNJA JEDINICA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Profil za punjenje prema EN16147 L L L L L
Programirana temperatura tople vode (°C) 53 53 52 51 51
Rezim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 180
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektri¢cnim otpornikom ili bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Koeficient performansi (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Maksimalna zapremina tople vode na raspolaganju (Vmax) (u litrima) 233 233 233 224 224
[SR] - Performanse tople sanitarne vode (ACS) - U¢itaj profil XL (EN 16147)
SPOLJASNJA JEDINICA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Profil za punjenje prema EN16147 XL XL XL XL XL
Programirana temperatura tople vode (°C) 57 57 56 55 55
Rezim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 180
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektricnim otpornikom ili bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Koeficient performansi (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Maksimalna zapremina tople vode na raspolaganju (Vmax) (u litrima) 221 221 220 216 216
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[SR] - Karakteristike modela FLEX

Visina nagnutog dela

(visina potrebna da se IDU iz vodoravnog poloZaja dovede u vertikalni poloZaj) [m] 145 s paletom/a 1,33 bez
Zapremina bojlera (1] 190
Maksimalna temperatura bojlera °C] 90
Maksimalni radni pritisak [bar] 6
Vrsta zastite od korozije [-] Magnezijumova anoda + pro-tech
P1"GM
Dimenzije i vrsta priklju¢aka bojlera inch D1'GF
D3/4'GF
Gubici toplote [kWh/24h] 1,28
Debljina izolacionog materijala [mm] 75
Vrsta izolacionog materijala [-] Poliuretan
[SR] - Performanse tople sanitarne vode (ACS) - U¢itaj profil L (EN 16147)
SPOLJASNJA JEDINICA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Profil za punjenje prema EN16147 L L L L L
Programirana temperatura tople vode (°C) 53 53 53 51 51
Rezim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 190
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektri¢cnim otpornikom ili bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Koeficient performansi (COPDHW) 33 33 3,3 3,2 3.2
Referentna temperatura tople vode (Bwh) (°C) 53 53 53 53 53
Maksimalna zapremina tople vode na raspolaganju (Vmax) (u litrima) 244 244 256 256 256
[SR] - Performanse tople sanitarne vode (ACS) - U¢itaj profil XL (EN 16147)
SPOLJASNJA JEDINICA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Profil za punjenje prema EN16147 XL XL XL XL XL
Programirana temperatura tople vode (°C) 55 55 55 55 55
Rezim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 190
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektri¢cnim otpornikom ili bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Koeficient performansi (COPDHW) 333 3,33 3,18 3,33 3,33
Referentna temperatura tople vode (Bwh) (°C) 53 53 52 51 51
Maksimalna zapremina tople vode na raspolaganju (Vmax) (u litrima) 250 250 250 230 230
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[SR] - Karakteristike modela PLUS - CD1 300 HHP

Visina nagnutog dela

(visina pogtrebng da se IDU iz vodoravnog poloZaja dovede u vertikalni poloZaj) (m] 1,97's paletom/a 1,85 bez

Zapremina bojlera 1 280

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni pritisak [bar] 6

Vrsta zastite od korozije [-] Magnezijumova anoda + pro-tec
"O1"GM

Dimenzije i vrsta priklju¢aka bojlera inch D1"GF
D3/4"GF"

Gubici toplote [kWh/24h] 1,64

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Vrsta izolacionog materijala [-] Poliuretan HFO

[SR] - Performanse tople sanitarne vode (ACS) - U¢itaj profil XL (EN 16147)

SPOLJASNJA JEDINICA

8 kW 12 kW 15 kW
Profil za punjenje prema EN16147 XL XL XL
Programirana temperatura tople vode (°C) 55 55 55
ReZim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 280
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektricnim otpornikom ili bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 01:44 01:25 01:11
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 40 37 37
Koeficient performansi (COPbHw) 3,1 30 30
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Maksimalna zapremina tople vode na raspolaganju (VmaX) (u litrima) 350 309 309
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[SR] - Karakteristike modela PLUS - CD1 450 HHP

Visina nagnutog dela

(visina potrebna da se IDU iz vodoravnog poloZaja dovede u vertikalni poloZaj) [m] 1,97 s paletom/a 1,98 bez

Zapremina bojlera 1 435

Maksimalna temperatura bojlera [°C] 90

Maksimalni radni pritisak [bar] 6

Vrsta zastite od korozije [-] Magnezijumova anoda + pro-tech
"G1"GM

Dimenzije i vrsta prikljuc¢aka bojlera inch PO1"GF
D3/4"GF"

Gubici toplote [(kWh/24h] 19

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Vrsta izolacionog materijala

[

Poliuretan HFO

[SR] - Performanse tople sanitarne vode (ACS) - U¢itaj profil XL (EN 16147)

SPOLJASNJA JEDINICA

12 kW 15 kW
Profil za punjenje prema EN16147 XL XL
Programirana temperatura tople vode (°C) 55 55
ReZim funkcionisanja toplotne pumpe Alternativno
Nominalna zapremina skladistenja (u litrima) 435
Performanse PTV-a sertifikovane sa elektri¢cnim otpornikom ili bez njega bez elektri¢nih grejaca
Vreme zagrevanja (th) 01:55 01:36
Snaga u stanju pripravnosti (Pes) (W) 39 39
Koeficient performansi (COPDHW) 28 28
Referentna temperatura tople vode (BwH) (°C) 51,5 51,5
Maksimalna zapremina tople vode na raspolaganju (VmaX) (u litrima) 512 512
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[SK] - Parametre modelu COMPACT

Vyléka'nakloneného dielu (vyska potrebnd na premiestnenie IDU z vodorovnej do ] 2,05 s paletou/a 195 bez nej
zvislej polohy)
Objem bojlera (1] 180
Maximalna teplota bojlera [°C] 90
Maximalny pracovny tlak [bar] 6
Druh ochrany proti kordézii [-] Hor¢ikovéd andda + pro-tech

o : 21"M
Rozmery a druh pripojenia bojlera inch ?3/4" F
Tepelné straty [kWh/24h] 1,2
Hrubka izola¢ného materidlu [mm] 35
Druh izola¢ného materiélu [-] Polyuretan
Objem expanznej nadobky 1] 8
Predtlakovanie expanznej nddobky alebo tlak prednaplnenia expanznej nédobky [bar] 3,5
[SK] - Vykonnost produkcie teplej zitkovejvody (ACS) - Zatazovy profil L (EN 16147)

EXTERNA JEDNOTKA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW

Plniaci profil podla EN16147 L L L L L
Nastavend teplota teplé Uzitkovej vody (°C) 53 53 52 51 51
Druh prevadzkového rezimu Tepelného cerpadla Alternativny
Menovity skladovaci objem (litre) 180
Certifikdcia vykonnosti ACS s elektrickym rezistorom alebo bez neho bez elektrickych rezistorov
Doba ndbehu teploty (th) 01:55 01:31 01:03 00:54 00:50
Rezervny vykon (Pes) (W) 38 38 38 38 38
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 3,10 3,10 3,10 3,1 3,1
Referencni teplota teplej vody (BwH) (°C) 52,5 52,5 52,5 51,5 51,5
Maximalny dostupny objem teplej vody (Vmax) (litre) 233 233 233 224 224

[SK] - Vykonnost produkcie teplej zitkovejvody (ACS) - Zatazovy profil XL (EN 16147)

EXTERNA JEDNOTKA

3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Plniaci profil podla EN16147 XL XL XL XL XL
Nastavend teplota teplé Uzitkovej vody (°C) 57 57 56 55 55
Druh prevadzkového rezimu Tepelného cerpadla Alternativny
Menovity skladovaci objem (litre) 180
Certifikdcia vykonnosti ACS s elektrickym rezistorom alebo bez neho bez elektrickych rezistorov
Doba ndbehu teploty (th) 02:17 01:48 01:13 00:56 00:47
Rezervny vykon (Pes) (W) 50 50 58 57 57
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 3,15 3,15 3,01 3,0 3,0
Referencni teplota teplej vody (BwH) (°C) 52 52 51,7 51 51
Maximalny dostupny objem teplej vody (Vimax) (litre) 221 221 220 216 216
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[SK] - Parametre modelu FLEX

vyléka'nakloneného dielu (vyska potrebna na premiestnenie IDU z vodorovnej do ] 145 5 paletou/a 1,33 bez nej
zvislej polohy)
Objem bojlera (1] 190
Maximalna teplota bojlera °C] 90
Maximalny pracovny tlak [bar] 6
Druh ochrany proti korézii [-] Horcikovéa andda + pro-tech
D1'GM
Rozmery a druh pripojenia bojlera inch D1'GF
D3/4'GF
Tepelné straty [kWh/24h] 1,28
Hrubka izola¢ného materidlu [mm] 75
Druh izola¢ného materidlu [-] Polyuretan
[SK] - Vykonnost produkcie teplej zitkovej vody (ACS) - Zatazovy profil L (EN 16147)
EXTERNA JEDNOTKA
3,5 kw 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Plniaci profil podla EN16147 L L L L L
Nastavend teplota teplé Uzitkovej vody (°C) 53 53 53 51 51
Druh prevadzkového rezimu Tepelného cerpadla Alternativny
Menovity skladovaci objem (litre) 190
Certifikdcia vykonnosti ACS s elektrickym rezistorom alebo bez neho bez elektrickych rezistorov
Doba ndbehu teploty (th) 02:20 01:52 01:15 01:01 00:51
Rezervny vykon (Pes) (W) 32 32 36 40 40
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 33 33 3,3 3,2 3.2
Referencni teplota teplej vody (BwH) (°C) 53 53 53 53 53
Maximalny dostupny objem teplej vody (Vmax) (litre) 244 244 256 256 256
[SK] - Vykonnost produkcie teplej zitkovejvody (ACS) - Zatazovy profil XL (EN 16147)
EXTERNA JEDNOTKA
3,5 kW 5 kw 8 kW 12 kW 15 kW
Plniaci profil podla EN16147 XL XL XL XL XL
Nastavena teplota teplé Uzitkovej vody (°C) 55 55 55 55 55
Druh prevadzkového rezimu Tepelného cerpadla Alternativny
Menovity skladovaci objem (litre) 190
Certifikdcia vykonnosti ACS s elektrickym rezistorom alebo bez neho bez elektrickych rezistorov
Doba ndbehu teploty (th) 02:37 02:05 01:15 01:04 00:53
Rezervny vykon (Pes) (W) 35 35 38 40 40
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 333 3,33 3,18 3,33 3,33
Referencni teplota teplej vody (BwH) (°C) 53 53 52 51 51
Maximalny dostupny objem teplej vody (Vimax) (litre) 250 250 250 230 230
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[SK] - Parametre modelu PLUS - CD1 300 HHP

\/yléka‘nakloneného dielu (vyska potrebnd na premiestnenie IDU z vodorovnej do m 1,97 s paletou/a 1,85 bez nej

zvislej polohy)

Objem bojlera (1] 280

Maximalna teplota bojlera [°C] 90

Maximalny pracovny tlak [bar] 6

Druh ochrany proti korézii [-] Horcikovéa anéda + pro-tech
"O1"GM

Rozmery a druh pripojenia bojlera inch D1"GF
@3/4"GF"

Tepelné straty [kWh/24h] 1,64

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Vrsta izolacionog materijala [-] Polyuretdn HFO

[SK] - Vykonnost produkcie teplej zitkovej vody (ACS) - Zatazovy profil XL (EN 16147)

EXTERNA JEDNOTKA

8 kw 12 kW 15 kW
Plniaci profil podla EN16147 XL XL XL
Nastavend teplota teplé Uzitkovej vody (°C) 55 55 55
Druh prevadzkového rezimu Tepelného cerpadla Alternativny
Menovity skladovaci objem (litre) 280
Certifikdcia vykonnosti ACS s elektrickym rezistorom alebo bez neho bez elektrickych rezistorov
Doba ndbehu teploty (th) 01:44 01:25 01:11
Rezervny vykon (Pes) (W) 40 37 37
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 3,1 30 3,0
Referencni teplota teplej vody (BwH) (°C) 51,2 50,5 50,5
Maximalny dostupny objem teplej vody (Vmax) (litre) 350 309 309
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[SK] - Parametre modelu PLUS - CD1 450 HHP

Viyska nakloneného dielu (vyska potrebnd na premiestnenie IDU z vodorovnej do

2vislej polohy) [m] 1,97 s paletou/a 1,98 bez nej

Objem bojlera (1] 435

Maximélna teplota bojlera [°C] 90

Maximalny pracovny tlak [bar] 6

Druh ochrany proti kordzii [-] Horcikové andda + pro-tech
"G1"GM

Rozmery a druh pripojenia bojlera inch 21"GF
D3/4"GF"

Tepelné straty [kWh/24h] 19

Debljina izolacionog materijala [mm] 75

Vrsta izolacionog materijala

[

Polyuretan HFO

[SK] - Vykonnost produkcie teplej zitkovej vody (ACS) - Zatazovy profil XL (EN 16147)

EXTERNA JEDNOTKA

12 kW 15 kW
Plniaci profil podla EN16147 XL XL
Nastavend teplota teplé Uzitkovej vody (°C) 55 55
Druh prevadzkového rezimu Tepelného cerpadla Alternativny
Menovity skladovaci objem (litre) 435
Certifikdcia vykonnosti ACS s elektrickym rezistorom alebo bez neho bez elektrickych rezistorov
Doba ndbehu teploty (th) 01:55 01:36
Rezervny vykon (Pes) (W) 39 39
Koeficient vykonnosti (COPDHW) 28 28
Referencni teplota teplej vody (BwH) (°C) 51,5 51,5
Maximalny dostupny objem teplej vody (Vivax) (litre) 512 512
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(A ARISTON

Viale Aristide Merloni, 45
60044 Fabriano (AN) Italy
Tel. +39 07326011

Fax +39 0732 602331
www.ariston.com
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